VL2845 A HIFE - KILAH (B55HR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES
B OVEEITHER., BIET228085, HELBRERIIHEA # (147 iR [KEUTH—L~<— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/

bulletin/index.html] (248895,
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37° 14.8° N 138° 12.9° E 28km M: 3.5
TR R R k=1, 6
)RR S k=1. 0 i RS %=0.9 I AFAT=0. 8 Fikriftile XA *=0. 6
IR R % =0. 6 _HETERERFEHk=0. 6 S8 T REF k=0, 6 KT S IET AL % =0. 6
WETTEIT %=0. 5 bl | RFZHT%=0.5

32° 4.1 N 130° 41.6° E 6km M: 3.8
REARPEX AR A=3. 3 ZEIT LS *=3. 1 AEARRRELTF %=2.9 REARTRR AT *=2.9 FIRITEE*=2.7
EURTTEERT k=2, 4 REAEIXOREENT % =2. 4 ZEREATA LR *=2. 2 AEMITE *=2. 1 4GrfiiEE *=1.9
KEERTH |7K % =1. 9 FHIIAMERT=1. 8 FLATHHNT k=1.8 KHEHT R %=1.8 EHRITAZEx=1.8
FATRAKRT k=1. 7 REARILKAEART ®=1. 7 FI/KBTITH *=1. 6 FEER/R*=1.6 AETHELE*=1.6
EREHIRREFET=1. 6 fHANETHEIAL *=1. 5
FRERT BN k=1, 4 FHHTAREIKAT k=1 4 REAREERTKE *=1. 3 REARZEITES *=1.3
ILEETHREIET k=1, 3 |LHHT TR *=1. 3 ELTIHEERT *=1. 2 FGHurHIKET %=1. 1
FEAIVIBT k=1 1 JRTHEEAT k=1. 0 J\{AHRART k=1. 0 REARRARTEZRR % =1. 0 JK/IATEH %=0. 9
BGHITIRRIAF % =0. 9 |LEETHREANT =0. 8 FARATARFHARZ %=0. 7 |LETE A G % —%=0.6
FRT = AR %=0.6 E4L4HHR*%=0.5
TR FE T T 3k=0. 7 )17 =AGHT %=0. 5
EALTH/INERTE(L=0. 6
HEEER T HE Bk =1. 2 ZERTALETJIPN4 B %=0. 9 EIFGEHRET M %=0. 9 JIIFEETJ IR *=0. 8
R TREIT = FH=0. 7 /MRTE7=0. 7 mTREETSEA %=0. 6 PEHbTT LOE *=0. 6

32° 42.9° N 130° 22.5° E 9km M: L5
B S R T % =0. 7
32° 56.7 N 131° 06.8’ E 8km M: 3.4

FTgET—D =T k=2, 9 FEfERFT =2, 6

FATRETIIR T sk =2. 3 [AlgRriPdk=2. 1

BEILATILREE k=1, 3 FARATARFS T H k=1 2 REARAATER k=1 1 4GriEEk=1.0
PrETIIET k=1, 1 EATIEANRT %=0. 7 TR~ *=0. 6 B KL =EN=0.6
AT REET S8 % =0. 9 = TR = HH=0. 7

33 15.8 N 134° 02.3° E 26km M: 3.8
ZZHMTZEH % =2. 0
EFITTREFAT A R=1. 4 HEFTES k=1, 3 BEEFTERE *=1.2 EFmEE k=1 1 JUIREFL*k=1.1
HRPERTAE R k=0, 9 EEErE ) TS F % =0. 9 EFEHEFIET=0. 8 /=87 +/E%=0.8
EEE T THRZARTEIH % =0. 8 EXITHEZERET %=0. 7 ZZ2=Hi% / Hx=0. 7 P E=0. 7
Tk =0. 7 AILETAL % =0. 6 ZEFHEHE)IE]=0. 6
TERSHTZRETHT k=1, 3 MEFGETBLHT =0. 9 MEIGHT R % =0. 8

32° 33.8 N 130° 40.8’ E 8km M: 3.9
IR AT *=3. 2 FHRAAEUKET %=3. 2 JRTTHEEAT % =3. 1 FhRERT=3. 0 JKJIIBT B %=3. 0
FETINIET %=2. 9 J\RTTHARNT % =2. 7 AEARSEERMTKE *=2. 7 F LM HET %=2. 6
I\FCTSERT % =0, 6 FAHRATEEFHT %=2. 6 J\XFRAT=2. 6 Kk)I[BTER %=2.5
JTHAATRAT % =2. 2 )R TR % =2. 1 ELTHRART %=2.1 FEETEP%=2.0
(LERET TRk =2. 0 ABATERFF=2. 0 AEAREEATHE S x=1.9 /X FLHHET=1. 7
REARREKIEERT *=1. 7 (ARETHf % =1. 6 - REHAEET*=1.6 BT LE*=1.5 ZIRATERE *=1.5
FREHRRER=1. 4 BEARACKHEART % =1. 3 AETEIERT %=1. 3 [LFEmREGHT k=1. 3
FEERTICEE k=1. 3 & & XV BTRAJF k=1. 1 BREEHRIE k=1. 1 AEATREAIT *=1.1
REAEZRITER k=1, | FEFATIER*=1. | FHr = AT *=1.0 F/KEVLH*=1.0 TAFHF *=1.0
FGMERG %=0. 9 REARRIELIR*=0.9 H S XY EEE*=0.9 FREAHMEFE *=0.8
NS HITER] THT=0. 8 [LVTAT LI %=0. 8 /K ATESE %=0. 8 £ AR FEREEHEHE %=0. 7
FALRTEAL=0. 6 A ALET HIFEET *=0. 6
R BT 2T k=0, 8 FEBEMALE BT %=0. 7 I BJEAMEAT %=0. 7 B RFTAZET %=0.6
AT/ INEETEA=0. 6 FE B ATINERAERT %=0. 6
MEZERHR B TEEN/AR *=1. 4 FERITHAL) BTN B *=1. 3 B TREET = Hi=1. 1 EIHEEMETHEA k=1 1
ETRERTERA k=1. 0 FEFEHF k=1 0 FERTHALITRTIN%=0. 9 FEEHT_EDE *=0.9
HZERTEH) 1 %=0. 8 /IMKRTES7=0. 8 JIIFGHRT) IR %=0. 7 EERTAHE *=0. 7 MEER THER *=0.7
ZODOHIAFEX=0. 6 Hl&TFZE=0.5
BRI x=1. 1 GHEfRDILE=0.5 GO SE%=0.5

24° 13.7 N 123° 45.9° E 14km M: 2.8
Y ERTKIE=0. 5

42° 25.7 N 143° 10.5° E 50km M: 3.6
THMERTRAET k=1, 6

39° 58.4° N 140° 34.1 E 3km M: 3.5
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VL2845 A HIFE - KILAH (B55HR)

HE | R [ERHA fistiy R HRE R
EBE | BEES (& o EE G E®
KR 2 JLEKETRT{#RLk=1.5
1 (LUAETTPEART FARARPY % =1. 4 AtEKE TR /KE % =1. 1 JtEKEATETE E k=1. 0 KEEFTELPIETE E *=0. 8
64 | 2 13 46 | ZRIERT 36° 44.4° N 141° 00.2° E 56km M: 3.9
PRI 2 HERETALT %=1.5
1 ERMER k=12 BLHB)IVINFRE k=1. 1 BERHME *=1. 0 SERIira i +=0. 9 AFRHITAER *%=0. 8
FRERE T /N %=0. 8 SRERTAE %=0. 8 KPR %=0. 7 H ZH+ERAH *=0. 7
i%%ﬁzuw*:m EAKTH A =0, 7 BHERH TR %=0. 6 HEHAHTRHRE] *=0.5
T 44=0. 5
&R 1 BHHT A k=1 2 HIARTHIE F/EE=1. 2 )T TR %=1. 0 RN TIA *=0. 9 JRIFHFHRIE %=0. 9
BT %=0. 9 ERILTHRERL *=0. 8 ZHE) [Tz Al % =0. 7 2881t/ \i&L %=0. 7
1& SR N AL A REHIE %=0. 6 F)IFT/ g %=0. 6 W& T =FIlT=0. 5 A HEN=0. 5
HEZERTAL M k=0, 5 BEARTRERE %=0. 5 FATFHERIEET % =0. 5
LN 1 AZEB AT R=0. 6
67 | 2 15 35 | MRAIRARAH 32° 33.8 N 130° 40.5° E 8km M: 4.1
JiZNL 3 J\RATHPENT % =3. 4 FHTTREART %=3. 2 JURFTRITHT*=3. 1 Fhkri/NIFT %=3. 0
ANET B k=3, 0 J\(XFHRART %=2. 9 FIRHIMEIT=2. 8 JURTHIATIRAT %=2.8 JRATTTH *=2.8
TS AT k=2, 8 J\NTHISEHT %=2. 8 J\AHTRAT=2. 7 L REIFHMERT %=2. 7 K| [ETEH *=2.6
T4 THTIKET % =2, 6 AEAREEBTKE *=2.5
2 (LEBT B *=2. 4 EREFARRIFNI=2. 4 FETEN % =2. 3 FrifHIT *=2. 2
REARXE AW %=2. 2 JURTHEILHEHT=2. 2 REATEIXAERH=2. 1 REAERITEL %=2.0
REM SRR x=1. 9 REMHGEAN *=1.9 REFILFAT *=1.8 [LFEEiFEdRT *=1. 7
REAREXUREENT k=1. 6 FHH = AR k=1.6 EREEFE*=1.6 BT LS *=1.5 AT ER *=1.5
THIRRBTAENS % =1. 5
1 ZGHirTiET sk=1. 4 [LERITS k=1, 4 REARICLXAEAMT % =1. 4 AFHETEERT %=1, 3 FAFTH *=1.3
KEETTAEIT=1. 3 RETIHIANT % =1. 3 FEARFHRXAIT k=1. 3 F/KETVLH %=1. 3 KERTRHE*=1. 2
AEMIE %=1, 1 EATIHESIT %=1, 1 REMRIEIT %=1, 0 EHRITAZE x=1.0 AFHETEH TIT=1.0
REAREANTEAR*=1.0 HIXVETHEE*=1.0 HI X VEEFE*=1.0 HS X VETEE*=1.0
FACET EERT k=1. 0 Z5ALATEI k=1, 0 REMAENT*=1.0 EATHFRE*=0.9 |LHHTRF*=0.9
R REHTHRE - FEHT k=0, 9 REAERXME TR k=0. 9 KRBT |7k %=0.9 K(ZFi4K /P9 *=0.9
FRAZHIFEP =0, 8 $RRT— %=0. 8 /K EATEEF %=0. 8 LTATILIE *%=0.8 AALATE4E=0.7
% BLRHT FEREEVSBAE k=0, 7 BETHTESS % =0. 7 [UEERTREILRT k=0, 7 RELHT R EHT %=0. 7
B TRFRAT % =0. 7 RELTHHAINT %=0. 6 F4 H{SEART %=0. 6 £ BANTIZL B A=0.5
HEE Y ETEE %=0.5
FR IR 2 FEEEHT 02 ERT k=1. 9 BRI *=1. 8 BT AR *=1. 6 mEETiERI *=1.6
HERETZ BRI *=1.5 FERTHEAZE *=1.5
1 ZUi/INERTEM=L. 4 EAITHRSELIBT *=1. 4 FFRETAAEET *=1. 4 FBRTAERET *=1. 4
ZAUTEAIHEFT*=1. 0 BRI *=1. 0 Flii7ehr+=0.8 E{liHERET=0.7
ENU T/ INERTALART % =0, 7 BREERTIH %=0. 6
Bl I 2 HEERTR O EE AR *=1. 8
1 FEREFAL R PN4 A k=1, 4 HEEER THE R k=1, 4 ZEMIHALSRTIN%=1. 3 TR =HH=1.3
EIRSEARRT k=1, 3 ETREMTSFE *=1. 1 V&L Lo *=1. 1 JI[FEETJIIEE %=1. 0 /MKHTEH=1. 0
HZ BT 11 %=0. 9 X O\OTHAVATE*=0. 9 FIRE AT %=0. 8 FFAZx=0.6
A TR EAEENAR=0. 6 H AT HRIT LFE % =0. 6 [EZEHTAE %=0. 5
e o] e 1 BT =AEHT %=1. 1 ZRLE T HEET k=1, 0 #I)I[THAHE] %=0. 9 KZHTHIEFIET %=0. 8
I\IHiEH %=0. 7 )\ &LTHEAETS %=0. 6 AR KTTEREARRT=0. 6 FATHTHI AN *=0.5
BT _ B %=0. 5 )\ LTS % =0. 5 JAMET\BTZ2H %=0. 5 SHTHT T E5=0. 5
1R IR, 1 EEH FIEZ *%=0.5
PN 1 BB KB = ENT=0.7
B 1 EBRER x=1.3 EBIES*=1.3 EETIETH / *=1.2 EBIMTE*=1.1
PHER KD S =1, 0 KA LEF=0. 9 {EKETH*=0.8
ZEF BB/ A k=1, 3 REEFHH TR k=1. 3 = EfHEETI I k=1. 3 FEH_EEAZ A k=1. 2
GPE TR & =1. 2 RREFTHACFIRTARR % =1. 2 S ILUTHAIET % =1. 1 HEF KT *=1.1
68 | 2 16 26 | =y 39° 58.9° N 144° 48.4° E 43km M: 4.7
bHBE 1 PREETYART %=0.5
HARE 1 FEFETERH *=1. 1 HFHREFEHTE%=0.8
79 | 3 05 51 | EIE 38° 19.4° N 142° 08.2 E 38km M: 4.0
ERIR 1 AR *=1. 1 ZoJIIBTZ) 111 *=0. 6 AETRAT=0.5
81 | 3 06 05 | MRAIRMEAHA 32° 442 N 130° 4.7 E 13km M: 3.8
N 3 IRWITER *=2. 9 FLIRENT k=2, 8 AEARFRX AT %=2.8 LM FHBR*=2.7

2

FIRTRAUART %=2. 6 ZRERT LB %=2. 6 FHHAERT=2. 6 TN EEFIT %=2. 5 REATERXAEA=2.5
KT RHE % =2. 4 REASEEBTKE *=2. 4 HARETHEMN % =2. 3 AEARRKIELF *=2.3

REARE XUFANT =2, 3 REARIIX AN =2, 3 AEHHEME*=2.2 AEHIma*=2.2
REAREEMTES %=2. 1 GMimEE *=2. 1 KEATSE 7K *%=2. 0 F{ERTEN %=2. 0 Fu/KET{TH *=2.0
REAANRABAHET % =2. 0 ZGUITHIKET k=1. 9 J\fRATFATTHRHET *=1. 9 ZGHriFEAT %=1. 9
FEHRETAZE *=1. 8 JRNTHTHRAHRT % =1. 8 /N[BT % =1. 7 Z9E50T AR *=1. 7 FEFAINR*=1.7
FEATFKET k=1, 7 FREFAFEMT=1. 7 |[LFEFTRESET k=1. 6 JK/I[RTEH1k=1.5
EATREET *=1.5 [LUEEREEART %=1.5

JURTHETTHT k=1. 4 FREFAABETk=1. 4 39T CHET k=1. 3 FEfTRRAHIIS %=1. 3
EL4TISIAET k=1. 2 (LUEEFTEGRERT *=1. 2 JRATEILEMI=1. 2 J\{LATESRT %=1, 2
eI EAR k=1 1 JRHTHGAT =1. 1 AR *=1. 1 EATTFRE*=1.1 KJIETEFR*=1.0
R RETEFRT k=1. 0 REFTIAIMT k=1. 0 T =AM =1.0 [LFEErTILEE *=0.9
FAMTARFHRRE % =0. 9 FaT&RTIPNARk=0. 8 J\fXHTSRAT=0. 8 FEMARTHIA=0.8 - REHTEE, HHT %=0. 8
IIEEHTE NS v & —%=0. 8 AALETEAb=0. 7 KECHHRHET % =0. 7 KEHTAHET *=0. 7
REETAEART k=0, 7 EREEFHIE £=0. 7 REFT AR %=0. 6 K{RATEEN %=0. 6 = JLHTHIEHET *=0. 6
FATEEM=0. 5 (LERETS *=0. 5 REFA4EEAT=0. 5
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HE | B | Bl Lk TR s HE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
et o] I 1 KREHETHIGFIET %=1, 1 \ZHFREF %k=1. 0 #I)I[TH=4GET =0. 7 H-0% i HHET %=0. 7
W TAKT k=0. 6 FAKT/\HTZEH *=0. 6 ABEKTEHT %=0. 5
PR 1 1BEFT 18 Z%=0. 8
Flf R 1 ZEUT/INERTEN=1. 4 FEBERTILE BT *=1.0 BFHAIT *=1. 0 ZlHEREr=0.9
R BEZTHT % =0. 8 ZAUTFEAHIERT*=0. 7 Z(UriFEg S LA %=0. 6 FETHZL R RHT*%=0.6
KAFTHERS %=0. 5
Koy IR 1 H AT % =1. 1
"Bl I 1 HEEEM THER *=1.2 ETHERT=EH=1. 0 SIFEMITHENR *=1.0 & THETFE *=0.8
MEZERHAAIEEN /AR %=0. 7 JIIFHT)I|FF %=0. 6
FEIR B IR 1 EBATTE%=1.1 EEETER %=0.9 EBIHEE%=0.8 FETMIBETH / %=0.7
85 | 3 09 00 | dtmEm A 43° 29.4 N 147° 36.0' E 44km M: 5.9
AiBE 3 REMVE AR *=3. 2 REMFEREFE*=3. 2 HUZEATLL k=3, 0 BIMEHTHAE=2. 8 ZEHHTIL 2 S %=2.7
BIMEET AR k=2 7 AREHIRE=2. 6 FEAREHIE %=2. 6 BIMERIARIUE *=2. 6 AREAILON *=2.5
FRETER *=2. 5 IR FESAN *=2. 5 SIFRTHEGHT *%=2.5
2 FEEIRTWRRT %=2. 4 HREIRBIITAIE =2, 1 $IRETHEMT=2. 1 FIMERTVE 1 45k=2. 1 BRAETTHEAT %=2. 1
SIFETRTEERT 0k =2, 0 EEFEFIEEEH & =2. 0 BRT-ERTIEE=2. 0 JAIEATEMT % =2. 0 FRTI5HE=1. 9
RS BT 1 455k=1. 9 BBFEBTEA T k=1. 9 JEFHTRIR=1. 9 J5 B PIAHET %=1. 8
JEEBTELS k=1, 8 TR R=1. 8 AIERTARI=1.8 HIRGTHEZHIBTHE *=1.7 HIRSETRIR*=1.7
FOTEDETERA LTRET=1. 6 ARSETHEE=1. 6 4TI L% =1. 6 FEFIETRHET*=1.6
ZERT RSt k=1. 5 BAFEETY U L F Y 7 k=1.5 FHHT 255%=1.5
1 BEEETHVART sk=1. 4 FERTALERT %=1. 4 TBEKATRE 4 5=1. 4 FFEERMT255%=1.4
ARIETAL 2 T H=1. 4 ABIRTHBGT =1, 4 FIZEATE R =1, 4 EET 21, 4 2T ER % =1. 4
FERIRT AT sk=1. 3 FERIRTEXESRET % =1. 3 FRFINTERH=1. 3 EZHTR 1 4%=1.3
FHERTY ) %=1. 3 JHRETEHk=1. 3 JEAF0T_FARE=1. 2 O MIERPIEISERT % =1. 2
JEEHTREVA=1. 2 BERIRTERIk=1. 2 BRI A k=1 2 JREMTIEAIE=1. 2 BR{CIHTSRHET %=1, 2
FEIBRTERRT k=1, 2 BRAETTIIRET k=1, 1 BLERTSSEART x=1. 1 /LBl AfEE=1.0
HIRETHERIRT RBI=1. 0 SRS IR ZERTTAZERRELR k=1. 0 e RTFER*=1. 0 FFERITAT *=1.0
TRITETERA=1. 0 SERITHZFRT k=1. 0 FEERRT R %=0. 9 TPALPIFTEE 2 43%=0. 9 EHUETHREMN %=0. 9
O] = HBRT % =0. 9 BEATHHL 4 45=0. 9 BUATHH 65:%=0.9 2 ¥ HETH B %=0.9
Z 0 BETZ 0 LU %=0. 8 TREMHAER %=0.8 TR XHIHER %=0.8 HEFTEILEET=0.8
bR BETHE 2 k=0, 7 BRIFTHRORET %=0. 7 5 REFHTAE %=0. 6 HEHTRAT=0. 6
FRETEERARN=0. 6 FrFme2eis=0. 6 &/ NEHARIAAT=0. 6 H i B mETFIR]=0. 6
HARR 2 PR %=1. 9 BB IR k=1. 9 BHSIHIBT PR *=1.7 BALAT FIbET *=1.7
TFBTHEE=1. 7 FARRIERE %=1, 7 SISOk =1. 6 P& -BTIE(L k=1. 6
HORAE A HIEL 6 EFRTRR / _bEk=1.5 SEAET/NE=L 5
1 J\FHPILR=1. 4 KEETRM *=1. 4 F}r ERTEEH % =1. 3 FLFBRTELFHik=1.3
BWHHEHTHF T %=1. 3 JUFTHERT=1. 2 H2REFEHT S KM% =1. 2 Tp-Omfidh=1. 2
Fe O RAET R B k=1, 2 BEALATES /R 1Lsk=1. 1 RN » FiktRE=L 1 EFRTEF *=1.1
ZIRTRMT %=1. 0 To-OTH)I[PNET%=0.9 = FRIFERF/NERT %=0. 9 FZRmIERETH I %=0. 8
FRRTIRM %=0. 8 /PRI RIEHE+=0. 8 LRI HHIR %=0. 7 3\ HHHT LB%E %=0. 7
I TR HE=0. 7 BRIGHT A =0, 7 REURETHR / i % =0. 7 HZRTIER=0. 6 HRARTTHI%=0.6
FRYARTERE sk =0. 6 +FRFATHPE W] *=0. 5
AR 1 HORETERK k=1, 4 XTI %=1. 2 AT k=1, 1 JUE i EEE*=1. 0 B ILFERT=0. 9
JBETATIE R =0, 9 AZEMIAIR=0. 7 S FHEEFTRET=0. 6 P iitaf=0.6 = miAbIETr*=0.5
BB A AT %=0.5 4t ETHFHENT %=0.5 =T HE *=0.5
BRI 1 AETHERT %=0. 8 B KTHEHAT %=0. 7
86 | 3 09 23 | tREHErEHIH 43° 09.9° N 145° 35.2” E 52km M: 3.7
biBE 2 IREMER *=2. 1 IRHHTFHEZAR *=1. 8 RETION*=1.6
1 REAVEA R k=1 4 BEMFEEEEE *=1. 4 BNETABIME %=1. 3 ZEATIL 2 4 %=1. 0 ZEAMTHERE %=0. 8
FRETIHRG=0. 7 BIMERTHHE=0. 6 UeHHTEH=0. 5 FUZEERTE4=0.5
87 | 3 10 07 | ZRyIRALES 36° 38.6° N 140° 40.0° E 10km M: 2.2
PRI 1 HIZABI/INFRE % =0. 5
91 | 3 1150 | #ofF/KE 33° 50.4° N 134° 58.0° E 11km M: 3.2
s L R 1 BEATHEAK=1. 1 #EhHTE=0. 5
93 | 3 12 06 | fefF/kiE 33° 50.4° N 134° 58.1° E 12km M: 3.8
TR LR 2 GERTEAR*=1.7
1 fEGHTE=L 2 B BT HA4k=1. 2 R BETE %=0.9 fidkl B EETEZ %=0.8 A HTHEET *=0.7
A )BT EEF =0, 7 #ERTH H J7 % =0. 6 FCEEHT FE% %=0. 6 HHTEE=0.6
TEER 1 IVERTRIA %=0.5
Syl 1 HEPERTAE R =0, 5
95 | 3 13 56 | ZRMEALED 36° 41.7 N 140° 37.7 E 5km M: 2.9
TR 1 BESEH+ERTAGS % =1. 3 BB II/NFR %=1 1
97 | 3 14 25 | KERFFREIES 34° 28.2° N 135° 36.77 E 12km M: 3.2
KIRIF 2 REETHERE *=2. 1 APNREFI&EFT *=1.8
1 FEARBRASASS *=1. 2 AREETAAR *=1. 0 & HEMAKTELE %=0. 9 KEATFHETILHE *=0. 5
RER 1 HETTHZRT =1 3 EhifiA =13 mEETERF*=1.2 HFEIT Lrfi%k=1. 1 FZHAET%=0.8
TRTEETRRR % =0. 7 BEIRHRRE *=0. 7 HHET B4k =0. 5 KFne HHE 0 %=0. 5
FhETARTREER %=0. 5 A SHTHIES %=0. 5
e LR 1 BARTIHE %=0. 6
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R 2845 A HuEE - KILAH (B55HR)
HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
102 | 3 19 16 | MRAIRARAHA 32° 36.8° N 130° 43.2° E 5km M: 3.2
JZN 3 FIRTHEMEFET %=2. 9
2 FIRHIMERT=2. 4 FHRELKET %=2. 0 TR/ VBT %=2. 0 FEmHERT k=1.8 JK)I[RTEHi*=1.7
REAREERTES *=1.5
1 FERTENk=1.2 REARKXEART *=1. 1 REAREEITKE *=1.0 K/IRTEE*=1.0 /LS *=1.0
JRTATHGAT % =0. 9 REARTEX A H=0. 6 AEAFHXIKFANT *=0. 6 LEIKATETE *=0. 6
EREFARREFIT=0. 6
AR 1 ZEAU/NERTEANL=0. 6
104 | 3 19 54 | B 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.5
AFE 1 —BAmTERET %=0. 7
BRI 1 &JIBT4) |3k =0. 8 F§ =Rl 3 % =0. 5
110 | 3 22 43 | MWHEARBmE 26° 49.0° N 127° 54.6° E 16km M: 3.9
TR 2 AIRCATPTAR % =2. 1 AT *=1. 6 FRAFPE *=1.6
1 [EEERHR=1. 4 L& k=1. 3 EEEFD 4 *=1. 3 FFER x=1. 1 Z#EFERE=1.0 B E#*=10
HEFEATEEE % =1. 0 REBMHIRER=0. 8 fHERI &S *=0.8 5 % EHia)llalRE*=0. 8
VLR 1 HERETATE %=0. 9
119 | 4 07 52 | ReERERARA S 32° 36.7 N 130° 43.2° E 5km M: 4.0
REARIE 4 FHTTEET =4, 1
3 FIRTIAMBET=3. 4 FHAIREIKET %=3. 2 FR/ NI ET %=3. 2 FA-THHET%=3. 1
REARSEERTES % =2.9 JKJIBTEH*=2. 7 F{EATEP =26 RRARKXEAH *=2.5
2 REAREHRETKE *=2.4 FREFREEFIT=2. 1 JKJIETEFR*=2. 0 J\ICHTHAATIHEET *=1. 9
JURHTEERT % =1. 9 ZRBEATERE *=1.9 JATHEEGHT *=1. 8 REATIXAERA=1.8 LR THRE*=1.8
FERNETAEAS =1, 7 JRATTTHT sk=1. 7 JUXTTRAHET k=1. 7 4 = AR k=1. 7
LREFRERT % =1. 7 ZRE0T L5 %=1. 6 REARRXIERERT *=1.6 /YR EILFHT=1. 6
KETFFET %=1.6
1 ZGHhiTES *=1. 4 PEEA NG *=1. 4 RERRXELF k=1. 3 AEARFRXIGL *=1.2
REARILKAEARRT % =1. 2 _EREAHMEAE %=1. 2 JMRATRITAT*=1. | ELTREE*=1.1
FERRTIGEE k=1, 1 JURTHRET=1. 0 F/KBTVLH %=1. 0 ELTHRKHET %=1, 0 A ILHTHIEHET *=1. 0
REARE T &Rk =0. 9 FERRARFNATIE =0. 9 KEFTAHNT *=0. 9 SGHLATIEF%=0. 8
[LIFETHFEILET % =0. 8 ZGMEHT AL %=0. 8 K{Rii4k / N %=0.6 EAHTEL=0. 6
RR I 2 ELH/NERTEAL=1. 6
1 FEBEHACEBIT k=1. 2 m AR *=1. 1 ZSAURZAUHIERT*=1. 1 BRI %=1. 0
PR ST % =1. 0 EAUTH/NERTALART k=1, 0 F§EE AR *=1. 0 BT <M %=0.9
PRETZ B AT *=0.9 BREATAAIT*=0.8 EALERET=0.5
el U 1 o T AT %=0. 9 40 Z BT IIARFE %=0. 9 ERATTHIAMM %=0. 5 \&THTEANTS %=0.5
INZCTHIREAT =0, 5
KT 1 A EATRERTAHGE %=0. 7
I I 1 MEEERHAAIEENAE *=0. 7 & TR = HH=0. 7
RV R 1 EEMTHES *=0.8 REITHiT5%x=0.7 REATER%=0.5
127 | 4 14 11 | RRERAREH 32° 36.6" N 130° 3.4 E 5km M: 3.3
REARIR 3 FHRTA/INIET k=2, 8 TR E-EFHT k=2, 7
2 FIRTIMGET=2. 4 I ARFIKET %=2. 2 REASEERTEL %=1. 9 FLriHmET*=1.7
FR{EAT SN k=1, 7 REARSEERNTKE *=1. 7 JKJIATEH*=1.7
1 JRTEEEET % =1. 4 JRTEEEGAT %=1. 4 AJIETERk=1. 4 JRHTRIA *=1.3 JURHTRAT=1. 1
ILETET TR % =1. 0 JRTITTIRET %k=1. 0 L REEET %=1.0 EREHRKEFHT=0. 9
REARRER S AT %=0.9 JRTRAIT %=0.7 JYRTHFTHET%=0.7 25085 *=0. 6
T = ART%=0. 5 J\STRSEILEHT=0. 5
130 | 4 16 22 | ReERIRAEFHA 32° 37.0 N 130° 43.1" E 5km M: 3.4
REARIR 3 FERTTEEINT % =2. 8 FHLTH/IVIINT % =2. 6 FHRTIAERT=2. 5
2 FLHEEET =2, 3 JKJIETEH =2, 3 FHHARFKET *=2. 2 J[RATHHT *=1. 8 JKJIETER*=1.8
REARIXE SR k=1.8 JURHRART %=1. 6 \fQriBEHT k=1. 6 REAERHTES *=1.5
1 JRHTARITIET %=1, 3 _ERERRREHMT=1. 3 JUHTT TR k=1. 2 F{ERTEPy k=1, 2
REAREERTKE *=1. 2 AEARRXIRFEHT %=1. 0 J\RFTRIAr*=1.0 FRERAERTk=1.0
JMRATEILET=0. 8 REAPEXAA=0. 8 LA TR *=0. 7 2yl =5 *=0. 7 JLHTRET=0. 7
FhkT = AET %=0. 7
FiR R 1 Zli/INERTEN=L. 2 FERTPEE ST *=0. 8 mEERTLE R %=0. 7 Z(UFENHIERT*=0.6
134 | 4 19 20 | MRAIRAEAHLA 32° 48.8° N 130° 49.3° E 8km M: 4.0
REAIR 4 RERTRHE:*=3. 6

3

PEJFAT MR % =3. 3 ZGRGHTASRM % =3. 2 JGHiTi B =3, 1 ZRIET [ *=3.0 JHHTF (K *=2.9
AEHITIE%=2. 9 |IERET FEJR %=2. 8 FA/KETVLH *=2. 7 FAMAFFHATES *=2. 6 REAEEETKE *=2.5
REAALIXAEAHRT =2, 5

FARTRRFHTRS % =2. 3 REATRXME HF % =2. 3 AAETHMATE *=2.2 |LHRETS %=2. | FEfArTS E*=2. 1
FEATHRAET %=2. 1 RERFHRIIT %=2. 0 EL TS %=1.9 FGHhrHIKET %=1. 8

FHENT EE%=1. 8 AEARTVHEXFHH=1. 8 REAREAITEZRR *=1. 8 SGHTTIFRAT *=1.8 REAREENTEL *=1.7
FABTERATIA=1. 7 EATHHR *=1.6 EATISIHT k=1.6 EHATALE k=1.6 BETEN%=1.5
FIRTIMERT=1. 5 TR EEAT%=1. 5 [LFETRF%k=1.5

HGHhTH-EEET %=1, 4 [LFETRRESRAT %=1, 3 F=HTHEET *=1. 2 EUETREIM *=1.2
FHLTHAREUKET % =1. 2 REAREFXIREINT k=1. 2 LM A @k o & —%=1.2 FHiivIVJ IR %=1 1
ILBEFHTAGRERT % =1. 1 J\fXHSARET k=1, 1 fEMRETENN k=1, 1 FRAENHE *=1.0
ILFETFEART % =1. 0 |LFEFTILEE %=0. 9 EEILAFILFE %=0. 9 P[RR *=0.9 BIEFHT—DERT %=0. 8
ILEEFREALET %=0. 6 J\{XTHREFT*=0. 6
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H BT TR % =1. 6

F AR TR =0, 9 JUERTHEF b %=0. 9 {E{AmH7H7IIHITI#H=0.5

TR = =2, 0 = TRENT =58 =1. 9 JEMALAFRTYN%=1. 5 SIS H{*=1.5
SERAFTAL BT N4 B %=1, 4 HEEEAT TAER *=1.3 H.ZEEEH)%=0.9 FEEH_ Lo %=0.8
HEBERTR A EBN AR *=0. 8 T4 HENT = 2 BTk =0. 8 ZEMATALHMTAR=0. 6 HEM T RAH/]NEE=0. 6

BT IR AT A % =0. 6 ) [REET) RS %=0. 5

B E T FHET k=1, 4 Bl FF=ABET sk=1. 3 W) IFHTAHET % =1. 2 &K *=1. 0
DEARTRYRERT k=1, 0 FAHT\BTZ2[H %=0. 9 ABKTEAEAN=0. 9 (&R deX AE=0. 8
AT % =0. 8 \&THRERF *=0. 8 1@MZEHE=0. 7 KEFHRTIERT % =0. 6 KAHTHEH=0. 5
TR FE L) BT 3k =0. 5 A B KHALEFET 5k =0. 5

UERTERR k=1, 1 Ao BT AR % =1. 0 FREFTIfRET k=0, 8 H-CXHTALS%e % =0. 7 AT =#f*=0.7
HEST TG % =0. 7 BT B % =0. 6 {E&TBRATH9=0.6 & » BEET=H)I|*=0.5

TR ATIERAERT % =0. 7 EAl/NERTZ(1=0. 6

29° 09.4° N
VLR AT R R % =0. 7

32° 36.6° N
IR ETET % =3. 5
FEIRTHIMERT=2. 9 FIRTREKET % =2. 6 FHiv VBT %=2.6
REARE TS =2, 4 F R AT k=2, 2 JK)I[ET Bl k=2, 2 FI{EETERN %=2.0
REARERE AN %=1. 6 REAEEITKE *=1.5 /XHHHET*=1.5
HNBTER %=1, 3 L REAAKERT=1. 3 ZSRBTEE *=1.2 [LEET FBRE*
PG BRBEHT s =1. 2 REASEEXHRFERT =1. 1 AMSETAIL %=1, 1 AEATEXAEH
IRHAAITHRET k=1. 0 J\CHTRANT %=1. 0 FEAT L5 %=0.9 3gHhriHEE *
JURHIR AT % =0. 9 _EREHHAEET%=0.9 JXHTRET=0.8 J\ Ui LT
REARH X AT % =0. 7 REARHX IR *=0. 6
EFINERTEA=L. 0 FEBREATLE BT %=0. 6

32° 36.6 N
FHTHEETHT %=2. 6
FIRTAMERT=2. | FHHAFAKET k=19 FLRERT *=1.7 KT SH%=1. 6 FK/IVIET*=1.5
REAREERETKE *=1. 3 K/IEEF %=1. 2 FEARIKE AR *=1. 1 F{ERTEN%=1.0
JRTTHEGET % =1. 0 J\fXTSEHT =0. 9 REAEEATIES *=0.8 |LHHT FER *=0.8
REAREERHEINT % =0. 7 J\fRTAATTHRET %=0. 7 J\fRATSRAHT %=0. 6 2SIRETEE %=0. 5
REAPEXFRA=0.5

38° 31.6° N 141° 48.9° E 50km M: 4.8
FEHRTHE A k=2, 9 —BIATT/EEAT k=2, 6 —BIHTEARAT %=2. 5 KARFEH AMIERT=2. 5
AT %=2. 3 —BIfREET=2. 3 —BIMERRAT %=1.9 KAJETFE)I1T=1.9
Rt F TS T sk=1. 8 A TH FkET=1. 6 —BIifCRMT %=1. 6 KAETIRHE] %=1. 6
BN I k=1. 6 BNITHZRI[X % =1. 6 [EEHTHFAET *=1. 6 HEFHHHERT *=1.6
RMBTRERNE % =1. 5 —BITBLET %=1.5 FdiiA#Z %=1.5 L EAfEERT *=1. 5 BEMHEYI*=1.5
EEFRSA k=14 |LABT/\IEET=1. 4 BNFRTRX *=1. 4 [LEAFTRR *=1. 3 FEREER %=1.3
REFTE SFHT k=1, 2 AR k=1. 2 BEMIHLERT=1. 2 —BIria) IGFRT % =1. 1 B sk i=1. 1
FERATIE R k=1, 1 b FAWERT=1. 1 JRERT/ NS % =1. 1 —BIrfTILlT % =1. 1 TE&TAEAHT %=1.0
CETIRABT %=1, 0 BUNFRERX *=1. 0 = IABT %=1, 0 JUEEHHEE*=1. 0 TE&HIOEET=1.0
S7IRETEER % =1. 0 B [FH%=0. 9 BUNHKIREKIERT *=0.9 AZEHFLAIR=0. 9
BN FZKIR X REERT=0. 8 B dy i &tk =0. 7 BERITIRIGHT %=0. 7 BEiymiRIR=0. 7 J\IEFriKHE=0. 6
FUFAPEHEPN % =0. 6 BERIBEEITAR=0. 5 A% IBHET=0. 5 fE&THICERA ST *=0.5
= REERT AR 11=3. 2 )| BT 41k =3. 0 f & mHkAERT % =2. 7
SETATIRE k=2, 3 BCKTHEERT % =2, 2 BoKTENT *=2. 2 KIETRE=2. 2 &L EFT%=2.2
T2, 2 =R AR k=2, 1 TR ETHTITE=2. 1 RALETES k=2, | AETTEEA *=2. 1
HANETIRA K =2. 1 KUWATIRERMAT %=2. 1 KIGTTHF *=2. 0 A& AEHER *=2. 0 F&ETRT=1.9
Bk HET=1. 9 KRIFHE)I= AET=1. 9 & HRTAHk=1. 9 BHKiKILET *=1.9
NIBHEARRE RIF k=1. 8 EIREFHTALI *=1. 8 EHERRIARRIR *=1. 8 Kl [ALHT *=1.8
BKTTHRAT % =1. 8 AEUTHEH *=1. 8 ZEFMAMI *=1. 8 IUIEEHEFX Fin=1. 7 BKTTEAKAT *=1.
TR T % =1. 7 HEAETTEAT % =1. 7 &A1 7 KIFTAAL *=1. 7 KIFTEEE *=1.6
IBZe=1. 6 BINETH/NEF k=1. 6 &l [1ek=1.5 AETAM*=15 BKiELETk=1.5
SANBTRAERTTE =1 4 |LUTCATERAER *=1. 4 (IEEHEFKE %=1. 4 RIEPATH)I[*=1. 4
BRI k=1, 3 KRS Ki=1. 3 KAIWATHASRERS *=1. 3 EEfEEK*=1.2
FIATERTHTRE k=1, 2 EFRET T/ NEE sk=1. 2 SERTEEAR *=1. 2 FIRFITAR *=1. 2 SEEAE +=1. 1
Bk AR k=1, 1 EEERTE k=1 1 B TR *=1. 1 FLARBTBE*=1.1
EINSERTHEH k=1, 1 ZEIRATSEE=1. 1 JERM—E k=1. 1 LEMATARR=1. 0 B HFEEXIEE *=1. 0
MIBEHFEXFEE *=1. 0 (G KAKLE%=1.0 L, EITEEEx=1 0 (IGFEXKE=0.9
REFF AT %=0. 9 FEFRETIUEE %=0. 9 FEFATAA*=0. 9 (1B FEXEA *=0. 8 B REIFHE *%=0. 8
FERHTEIR *=0. 7 RIS T-*=0. 7 ZEIRATHI*=0. 7 KT =AA*=0. 7 KEFEHL*=0.7
KFETE ] =0, 7 ERETER *=0.7 HATEEAT*=0.6
B ERTIE(L%=1.5
J\FE TR k=1. 0 HZEFEET & K 5% =0. 9 FLFMT H4H=0. 8 HARFTEHTE % =0. 8
BUNSEHETTH %=0. 7 FACET LALEG %=0. 6 \FHPAL*=0.6 J\FERT=0. 6
FRES TR %=1.5
FIFAE TRE B TERT k=1, 1 [E RBTHEH *=1. 0 PERTHAT k=1. 0 HATHIGEEHET %=0. 9
FATTTREIRAT =0, 9 &S {FETEILAT %=0. 9 AEHAE *=0.9 JI{RAETHE / 0 %=0. 8
FIAR/ NG =0 8 FrHIATA MY VR % =0. 8 AREEFIFHFHR %=0. 8 HEATTHIARNEIRT=0. 7 KA TAAA *=0. 6
& BFHETTR) BT 5k =0. 6 & ETTAAARET=0. 6 25T/ %L %=0. 6 EFLTHEAH=0.5
WHE T =FET=0. 5 RITATESHEAE=0. 5 MATHEEERT % =0. 5 MATHEEEAT % =0.5

129° 07.0° E 8km M: 2.5

130° 3.1 E Skm M: 3.5

JURTHTFTHET *=1.2
FHRT = AR %=0. 9

O O ==

- © O N

130° 3.1" E 5km M: 3.1

-
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
FKH & 1 KAUiEELk=0. 7 FKETHRREFIE %=0. 6 FIUFXIFIEF %=0. 6 HEFRALE*x=0. 5
ILFEIR 1 LT R % =0. 8
145 | 5 01 21 | RRERARA R 32° 35.8 N 130° 0.7 E 6km M: 3.2
REARIE 3 FT/NIET %=2.6
2 JKJIRT Bt k=2, 2 SFHETTEEAT % =2. 0 J\{RTTHEEMT % =2. 0 J\[RTIHEHT k=1. 7 FIRmAERT=1. 7
ANETER %=1 7 JRATRIFT*=1.6 JMRTTFTHE *=1.5
1 REARSEENTKE *=1. 2 FIMAAAT *=1. 2 FEARFEXEEGHT*=1.1 JYXHRAT=1. 0
IRTHAATTHRET % =0. 9 S+l FHET % =0. 9 F{ZRTEPN %=0. 9 /(ST LEEHT=0. 7
REAREBATIE % =0. 7 ZSHETE R *=0. 6 |LHET FBR *=0.5 REAFRXFRA=0.5 JXTHRART *%=0.5
149 | 5 05 12 | =HEEFE 34° 21.8° N 136° 07.3° E 8km M: 3.2
REE 1 FHEFHET_ERT%=0.8
153 | 5 08 51 | ZIIZFEED 36° 01.8" N 139° 54.5° E 43km M: 3.5
HiA IR 2 WiARMERT=1.9 ERMAE%=1.6 T4 S mAREIT=1. 5 THH/M&H*=1.5 TEHET*=1.5
1 TEHARE*=1.4 BRFKER *=1.3 T k=1. 2 BEATHREE *=1. 1 FARRTILK=1.1
WEATHIE BT A k=1, 1 HiAHT HETk=1. 0 MR EAHETH*=1. 0 FEETHS =BT %=0.9
TEARRTEA =0, 9 TAERTIEAT k=0, 9 FELE M ERT %=0. 8 {EEFHTHBNT %=0. 8
Wi ARTAVERTZ A k=0, 8 ELEIATHMT %=0. 8 HFATHAEMETREERR %=0. 7 H Y A IIRR K *=0. 6
FEHEREHIE %=0. 6 HYECHTPEAERT%=0.5 E=)IETL S &X' %=0.5 FHEETHRH:*=0.5
WA AR E H *=0. 5
BER 2 AEMHTFRA=LS
1 MIVETHERTE *=1. 3 AEMEE *=1.2 FAEATHHEEx=1. 1 ERETEHE *=1.0
V- E REKEIR %=0.9 SV ERAMRKER=0.9 SW-EIEKER *=0.8 & HEHEME %=0.7
EETHTEREF % =0. 7 JI| OB ASEE %=0. 7 HZETHIFIE %=0. 6 A EHZEE *=0. 6
SNV EEMR AN *=0.6 ERATAET *=0.5 JLATHIAR] %=0.5 3ZFHH *=0.5 JZEMALI1Z*=0.5
A LITHFAZERT % =0. 5
R 1 R FORE sk=1. 3 SEATIL k=1. 2 AFRIfTAHk=1. 2 KEHPERTk=1. 2
PRI 58 k=1, 2 S TIAE=L 1 ST - Bk=1. 1 AR T %=1. 1 &JI[Ta#E*=1.0
TFEETAGEAT k=1. 0 SERMAER *=1. 0 #IFIIH *=0. 9 ARAATAH=0. 9 HFEHTFIH:%=0.9
THEMRR%=0.9 /NEET FEE %=0.8 LAY k=0. 8 HATHA T *=0.8
HREERETILST %=0. 7 LjlMHE4=0.7 NTRETER *=0.7 FKHTEH=0. 7 LJHTHER *%=0.7
FEEHT/IME R *=0. 6 BRERTAEE %=0. 6 /NEER/NII*=0.6 AMTHEE *=0.6 HHET FHL*=0.6
AT KUBEIGESET % =0. 6 < (TH/NE%=0. 5 BYIIFEERE*=0.5 FHERE AR %=0. 5
AT\ %=0. 5 23 H 5 i LM *=0.5
R 1 BEARATZEREIRT sk=1. 0 TUHETARE %=0.9 KRATHOH %=0.9 EZMTHHE *%=0.9 fAEHTTIEE*=0. 8
KHEFRIEHRT *=0. 6 HARTHRE=0. 6 FEEEIFETHTE %=0. 6 XHHIVEART *%=0. 5
TIER 1 BPHmERE *=1. 1 FFHTHERIE*=0.9
155 | 5 10 31 | MEAIRB&EFHLS 33° 00.0 N 131° 08.0° E 11km M: 4.6
G | 5 10 32 | RRAURPaTERHIS 32° 59.9 N 131° 07.5° E 10km M: 3.6
REARIR 4 FEPTERATIA=A. 3 [IARTPNECR=3. 7 EEILATILEE % =3. 7 FAI#RTIIEEF %=3. 6 (AR —DEHT %=3.5
B TR %=3. 5
3 TEEAINER%=3. 4 FE/NERTHREES %=3. 0 REAVNEWTEE %=3. 0 |LFEF4GRERT %=2. 9
IIEET# ANfEHE v & —%=2. 8 ZGHhBEATF =2 7 SIRETH /K % =2. 7 FEMArFHAEE *=2. 7
KEF AT =2, 7 REREZIT SRR *=2. 7 LT %=2. 6 SEHITE %=2.6
BT CT k=2, 5 IIRATE R % =2. 5 |LEETIRERET %=2. 5
2 FEATHR*=2.4 EATFRAKRT *%=2.4 [LFETTHEAR] %=2. 4 |LFErTILEE *=2. 4 JGHrTIKET k=2, 4
KRBT R % =2. 4 FI/KETVLH %=2. 4 FERTERT 5 *=2. 3 FGF5ITALRE *=2. 3 GETHEME®=2.3
REARER XM HE k=2, 3 REAACIKHEAHT k=2, 2 Fu/KHETHAE *=2. 2 FEEHT BB %=2.2
REARF X E GMT %=2. 2 FHMTARSE *=2. 1 FERINTRINT k=2. 0 |LEEMIREALET %=2. 0 REARPEXAFA=2.0
FREFARREF=1. 9 RUNITREIN *=1. 8 AEARPRRX KT *=1.8 FLiHAMT *=1.8
FIRTHIMERT=1. 8 (PRI *=1. 8 FRMEMNHE *=1.7 FA4 TSI =17 T =M *=1.6
FARTERARATZ % =1. 5 REARR XYLrERT %=1.5
1 FIRTATREIKHET %=1, 4 SFHLTHS-EFHT %=1, 4 FREFMERTk=1. 3 JK)I[HTEH1%=1. 1
KEHABBT k=1. 1 REAEEITES %=1.0 |LEET FBER%=1.0 JRHRAET %=1.0
FERRETAEIAS =1, 0 REARSEEMTAKE *=1. 0 RETIREM %=0.9 FILATAIL=0. 8 A THH=0. 8
ILEERRT RT3k =0, 8 RECHTAAAT=0. 6 /\ I ILHM=0. 5 /KIRHI4L/ P %=0.5
el U 3 HROEHIEHET k=2, 9 HIJIIFAET %=2. 8 FIATTHAMME *=2. 7 ¥ [ AKFIET %=2. 6

RAHTJ\BT 22 *k=2. 6

BT =HERT =2, 4 FURTHTIERE k=2. 4 AR KTIREHT %=2. 3 HREFTH = %k=2. 3
INICTHERARRETS % =2. 3 KJIITHE R k=2, 3 FIATEE *=2. 2 A B KTHEEEART=2. 2
HROFEHHAENT k=2, 1 FEMHEM*=2.0 HZLFHLJIBT*=2. 0 F&ERJE) AT % =1. 9

HUATATHMT k=1. 9 ZERRM_EFFE%=1.9 fEZeH#=1. 8 FRFPIME *=1. 8 ASZKH/NREFHT %=1. 8
FUETTIL  Hk=1. 7 AEKTHEIEAET =1, 7 SUFEH)IE=1.7 9 ZIXmEHET*=1.7
IBKAACEFAT % =1. 7 J\LcTiART k=1. 7 B/ NER % =1. 6 FEHLOME *=1.6
SRETTZOLRT %=1, 6 fREETIRE *=1.6 FRITTHME*=1.6 ACRITER *=1. 6 KAMETIEMIT*=1.6
D XIXHFEPINT k=1. 6 N\AHEAMTILARR=1.6 )\ ZHiEiH *=1.6 KHEIT&S*=1.5
IEEKTT =W % =1. 5 KJJVERTE % %=1.5 KAEHETTA BT *=1.5

TERPE X ATE %=1, 4 KEFSRTHIERT % =1. 4 FrEfTik-Ex=1. 4 BEHTHM *=1. 4 SERTD *=1.4
Rl | AT F R k=1, 4 t@AET IR k=1, 4 FERRTT BILE %=1. 4 REEETEM=1. 4 )\ LTZIERT %=1. 4
JINERHI/INER k=1. 4 FRTET NEdh=1. 4 fEEriEEm =1 3 FfRE*=1.3 &I 45 HE *=1.3
TR R k=1, 3 AUFETTE M k=1. 3 BUEFEERIL*=1.3 BT *=1.3 /|VIETHEEF *=1. 3
FENNBTIJE k=1, 3 VREETYRE % =1. 3 R B k=1. 3 &S B %=1. 3 ALRTAJE*=1. 3
INETHTRE %=1 2 KERTRATE *=1. 2 RBEHEE=L 2 BEHPREAE=1. 2 BETEL*=1.1
TEEETA %=1, 1 SN\ BEPEAFRAERT % =1. 1 L0 ZHTBEIL - k=1. 1 FERRTTEE *=1. 1
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FERATRE k=1, 1 UFTERE*=1. 1 & EBRT *=1. 0 @R REXRE=1. 0 HJIIHHRET*=1.0
FHMFERT %=1, 0 B RXEEE *=1. 0 FIATTEIRT *=1.0 FFITRIRAT *=1. 0 FEHHE*=1.0
fEEET g sk=1. 0 A BKHTREIHT k=1. 0 & RABRE) | [BTPERE k=1. 0 FFERTFFE%=1.0
INETHSRERS %=0. 9 AL UIEHERHKE=0. 9 ALSUH ) UIRHR RS *=0. 9 fEHHZLZ X EZERAT+=0.9
ITHETA =0, 9 ZEERTZEE *=0. 9 $FATHL%=0. 9 fEMFRXEEE*%=0.9

LR Z AT N ASE % =0. 9 SR ETHBIEH % =0. 9 ALSUMNAAARAMT %=0. 9 FMTEE/K %=0. 8
TREERTETE %=0. 8 MR % =0. 8 KIENFHEHEF%=0. 8 AUFEMH A *=0.8
HUEREFTH ATV k=0, 7 [IERTEFRH] %=0. 7 LN/ VBRI AR CHERT %k =0. 7 _EERTE T %=0.7
TR AT % =0. 7 1T S k=0, 7 fEEMFIE=0. 6 A0 ZRTEE % =0. 6 XTHATHE/A=0.5
ALFUNFIFIR KR *=0. 5 BIRX TR *=0.5 LI/ INEETRETRE *=0.5

_HIERTERRT %=2. 5

TRETTIARE =2, 3 ST T(UH k=2, 1 AOXHT=4R*=2. 0 M ARR*=1.9 EEMALRE*=1.9
BHARTAH % =1.9 ACEAHGEL %=1.9 HE - BRI =H)I%=1.9 {£&H)I8l*=1.8
HROEETHF %=1, 7 /N A A =1 7 REEFALS *=1. 6 BAEEE *=1.6 EETHE *=1.5
HARTIEH *=1. 5 A TERRTHJ=1. 5 MR %=1 5 EHHAT*=1.5

FEEETARRT *=1. 4 EMTHREE *=1. 4 BT R *=1. 4 KRITZR=1. 4 SlmET *=1.3
TTAERTIL A %=1. 3 /NI = B H =1. 3 /INafidEE k=1, 3 BEmRE k=1 2 FET =ifx=1.1
ZATHACS AT % =1. 1 FIEFFRERTIER *=1. 1 FRILFTE# *=1. 1 /NgRH/NR *=1. 1

IEEFTHE k=1, | FEEEMIFAEN Kk =1. 0 FEEETTILIEZE *=1. 0 P TTE LMT %=0. 9 FLEF LA *=0.9
IEEFTH 15 2% =0. 8 HEF » BRTHUEHE %=0. 8 FHEMFEF%=0. 8 FEFEATPEIRPI=0. 8
FEEEFPIARSS % =0. 8 (P75 BENAERT % =0. 6 {EEFERTHNE Sy %=0.5

F T _ BT k=3, 1 PrHETskET % =2. 8 JUEBT#EF b x=2.7 HHRTEIIE %=2.6
PrETHEART %=2. 5

BHREFTIE) 0T k=2, 4 PrETHAERT %=2. 4 BATENET*=2.3 B HEfPETAHE *=2. 3
TS % %=2. 3 PrAETTHE/INER k=2, 0 BABRETIE=2. 0 &4 KEFrii =EHT=1. 9

BHRET AT *=1.9 AHEMHE*=1.9 B KETRE T *=1.8 B HTHETIEHE=1. 7
HHEM=EA=1.7 B ETRWLUET %=1. 7 EAATTEARBET _Ex=1. 7 B%KEF AT %=1.5
EMEANEL *=1.5

AT AR % =1. 3 HHTRWERT *=1. 3 KoM=l 2 EEmHFHE *=1. 2 FEAT Ei*x=1.2
PEH =Yk =11 ROTHHERBRT %=1. 1 KOTHEREF *=1. 1 AL *=1. 1 EAfEER =11
BRI TR k=1, 1 BEREFTHRERT R *=1. 1 FEf EEk=1.0 KohiEER *=1.0
AR HTEART =1, 0 f{EiHILHLE=1. 0 B REFH REET B k=1. 0 FIXFHTFIFF*=0.9
AR %=0. 9 FE(ATHAIE %=0. 9 ffAifmr*=0. 9 HEniLERT %=0.9 B L5 OET%=0. 8
R T 5k =0. 7 RIFFRREI=0. 7 BURFHALR=0. 6 FrEnTAHR ST % =0. 5 A RLATSZAERT %=0. 5
PEABTHRE) 1 %=0. 5

SHEFZ R R %=1.9 FEE N 28T %=1.5 5EEMINEET %=1.5 MAHHEET %=1.5
SRR % =1. 5 EAUTERMT=1. 5 ZUmNEITEAL=1. 5

P B JETZEITET % =1. 4 Z(UTHERENT % =1. 2 FIREAAABET *=1. 2 TR EIAET *=1. 1
FREHARILET %=1, 1 FEHRTTEERTET k=1. 0 AATTHEAS *=1. 0 FBRMHEASZE *=1.0
JIHHBT A =0, 9 B B rTATIEMT % =0. 8 ZEA\UTH/INEHTALAKT =0, 8 EALTTFG & (LIAT *%=0. 7
PR HY NEERT=0. 7 FARIRITA ST %=0. 7 BT TG %=0. 7 &R TFEABET %=0. 6
Pt ERT % =0. 6 BT EHT % =0. 6 LA 4% [0] %=0. 6 A iz~ (LA %=0. 6
FEHED FRT=0. 5

FER R NS=1. 9 & THERT = mH=1. 8 ZEMIHIL) I1ET)I[N% A *=1.6

EIRZERRET S k=1, 3 H 2l | k=1, 2 JEMTBAV N k=1. 1 FERITH-ALTETIN%=1. 0

EIRE RS % =1. 0 PREHT_EOOE %=0.8 JIIFEHTIIE*=0. 8 [HJIIFTART =0 8 HEEEF THER %=0.8
FERE AL RTH A ST % =0. 7 ZERTALERT 7T % =0. 7 T HEET = 2 AT 5k=0. 7 /IMRHE5=0. 7
FEIFFTFA =0, 6 HEEFRATEBN AR *=0. 6 & TREIIHA %=0.6 /MRTEFFETEREE*=0.6
IR %=0. 5

BRI *=1. 3

TRATIR=0. 6 TRIMIEARME *=0. 5

32° 59.5° N 131° 07.3° E 11km M: 4.9
FAfERTHR BT % =4. 2 FATERFTHRA=4. 1 BRI —OBET k=4, 0 [IERTTPNHk=3. 9 FEILATILEE *=3. 6
P/ NERTFREYS % =3. 4 TAEAY/ NG k=3, 2 9UATAES *=3. 2 REAVNEIRTE k=3, 1
REAREARATERR k=2, 9 FAFAAFFRATES % =2. 8 AAETIIE *=2. 8 REMFAM k=2 7 ZEIRATE R *=2. 7
A ETERE *=2.6 KERTF K %=2. 6 FMTEMTE H%=2.5 EAHRAKET*=2.5
FATHRRENT %=2. 4 [LEETFTRERAT k=2, 4 ZGHmT- LT =2, 4 ZGHmPRA % =2. 4 M RHE % =2. 4
BERAIT AR k=2, 4 |LETRTS k=2. 4 REARRIXE AN *=2. 3 REAHRKELF *=2. 2 fEARTERAER=2.2
REAALKAEANT % =2. 2 ZEHT B % =2. 1 F/KETJTH *=2. 1 [LEHZ @i & —%=2.1
LR HAGRERT =2, 1 |LEEMEEART %=2. 0 EREMRIENT=2. 0 ZGHrilrkET % =2, 0
EMETREN %=2.0 EATHRE*=2.0 FLAHME *=1.9 FREFENHE *=1.9
REARRERHEANT %k =1. 8 FELATINHANT k=1. 7 FIRTHIMBET=1. 7 AEARFIREXAIT *=1.7
ILFETTILRE k=1. 7 FERTERRRAIRE k=1. 7 SR =ART *=1. 6 FIRTTEIFHT *=1. 6 FFRIHTRINT *=1.5
IR REIKET %=1, 5
ILEEHTREEALRT % =1. 4 ERMTAZE %=1. 4 REMAAIT*=1.3 /TSR k=1. 2 [LHET FERE *=1.2
ILETRT RO k=1, 2 FIKETHUR % =1. 2 FALATA =1 1 ERERREET k=1. 1 kBT %=1. 1
TERRETHEMA k=1, 0 ABAZEERETIKE *=1. 0 REASEERTEE %=1, 0 RErAHET *=0. 8
REMRERT *=0. 7 JUNATFLHMT=0. 7 EA M0, 6 FERTERN *=0.5 AZHERH FH1=0.5
NETEVERT % =0. 5 KR4k PI%=0.5 A LETHHET *=0.5
PrETHFKET %=3. 9
YrEFEART %=3. 3 PTETAERT %=3. 1 PTEMS % %=2.9 B%KEFHIE/FT%=2.8
FARTHEEPRT =2, 7 4% KEFr RBART k=2, 7 H M7 ETHT %=2. 7 H BRI %=2. 5
S CETTR = EHT=2. 4 YT /IR k=2, 4 ROTTEFEF *=2. 3 JLERHTLEF [ k=2.3
KoyhiRIE=2. 2 RO RT =2, 2 BEAATIEARRIT) E*=2. 2 fefamiEs R +«=2.2
PHTHE A NS =2, 2 B REFHTHESE =2, | B KREFTHTRET*=2. 1 H B TAmEs «=2. 1
H ETRILET %=2. 1 Koy «=2. | #ARLATEARNT *=2. 0 % KEFEHIET % =2. 0
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B RKEFTH AT AR % =2. 0 HHETTHB %=2.0 HAAATHRRT *=2. 0 f{afiE AR %=1.9
PEAETR R sk=1. 9 B4 REFAT REIRTEERA k=1. 8 HHFAT=AM=1. 7 KR4 THEEEEHT k=1. 7
FIFFHTEIRF k=1 7 i B *=1.7 B ETHEIAEWE=1. 6 HARLTNAERT *=1. 6
PRABTHTEILTEILR=1. 6 e{amiyidE«=1.6 H BT *=1.5 BFFH LB OETx=1.5
PEABTRAKHEE % =1. 4 EABRATIUE=1. 4 BFTEBR~1. 3 FIRFIEREIT k=1. 3 PE(Emifkpr*=1.3
BIFFHRRE=L. 2 FE(EiE) | *=1. 2 EEHAE *=1. 1 Emi=)t%=1.0 FEmiUEET*=1.0
FIFHZR=1. 0 i Lm7k=0. 7 [EFATHZE*=0. 7 {E{ATHERM=0. 7 SR EmeT %=0. 5
[EHATEE)11=0. 5

AL %=2. 6 J\Z&TiZEF %=2.5

SUATHTRERR k=2, 4 KJI[TPE R k=2, 2 SUETHTEIT*=2. 2 ok i AT k=2, 2 AR KTEEARNT=2. 2
FRRRT_EFIFE =2, 1 W1 [THAHT =2, 1 IS HE *=2.0 ATHEE *=2.0 fRERTILE *=2.0
FARRTJ\RT 22 % =2. 0 W[ THAFIRT % =1. 9 AEBTEEAR *=1. 9 ALK AT *%=1. 9
HRREITTHRET k=1 8 [E T TTHMT % =1. 8 f&RAJA) T k=1. 8 BUFEM)IIE=1. 8 REMIL MR %=1.8
VRHERTIRE %=1. 8 5 XXM EHIT*=1.7 5 Z(IAHPIMT *=1. 7 FATHTHHET k=1. 7 KHERTEE *=1. 7
BT =AGHT %=1, 7 BREETTRR *=1. 7 AL TERET *=1.6 E&TE H*=1.6 Zm LLUHE*%=1.6
R k=1, 6 KEMETIZFIRT %=1. 6 /MIETREE k=1. 6 AZAT/NREFAT %=1. 6
PRI R k=1, 6 ABKTALERT *=1. 6 AR KHHIAAT *=1. 6 HEH/NEH*=1.6

JEFUIN ) BTG XABART sk =1. 5 AR %=1.5 ZCZ MTREL EH *=1.5 )\ &TTEANTS %=1.5
I\ZZTHAHT % =1. 5 FEJIBT L/ *=1. 5 FEMTRky k=1 5 JLTUNBEIARKBT k=1. 5
BRI E % =1. 5

LT\ X HKEE=1. 4 @) | IEETH R k=1, 4 FRFPNE %=1, 4 @EIT4H % =1. 4 wEITFk=1.4
FEET FRES=L 4 AP E )BT %=1, 4 AR =T +=1. 3 \LHEARTILARRE=1. 3

INZCHIEEH % =1. 3 /MR NER k=1 3 F-0 ZHTR)IIAEE sk=1. 3 KAERTHATE % =1. 3 {EMZEHE=1. 3
TERE R k=1 3 1BVEXA1E *=1. 3 ZRFRITARPRAT *=1. 3 FERRTTEIR *=1. 3 HUgHFEERIL *=1.2
T k=1, 2 fEIERTERRR k=1, 2 FUETHIL Hok=1. 2 KIIERTE % %k=1. 2 KEFHETHIERT %=1. 2
BRI =1, 1 BePRTH L %=1. 1 AUETAR k=1. 1 EETEM*=1. 1 fEmMFRXEEE*=1.1
SRET ZET k=1 1 BN B RS k=1. 1 HEETHE *=1. 0 [FAERTEFE *=1. 0
KEHETTART *=1. 0 AZKTHEEIT *=1. 0 FIATIE*=1.0 H)IIFTFRET*=1.0 FHHFET*=1.0
A TTEEF%=0. 9 IR RXEELE*=0.9 LI/ NETE R HET %=0. 9 FERHRXAE=0. 9
ITHETAFH%=0. 9 FHEMTFE *=0. 9 @I EETBRE %=0.9 LT AEHT %=0. 8 /\ZLHTEEFAT*=0. 8
KM TTHEM=0. 8 KIERFHBLHE T *=0. 8 fEETMTHIL%=0. 8 MHIEMTESE x=0. 8 TTHEHTH K *=0.8
KRETHEEYR0. 7 R ETHRIRE %=0. 7 ZEERIZEE %=0. 7 LI PR HEH % =0. 7

(B KL ERAT % =0. 7 BRI TK %=0. 6 ZL_-BTHER *=0. 6 EFIRET AL %=0. 6

Fe Z BT k=0, 6 B FEXRE=0. 6 FiLEEFTT AT %=0. 6 FHEATESR%=0.6

FEETH T %=0. 5 JLANFARIRKAKE %=0. 5

TR SR *=3. 0 mTRET=HH#=2.9

FERA T RA NS =2. 4 FERTAL RTINS A %=2. 4 EIGERET R % =2. 4 IEMHBAYNE *=1.8
SERTALHRTR=1. 7 SERFACFRTIN % =1. 7 JERITRALERT VL% =1. 6 FBFFZL*=1.6
JERATAL) BTG Tk =1. 5 TEEHT_ LOE *=1.5 HZHHEFH)%=1.5 T #EIT =, Fr*k=1.5

B IRET TS k=1, 4 JIIFARTJ RS k=1. 3 VEHEPITEERERT *=1. 2 HEZER TR *=1. 2 BTG *=1.2
FAJIBTAHT % =1. 1 EEITAE %=1.0 B msRET LR %=0. 9 AWM FEH*=0.9 /IMAHEH=0.9

A AR EAEEAG=0. 8 ST T %=0. 8 HEEEFTRGIEBIAR +=0. 8 HIRSEHHTHM] *=0. 8
EIETZEE=0. 7

AR *=2. 4 J\IBIET{RAET % =1. 6 FETTHBALEET %=1.5

BT TS F k=1, 4 KUNFTIN k=1, 4 TET-HT =HRET *=1. 4 SI5TH4GRINT *=1. 3

TP HFAET %=1, 1 TS HET k=1 1 FRETE*=1.0 FMET =R *=0.9
EFERTHA % =0. 9 FRS TR %=0. 9 FRETESRT=0. 8 MEFRTIAAL*=0. 7 KR *=0.7
KUNTRE) BT %=0. 6 FAILTHHE/ART %=0.5 faluidtdst *=0.5 FFHTFE/*=0.5

IGERTEAR % =2. 4 Lo XML SZE k=2, 0 RSt % =2. 0 i T %=2. 0

HE - BRI =1 k=1. 8 ) IEI*=1. 8 EEHZEE *x=1.7 HOXH =R *=1.7

B EMTHF k=1, 6 AT *=1.5 WATALE*=1.5 AGEAEH*=1.5

PERETIRAN % =1. 4 FETERATFR=1. 3 SIETERT *=1. 2 BARTEH*=1.2 BARTIESE *=1.2
IR E A k=1, 1 TR =1. 1 R =#f*=1. 0 {TALBTIL A %=0.9 KERIZE=0.9
IR AR k=0, 9 FEETIE TR & =0. 8 FHEF » BBTHEIR % =0. 8 FREiERT*=0. 8
LA AT %=0. 8 /= H H %=0.8 HILBTEE %=0. 7 FEFEhLEZ *=0.6
TS BT % =0. 6 FAEFTREERTRIE +=0. 6

TLH B HTRHART 3k =0. 5 5L [|RHET % =0. 5 \SrHZZMBT %=0. 5 KA/ N5 %=0. 5

TELTRMET k=1. 2 EWIETIER %=1. 0 f5Erii A B=0.5

TRETIR=1. 3 EBAKEBATIFE x=1. | F KRR E AT *=1. 1 LBIRTR S *=0.9
TRIFEARMR %=0. 8 FRAFTEARTA B %=0. 7 WIFTRE %=0. 7 BB REITAE %=0. 6
(LIRS INEF R T B OO =0, 6 HIH-REGHT % =0. 5

ENTHINEETEAI=1. 4 FERRTT O ZEETk=1. 3 BRI *=1. 3 mREETEER *=1. 3
RS B AT k=1 2 MHTHSERT k=1. 1| EAIHERET=1. 1 EEETE B *=1.1
BETAAET %=1, 0 M BFEMAZRE *=1.0 BT FTEHTk=0.8 BESRTRAERT*=0.8

PSR ARERT % =0. 8 BEHARILAT %=0. 7 MBEMHAZET *=0.7 EfLrrEga LR %=0. 7

FAFTHEAG %=0. 6

REITHER*=1.2 PN BHE*=0.5

36° 44.6° N 138 31.8° E Okm M: 2.2
i/ PETIERE % =1. 0

32° 59.2 N 131° 06.8’ E 11km M: 3.4
PFARATERAT =3, 3
FAERTHIZEF k=2. 0 [A&fi—DO =BT k=1, 7 [&RFHPACk=1. 7 EEILFTILEE*=1.5
FGHTNER k=1. 3 AEARREARIT ARk =1. 1 KEEATFK*=0.9 (LEETEZAEuE ¥ —%=0.7
REAV NERTE R %=0. 7 m/NEFTFRES %=0. 6
PrETHFKET k=1. 7

- 64 -




R 2845 A HuEE - KILAH (B55HR)
HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
1 FUERTRE bsk=1. 1 PTHETS% *=1.0 BEM EETE *=1.0 B HHETAHE *=0. 8
FRARTIAENRT % =0. 5 77 ETIAT H/ NS % =0. 5
et o] I 1 NIRRT k=1. 3 HoF s HET =0, 5
"I U 1 & TREETE5A % =0. 8 & TREIT = HH=0. 6
183 | 5 17 13 | RRERARA 32° 1.7 N 130° 43.9° E 12km M: 3.3
REARIE 3 REATEXAH=2.6
2 FHTTEEFNT k=2, 2 ZZEMT L5 %=2. 1 AEARFEXINFNT %=1. 9 REARRXEAHT *=1.9
FIRTAMERT=1. 8 F LR HET %=1. 8 AEARFIXKIL *=1.6 FHATREIKET %=1, 5
1 REASEERTES *=1. 4 RWITER *=1. 3 Fhr/NIETx=1. 3 VEER/ k=12 LEIT FBRE*=1.2
FR{EAT SN =1, 0 AEASEENT/KE *=0. 9 KEEATRHE *=0. 9 REAHRXM LR %=0. 9 ZGulTEE *=0. 8
SN BT Bt s =0. 7 FEANETES % =0. 7
184 | 5 18 05 | ‘B 38° 51.4° N 142° 02.8’ E 45km M: 3.6
AFE 1 —BAfTEMRET k=1, 2 —BImTEHT sk=1. 0 —BIrHPERET %=0. 6 KARFET IARIERT=0. 5
KARTETTAE) [ IBT=0. 5
BRI 1 SALETHHEDE %=1, 0 KAUVEHIREZMT =0, 9 F =FElTEEE)11=0. 7 K& R *=0. 5
188 | 5 19 35 | (LALEFED - B +HTH 35° 29.7 N 138° 58.3° E 22km M: 2.8
FhZ) 1 1R 1 (LAEETILAE %=0. 5
AL 1 &L R ARE=0. 5
189 | 5 19 46 | MEAIRBTEFHLS 32° 59.1” N 131° 06.5° E 11km M: 3.9
REAR I 4 FERTERFTH1A=3. 9
3 PAIRRTHIEES % =2. 7 FEILATILEE %=2. 5 FRIERTHINEC*=2. 5
2 [ERTT—OEET % =2, 3 ZGMiE& *=1. 9 REAEBITED *=1.9 F/NEETIRES *=1.6
FHEMTH 7K % =1. 5 REAVNEMRTEJF %=1. 5
1 FERTERFT S k=1, 4 BEPTRRRRATRG & =1. 2 |LFEATE AR e v # —%=1.2 FEFFINR*=1. 2
FEEMTREE % =1. 1 |LFETGFERAT =1. 1 |LHTETS %=1. 1 SGHhripRAF=1. 1 [LFETIZERERT % =1.0
REARALKAEAMT =0 9 SGHITTLIRAT %=0. 9 |LEETIREART =0. 8 AEAPEXAH=0.8 EATTHE*=0.8
REAHX e I % =0. 7 25T E R 5k =0. 7 HGBRT SR 5%=0. 7 FgHhiimKET %=0. 5
Koy I8 3 PrHETTFKET %=2. 5
2 JUERTHEEF b sk=2. 0 A&~ %=1.6 FHAATHENET*=1.6 H M 3T *=1.5
1 EEREFHS)NTk=1. 4 B HEATEITAHE *=1.4 B AR %=1 3 FrEmTE/NR k=1, 2
B REFHT = EMT=1. 2 BE REFT BT % =1. 1 (AT E *=1. 1 PTHEHALERT*=1. 1
VTETREART k=1. 0 EABRETHLZE=1. 0 (% KIFTTHESHT %=0. 8 VAT AT %=0.7
HA% REFHRAHIET % =0. 6 7T HIFELA/ N %=0. 6
el U 2 I\LHREF *%=1.5
1 AR AAT k=1, 0 FHATIHRHE *=1. 0 AR KTTEAEART=0. 5
Bl I 2 ETRERTIRE %=1.7
1 BRI =MEH=1. 4 JERTTRMAVINE=1. 1 FERTALRT) N4 BA *=1. 0 ‘SIESEHRET B *=0. 9
SR THAL BTN % =0. 7
196 | 6 07 27 | RRERARAHS 32° 49.8 N 130° 49.9° E Okm M: 3.5
REARIR 3 REETRE % =2.8 AEiA*=2.7
2 BEREMTALRHE k=2, 3 KEHTH (7K % =2. 2 ZGhiifiiaE *=2. 2 REARH X LIF % =2. 1 ZRPlTE R *=2.0
PEIEAS/ MR % =2. 0 FA/KBTITFH k=1. 8 AEAHEME *=1. 8 REARILKAEART %=1. 7
1 REATERAEH=1. 4 FEBET R *=1.3 ZGMiiKET %=1. 3 REAZERETKE *=1.2
REAR LR T k=1 1 FERARANAEE *=1. 0 [LESHT FER%=1.0 3GHirFRMF£=0.9
A TREEHET % =0. 8 [UFEFTZ NG o # —%=0.8 EHRHTAREEx=0. 8 FEFIREFFNATE %=0. 6
FHLTMERT=0. 6 EA TR *=0.6 F AT *=0.6 [LEEFFEANT*=0.6 |LEEFTFERET%=0.6
BT CHAT % =0. 5 REASEIXFEENT %=0. 5 FARATERNSHH2=0. 5
et i I 1 ARPEHEHEET*=1.0
Ko 1 B AT *=1. 1
203 [ 6 14 11 | BEEEN-ETE S5ih 31° 05.6° N 129° 01.77 E 11km M: 5.0
IR B 2 BIRBTHEART %=2.3 M S OEMAJHAT *=1.9 FERETEET=1. 8 BABRT 0K EEEARAE %=1.8
X OFTHEMEITR T *=1. 6 FEEE/IPTHREEMT *=1. 6 HATiE RAT=1. 6 FFIUNTREEERT L PN %=1. 5
BEIRETAS *=1.5 —BAHES*=1.5 BETHETA®E*=15
1 BEEE) | IPITTR T =1, 4 BEEE) | [NATHUEET =1. 4 SOFEHTF%=1.4 Vb & BAREF IR *=1. 4
WA RATE BET k=1, 4 FEEE) AT EERET k=1, 4 (FEMZEANETE *=1. 3 FEEE)IIPTHIANH] *=1. 2
Wb & BOREFTTHRET k=1. 2 feTET BT % =1. 2 F5RiEhiBARA-HET*=1. 1 EIRET ban *=1.1
I BT AERT FAEx=1. 1 B &R ERT R k=1, 1 pEEE) PN TeRETE =1 1| e TET=1. 1
DEEE) | |NTHAA=1. 0 RRIRFFHAZERT k=0, 9 Pl AMRTTAR RET %=0. 9 FERTIHEET=0.9
FASUNT) IGORT L % =0. 9 AEMFERRTAR*=0. 9 F SO E HEhElT A %=0.8
FETROGE%=0. 7 SOERTE 2R o & %=0. 7 KIGHTRIE *=0. 5
L= 1 BAEETE*=0.7
REARIR 1 AARTAAE=0. 7
205 | 6 16 18 | RRAIRARAHLTS 32° 31.8 N 130° 40.9° E 9km M: 3.8
REARIE 3 FHUTIAHUKET % =2. 9 FIRATAMENT=2. 8 FI T B-EFHT % =2. 5

9 EEET LB %=2.3 i/ INIET%=2. 3 &JI|ETBEHk=2. 3 REATEXKAH=2. 1 REARTIKINEIHT %=2. 1
REASSEEMTIKE *=1. 9 JUTEHAT % =1. 8 FAri/HHET *=1. 8 AEAFIX EEHT *=1. 8
REASTRIK KT =1, 7 FERTERPN k=1, 7 ZEET R =1, 7 K ITE 6= 7 JURATFTHT %=1. 6
ILERET TSR % =1. 6 PEFEAD IR k=1.6 JRTIHGAT %=1.6 J[RTFATIHET *=1.5
REAREHRT IS k=1.5

1 J\RTFLEEHT=1. 3 AGMTEAG *=1. 3 HRRRTHEMS =1 3 |LFEFRERET %=1, 1 JRATHART % =1. 1
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
BT =1, | EATRAKET *=1. 1 SETIE*=1. 1 RERRXAETF *=1.1
REAAL A AET k=1, 1 L RERREITk=1. 1 JURATRIFT*=1. 0 EEAEHETERR*=0.9
I REHRRE=0. 9 JHIRAT=0. 8 LA A AL=0. 7 35HirRNT %=0. 5
el U 1 AROETEHEET =0, 7 \ZTHRIEFS %=0. 5 )1 [T =AGHT %=0. 5
FiR R 1 ZEUr/NERTEAL=0. 5
Bl I 1 EIRFSEHEET k=1, 0 ZERITAL I ET)IPN4 B % =0. 9 HEEERHRATEBIAR *=0. 7
FERAFTALFETIN % =0. 6 HEZERT THE R %=0.5
210 | 6 18 21 | MRARMRAHS 32° 1.0 N 130° 42.3° E 10km M: 3.5
%N 3 FIRTIMEET=2. 9 TR MET % =2. 7 ZREHT 1B %k=2. 6 REARIXILRERT *=2. 5
2 FYETAAEIKET =2, 4 FIRTTEEFT k=2, 4 REATIXFH=2. 2 REAMIX EAHT %=2.0
FERRETAEAS =1, 7 (LERET NEB R k=1. 6 REARSEENTEL *=1.5 Fhfi/NI[HT%=1.5
1 REAREENTKE x=1.3 JKJIHTEMk=1. 3 REARFRRXAIL k=1.2 F{EATEN%=1.1 JRTEEIT *=1. 1
FGAATIEAS k=1, 1 ZRETER *=1. 1 JURHTRART %=1. 0 AEARTXIELF*=1.0
REARIEAEART % =1. 0 J\UHHEEETk=0. 9 |LEEATFERET k=0, 8 EREHFIEET*=0.8
FATREET %=0. 7 A IETEF %=0. 7 JHRTIRET %=0. 6 JXHiTTHE %=0.6
FREHARKEFET=0. 5 JRTHIRZAT*=0.5
Rl 1 EAUTH/INERTEL=0. 6
211 | 6 18 24 | dbimErEFE N 42° 48.1° N 139° 28.0° E 30km M: 2.8
s 1 W7 AL k=1 1
214 | 6 19 56 | MeERAEEMS 32° 36.7 N 130° 42.5° E 6km M: 2.7
REAIR 3 FHTEEET % =2.5
1 FEAIVIRT % =1. 4 FHEERT=1. 2 FIRTHAEUKET %=1. 0 REAEERTEE*=1.0
S NET Bl sk=0. 9 FI{EETEP k=0, 8 AEAREEETKE *=0.7
219 [ 6 21 58 | Ak EPNREREED 39° 28.77 N 140° 24.8" E 10km M: 2.3
FKH & 1 KA %=0. 8
221 | 7 01 05 | MeAIRMRAHTS 32° 37.5° N 130° 41.2° E 8km M: 2.7
REARIR 3 FHTAEUKET %=2. 5
2 FEYRATAAMEBIT=1. 9 YR EEFIT % =1. 6
1 FAINIET k=1, 4 JKJIETEHk=1. 4 KJIITEF *=1. 3 FLAHERT*=1.0 /RAHATTHHET *=1.0
I\ BT 5 =0. 7 REAFEXREEHT % =0. 6 J\fCHTSSHT % =0. 5 AEAFEHMTKE %=0.5
SRR AT % =0. 5
226 | 7 06 37 | HEAKRALES 36° 37.1° N 139° 29.1° E Skm M: 3.3
FEA 2 H¥HRRHTHRF k=22 B ERTER %=1 8
1 BYeiieRamT%=1. 1 BXmEom*=0.8 FEATASET *=0.7
R 1 BHEFFRRET k=1. 1 BHETHEAEPET=0.9 fEMHERARET =0, 7 BHEMH FARET*=0.5
)| HTTRBEHT % =0. 5
228 | 7 11 31 | meAURpagrstss 32° 50.1" N 131° 04.0° E Okm M: 3.5
REARIR 3 R —DEHT %=2. 8 [EFHiP*=2.5
2 FARATERRTRRA=2. 4 BIERTIIRE k=1.9 FEILAILFE*=1.5
1 FEFTARRFHRIRG *=1. 3 KEERTE /K k=1. 3 PEEA/INER*=1. 3 SGHiEE *=1. 2 REAREAITEZR*=1. 1
FEHTREE*=0. 9 F/NEMTFREES % =0. 8 ZFIRMTE [ +=0. 8
Kb 2 PR % =1. 7
1 JUERTHEF Ek=1.1 H HETTRNETAT %=1. 0 M Em/H/NFR *=0. 5
Bl U 2 ETREETSHE *=1.5
1 ATHIT=HH=1. 2 SFIRSEMETE *=0. 9 FERTHT R NE=0. 5
e o] I 1 N\&HREAHT %=0.6
230 | 7 12 51 | FAERILIRALES 34° 06.3° N 135° 09.3° E 4km M: 2.4
e LR 2 HHETYIESHT *=1.7
1 ¥gRITH FEEk=0.9 A HTESE=0.6
232 | 7 14 42 | PEEEYEVE ST 31° 05.77 N 128° 59.5" E Tkm M: 5.5

eV R 2

—

= 1
REARIR 1

BEIRETEAR *=2. 4 B S OE MR *=2. 4 BABET AKX BEEARAE *=2. 2 ¥R RE=2.0
ZEATHEE =19 FERBTHHEANT=1. 9 B OE ISR T k=1. 8 {5fEriBIRI+-HT*=1.8

FEVE B TRTRER 2 PNET k=1. 8 H &M -HTHR %=1. 7 BEIRET FiEoc=1. 7 BEIR B4k *=1.7
BN TREEIERT e PN sk =1. 7 IE BT BT sk=1. 7 FEE)||PNTH _-8RRT =1. 7 F&EE)|PNThREBH] %=1. 7
REEE | |NTHHRET =1, 7 HE&E™ B ST H & *=1. 7 IFRTIINEKRETARET %=1, 6 FEEE) || NTT#HEET %=1. 6
WV X BREF TR k=1. 6 $E1ETHFET*=1.6 S OFRHT-k=1.6 FEEETH EAA*=1.6

B SO LA %=1. 5 BEEEINTHASKAT %=1.5 SO EMEEITAE *=1.5

TR N RR=1. 5 WD X ERREFTRAT % =1. 5 #5 BTl ART_ EAfE*=1.5

B LN GBI =1, 4 BESUNTANEERTER % =1. 4 GHETZEXIRTE *=1. 4

SOFRTE ZIRRE v & k=1. 3 FEEE)IIPNTTRERRT %=1. 3 B &M FEGRTEL*=1. 2
FIAARTITEE AT % =1. 2 = BATRE *=1. 2 PURTIEZERT =1, 1 FEEE)IIPNMT FERATH#E=1. 1
PHEF RN B x=1. 1 EIRSHANL *=1.0 FEEHES PR k=1. 0 FAKHEFA*=1.0

EEE || N THABRGET sk =1. 0 FEEE)I|NTHERT *=1.0 =B P1E%=1.0 F5EMHL)IHAERT=1.0
FERTHHSRET=0. 9 BAGHT 0K REREMM=0. 8 RIGETRSE %=0. 7 FEEHHEANETPILME=0.7

P SO FE AT iR %=0. 7 BB +BHTZBMEZE=0.6 S OEHTE ZIREHS0. 5

HARTAH %=0.9

FALRTEAE=0. 9 JKIRHTH/ N *=0. 6
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R 2845 A HuEE - KILAH (B55HR)
HIFE | BIRRE | B Fidiy TR RS HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
233 | 7 14 48 | BEERNLESTESIH 31° 045 N 129° 02.3° E 19km M: 4.7
FEIR B 2 P S OEMAKIHRT *=1.7
1 Ko RAT=1. 4 BAEET Ok B EARAE x=1. 3 FEIRETHEANT k=1.2 T8 I|NTHEESHT %=1. 0
BRIV S HTHARTT=0. 9 BEEE) | |PNTT_LGRAT % =0. 9 $ERETTHT=0. 8 R HTREIERT 2 N *=0. 7
FERE) I HRER=0. 6 WD & BURBFITHENT % =0. 6 FEVR ST MEIt=0. 6
235 | 7 15 52 | EHEh 38° 18.3° N 141° 52.2° E 46km M: 4.0
PEE 2 —BEmT T % =1. 8
1 —[EArTasmRRT k=1, 2 —BImHPRRET %=0. 8 {EMHETHEMHK *=0. 6 —BIrH#ILHT *=0.6
EIRR 2 BT % =1. 6 &b BB %=1.5
1 PR % =1. 0 KIUBTHF#EA k=0, 9 Bkt HET=0. 8 B KT BIFIR] =0, 8
SNIVETRREZEET =0 7 BKTHEERET k=0, 7 B KHEI LA %=0. 7 5 =REATEE)=0. 7
EETNENER %=0. 7 KAUBHFRE=0. 7 FE =FERTHKEE % =0. 6
238 | 7 17 09 | BEEERFEFESIT 31° 03.3° N 129° 00.6° E 19km M: 4.6
FER B R 2 BIRETNEAR =15 BASET 0K BEEAR %=1.5
1 BT RET=0. 8 IR BT BRRT=0. 6
243 | 7 18 16 | BEERFEFEAIF 31° 03.8° N 129° 00.9° E 13km M: 4.7
FER SR 2 FEEE) I IPNTH_EERET % =1.8 B S OEHTAIHET *=1. 7 pEEE)IINTEESET *=1.7 HE&EH H&EETH & %=1 6
Kol S RBT=1. 6 SOEHTHT-%=1.5 BABHT Ok BEEAREE *=1.5
1 FEVEETREART %=1, 4 GEEE) I [PITHEARHT %=1. 3 F§ SO EHAIEHTR T k=1. 3 FEVE BiAd k=1. 2
AR TS RRT sk=1. 2 D) |PNF AT k=1. 2 FEVE B THEERT=1. 2 H&EfR_ERTH)E k=1 1
FERET EA D k=1, 1 pEE N TERRTH =1 1 GEEE) N A ReRT % =1. 0
WV & BERREFTARET sk=1. 0 B2/ || PN ASRET k=1. 0 FEVEETi THET=1.0 &) #=0. 9
SOEHTEZIRREY & %=0. 9 FRETH1-HT =0, 9 FEEE)I|PNTTERT %=0. 9 15 R THAER AR %=0.8
FIUNTREEIERT G PN 3k =0. 8 {FHETH I 1 A % =0. 8 HLIRFTEHERT % =0. 7 g & >k iibhElTAGE %=0. 7
JZNL 1 REMHAMT *=1. 2 KEHH N*=0.7 EREMTKRREMT=0. 6 FAHTEIL=0. 5 KEFATREHRT *=0. 5
257 | 8 05 37 | pEEEEETE ST 31° 05.0° N 129° 02.9° E 13km M: 4.1
IR R 1 ARl RRT=0. 9 BERETHEART %=0. 7
259 | 8 06 58 | FEEERY:-EFEAIH 31° 04.9° N 129° 03.4° E 11km M: 4.2
FER B 1 R ETEART %=0.9 ks RET=0. 8
262 | 8 08 49 | tEBERAEY 37° 01.5° N 140° 34.5° E 9km M: 2.9
TR 1 AT IR=1. 0 R | HER % =0. 9 HARRTHAA - /E%=0. 5
268 | 8 13 00 | MEAIRARAMT 32° 49.0 N 130° 51.7 E 4km M: 3.6
REARIR 3 FEEATINER*=3. 4 SETIE*=2. 8 JGMET/ALRA *=2. 6 LIRAT=E *=2.5
2 KEEETHIK =2, 2 KM R k=2, 2 ZGuhiifEE k=2, 1 REARERIEIF %=2. 1 0T L& *=1.6
LT TR % =1. 6 FEPRRFHAIRE *=1. 6 SEHEMNE *=1.5 ZGthriIwKkET %=1.5
REARALXAEAHRT %=1, 5
1 FERTERFTHAA=1. 2 (LEETTREARHT sk =1. 2 F/KETVLH %=1. 2 AEAVEXFEH=1. 2 FGHmPYRF*=1.0
FArEEBT k=1 0 FIRAAMERT=1. 0 FEMEFRRITEE k=1. 0 ZGuLri-EIRET *=1. 0
LB NEE v 2 —%=0.9 ELTHE*=0.9 RERPRRXFIT *=0.8 |LEETHEELET %=0. 8
FEAREHRTKE %=0. 6
el U 1 AOFE TR AT %=0. 8 )1 [T =4&HT %=0. 5
IR 1 BT = HH=0. 7 SRESEHEET B %=0. 7 ZEMTALFRTIN*=0. 5
272 | 8 16 58 | &k 43° 08.5" N 145° 16.3° E 86km M: 3.8
JbiBE 1 AEZSETHERE k=1, 3 fEEATL 2 55k =0. 9 BIMERT ##H2=0. 7 JLPETESA %=0. 6 A TIEITETJE % =0. 6
IRETVEAH *=0.6
291 | 9 05 00 | MRAARZAHTS 32° 38.4° N 130° 40.5° E 11km M: 3.6
REARIR 3 FIRTAREIKET %=3. 0 FAijE AT *=2.7
2 FIRTAMEHT=2. 4 FREHT k=2, 1 J\UATEMT % =2. 1 T BEpmT k=2, 1 JK/I[WTSH*=2.0
FTUIVIET =19 JURTHTHEGHT *=1.8 J{UATTFTHT *=1.8 JKJIETEF *=1.7 REAREXFA=1.7
JRTTFATIIRHET % =1. 6 REAFIXINFART k=1. 5 REARIX E AR *=1.5 EREHINEBET *=1.5
1 FERTEPY %=1, 4 FEEADINGR*=1.3 ZgMimfEa«=1. 3 (LFETHFESMET *=1. 2 LT FEE *=1.2
IMRATSARRET k=1, 1 J\RATELEMT=1. 1| REARFZEMTAKE *=1. 0 REARFRXAIT*=1.0
FREHREEE=1. 0 ZIRETE R *=0.9 FREHMEFET *=0. 9 REARXIE I *=0. 8
REAALXAEANT % =0. 8 {HARETIENS %=0. 8 FRMT R %=0. 8 KI5 |7k *=0. 7 J\HIRIFT*=0. 6
REARZEHERTES %=0. 6 E4THEENT%=0.5
RiR R 1 ZEUr/NERTEAL=0. 6
300 | 9 11 33 | PEREFHT 24° 15.0° N 123° 49.3° E 15km M: 2.6
RIS 1 PrERTRIE=0. 6
302 | 9 14 36 | MRAIRARAHITS 32° 40.7 N 130° 42.5° E 11km M: 3.4
JHZNS 3 FEYRATABIT=2. T SR AREKET % =2, 7 S AT % =2. 6
2 REAREIXIREEMT % =2. 3 FEHLTEEIT % =2. 2 AEATEX AT %=2. 0 Fi/MIAT%=1. 9

1

HEARTEXARH=1.9 FEET LB %=1.8 JK/IBTEH%k=1.7 J\fAHEERT *=1. 6

ANETE R k=1 4 (LERET TR %k=1. 3 JURTHAATIRET *=1. 3 REASEHEATES *=1.2
JUURTHRAET % =1. 2 THARETHERY *=1. 2 JURHFTHET *=1. 1 ELTHREET*=1.0
EREFRAEHET k=1, 0 ZGHHTER *=0.9 J\FCHTHBRAT %=0. 9 AT %=0. 9
REAANABART =0, 9 AEAZEERTKE %=0.9 JHTFILHM=0. 7 REARFRXIIT %=0. 7
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VL2845 A HIFE - KILAH (B55HR)

HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
TEIRATETR % =0. 6 J\fXHTSRIFT*=0. 5 REABRXELIE*=0.5
el U 1 N\&ZiRERFT *=0. 7
RiR 1 ZElr/NERTEAL=0. 7
305 | 9 17 18 | ‘EHRyh 38° 19.0° N 141° 50.4° E 47km M: 4.2
SETPR 2 —BAMTERT %=2. 0
1 —FATRAERAT k=1. 3 —BAFTERARMT k=1. 3 —BIrTHEIRAT %=1. 3 {¥ BT 4 %=0.9
—BET B LAY % =0. 8 AL ETAMIEET=0. 8 KARIETHAARIERT=0. 7 SAaTiHET *=0. 7
BINTHRTIR X %=0. 7 BINFHTLI X k=0, 7 —BAATAHAT=0. 6 —BIrirTILET*=0.5 Ik EHFHZERT %=0. 5
— BT T sk =0. 5 SERETYAIR %=0. 5 RERIT# [ %=0. 5
BRI 2 BT =2, 1 A& BT %=1, 6 F&HMAET % =1. 6 KIKTHHFA *=1.6
AT AEHER *=1. 5 FIETRA*=1.5 HANTHMIE=1.5
1 KALAETFEDS k=1, 3 FEFEHFEMI*=1. 3 B KT HERT=1. 3 BKHART *=1. 3 £ BHHEH *=1.3
SNTBHARA=L. 2 BKTHERAT k=1, 2 FEHE5) 7R k=1, 2 EFERETARREIE *=1. 1
KIEFFEIKIE=1. 1 BKARILET k=1, 1 F=FERTEE =1, 1 BRET/ N k=1 1 ERTEN=L. 1
SETATIR k=1, 0 BRI T k=1 0 FEHRTAMIk=1. 0 B KIPE KT %=1, 0 ZEFHHZEE=1. 0
KIgFTidy ) 1| = HET=0. 9 ZEIFUHTEEAR *=0. 9 KIGFr ) 1 ALAT =0, 9 JAFFHIAA L %=0. 9 ZEFHT—i8 *=0.9
ZEIF TG % =0. 9 "EI5) [IEHTHI) ] % =0. 9 FETTRAT=0. 9 ZEFEMIEIE/K*=0.9 FETHFHEA *=0.9
BEIE AR %=0. 9 KAUTBHIEZHT %=0. 9 =ik EETLR *=0. 9 KMk Kfi*=0.9
KIBFRE RS %=0. 8 B KFHTAEHT k=0, 8 B KATHMMT *=0. 8 B —FERTHHE %=0. 8 KIFFFHNET-%=0.7
BRI % =0. 7 BKTELAT % =0. 7 (IAFEXKE=0. 7 (IIHEZEES0. 6 (IEEIREF AT %=0. 6
Nl RIS % =0. 6 LA EHE X Flfii=0. 5
[T 1 FEFRETHEE B IXERT %=0. 8
310 | 9 20 55 | mEAIRAEAMTS 32° 48.1" N 130° 41.9° E Tkm M: 3.5
JZNL 3 REAPERAA=3.0
2 REAIXIGT *=2. 2 FI/KETVLH %=2. 0 EATHRKET %=2. 0 REARX EAHT %=2.0
FrAEMERTk=1. 8 EHRATARZE *=1.7 EATREIT*=1.6 ZMAiEE *=1. 6 FEARKELF*=1.6
AT LB *=1.6 SETE *=1. 5 REARILXAEARRT *=1.5
1 FHTT RSN k=1 4 IREEATERE k=1. 3 REARRIXHLEENT % =1. 3 |LEETTFESET %=1. 2
GAETHEMRE *=1. 2 FHTIAMERT=1. 2 ZER5RTASRE *=1. 0 EXREHARKE=1. 0
FEATSHHET %=0. 9 FGHATIKET %=0. 9 [LFERTAGRERT %=0. 9 EA TR *=0.8
FHRTTARHUKET % =0. 8 ZGULTTFEIA % =0. 8 [LFETIEEAET *=0. 8 [LUEETTEAfBAE Y ¥ —%=0.7
KRBT CHE % =0. 6 FEFRETIEAS % =0. 6 [L#ERET NS *=0.5
e o] e 1 BROETEHET %=1, 0 KM AIEFIET %=0. 7 BT =REHT %=0. 7 JARET/\BTZH %=0. 7
SURTATRERR %=0. 6 EATHIEAHLE *=0. 6 ASZATERT %=0. 5 HI)I[THAHT *%=0. 5
FiR 1 ZEAU/NERTEAL=0. 8 BRI THT % =0. 8 FISRHALA BT %=0.6
314 |10 00 11 | RIFEFETEER 32° 41.5° N 129° 54.3° E 13km M: 2.8
AR 1 RFT7EET %=1. 0
315 (10 00 55 | EIREnh 38° 18.9° N 141° 50.3° E 47km M: 3.5
ER 1 &Il =1. 0
319 (10 04 41 | BEARKE - FitH)5 32° 18.1° N 130° 26.0° E 8km M: 3.8
AR 2 RN %=1.5
1 ZEAFINEETEAlI=1. 1 FEEE A ZEET%=0. 9 ZAIFZAHIERT*=0. 7
REAIR 2 KRR Nx=2. 4 FALBTEL=2. 4 KRR *=2. 0 BRI/ NESA *=1. 8
RECTAEIFTIRET % =1. 8 BREEARE %=1.7 /AT FILFHEI=1. 6 EREHMEFET *=1.5
KETFFET %=1 5
1 J\RTSRART % =1. 3 FALRT MY % =1. 3 EREFHE, FHRT % =1. 3 EREHRNEBIT %=1.2
REFAEIT k=1, | REFHEAET *=1.0 EREFRIEIT=0.9 F+r/ AR %=0.9
NETVER] TET=0. 8 N THEE(ENT % =0. 7 REASE MK E **=0. 7 RE M RKEH] %=0. 7
KETANEHAT %=0. 7 FHRATREIKAT %=0. 6 FEATEXAEH=0.6 REMAGHINT %=0.5
e ] I 1 BROETHE AT %=0. 8 )T =+BHT %=0. 5
IR 1 ZOOTFMARER=0. 7 /MR %=0. 5
IR 1 EBMTHES %=1.2 EERTHIT 5 %=0.9 BFIAMRTEERET%=0.8 FEIL&EH/KATEFHET %=0. 8
FEATER %=0. 7 GHETRDILE=0. 6 FHETROBHE %=0.6
320 |10 05 06 | MRAIRKE - ALihrs 32° 18.2° N 130° 26.4 E Tkm M: 3.4
REARIR 3 KR PN%=3.0
2 KRR % =2. 2 B AT A AL=2. 1 AR/ NEZA % =2. 1
1 REFFAIRT k=1, 2 RECTHHEIFTRHET % =1. 2 FKEHHRET *=0.9 J\CHFLHEHT=0. 9
I RECTERT % =0. 8 = LETHIHMT % =0. 7 RETTREMR] *=0. 6
Filf I 1 FERERTNEERT %=0. 7
FER B R 1 REATHT&*=1.4 REITHFES*=1.2 FEIRSH/KTEHEET*=1. 0 FEEEHKT=RET %=0.9
FHEFR OB %=0.9 FARTTESRAT%=0. 8 £ BMTERE %=0. 8 KI5 H/KHHHET *%=0.6
PHERTR D LEF=0. 5 FAIAARTARAE)1=0. 5
321 |10 05 06 | REARIRKE - EFibiis 32° 18.0° N 130° 26.0° E Okm M: 3.2
REARIR 2 KRR % =2. 3 JKIRTHFER %k =1. 6
1 FALETEAL=1. 4 AR/ NEZS AR =1, 0 RECHIEANRT %=0. 6 KELHEFTRET %=0. 5
FiR R 1 T BRE TR % =0. 5
323 |10 08 21 | BEEERY-ESFEAIH 31° 01.9° N 129° 05.1° E 6km M: 4.3
FERER 1 koRsim RAT=1. 3 VR SHEART %=1.0
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HIFE | BIRRE | B e TR RS FRA
e | B R (& o EE G E B
325 |10 13 41 | MERARIRMRAHbS 32° 40.3° N 130° 39.6° E 10km M: 3.3
REAR I 3 FIRMAFKET %=3. 0 FHAMERT=2. 9 F LT HEET *=2.7
2 FURHTEET =1, 7 REATEXAEA=1.6 FATFRAKIT*=1.5 FEBAT L&%=1.5 REARRXELGE *=1.5
1 FE/ NI k=1, 4 REARRGKIRENT %=1. 4 | REMARKEFIT=1. 4 REARERATKE %=1.2
IRTHEERT sk =1. 2 |LEFHT TR %=1. 0 FI/KBTILH *=1. 0 JKJIETEF %=0. 9 FHii =FAHT %=0. 9
FEFRETIEAS =0, 9 J\fHTSARHT % =0. 8 REAREHEMTE L %=0. 7 REARXIE LI *=0.7
TEURETE R k=0, 7 EATRAEET %=0. 7 JURTHFATIIRET *=0. 6 J\{CHHEEET =0. 6
I REATHABET k=0, 6 F{AERTEP % =0. 5
Rif R 1 ENUTH/INEETEL=0. 9 RS TALE BHET %=0. 7 BB/ TAAENT %=0.5
326 (10 14 40 lﬁ*ﬁlﬁ*ﬂbﬁ 32° 40.4 N 130° 39.6° E 9km M: 3.0
%N 3 FIRMAFKET %=2. 7
2 FIRTIAMEHT=2. 1
1 FREET k=1. 4 FHTEET x=1. 4 ZEHT L& *=1.2 REARFEXFH=1. 2 AEARR XIKFEAT *=1.0
ILEBRT TSR % =0. 9 REARIXE AT %=0. 9 k)| [HT/SH1 % =0. 8 Sk BT =0, 8 (EWAITHEMA % =0. 6
REARBXAE TR %=0.5 )\ fXTHBBET % =0. 5
329 |10 19 20 ZIKLJEE J=E|e:iiva 32° 18.4° N 130° 26.3" E 3km M: 2.9
i3 2 KR N*=1.7
1 KRR k=1. 3 FARTE =1, 1 ERRRT NERA *=1. 1
330 |10 21 26 | =B 24° 16.6° N 125° 13.3° E 38km M: 3.6
TR 1 EiETeREA=0. 5
342 (11 13 47 | BB 37° 18.0° N 141° 12.4° E 36km M: 3.6
R 1 )P B NPNEE k=1, 2 FATEREET %=1. 1 JIPNATT)NP=0. 9 JIIPIAT )P/ INLSE %=0. 9
WO E T =FIET=0. 9 MEZERTIL % =0. 8 1&&/LEFHT FALERAHUF %=0. 7 \ Vo E HiFEI Y i % =0. 5
FAS RS [BT=0. 5 JRITHETHHHE=0. 5
344 (11 14 59 | ZRIRE 36° 39.3° N 141° 26.3° E 47km M: 4.2
&R 1 FAFTBET % =1. 0 KA TIAZA %=0. 8 EMHTHT A *=0. 8 FHFTHEREET %=0.6
PRI 1 A *=1.0 BCHBh) IR *=0. 7 LR 4=0.6
iz N 1 & FET3E7=0.9
350 |11 22 43 | MEARIRARAHLZS 32° 23.3 N 130° 32.1" E 11km M: 3.8
REACIE 3 IR EILSHT=2. 5
2 JRATRART % =2. 3 L RETMEFRT *=2. 2 S ALETHERT *=1. 8 FREHHE» EHT*=1.6
1 BREERIEE % =1. 4 SALETAAb=1. 4 REHAEIT k=1. 4 X)I[ETEH%=1.3 H S XV HTEH *=1.3
JURTHRATTIT sk =1. 3 J\RATTF T W k=13 [LERAT IR %=1. 3 REMHHFM *=1.3 FAFH *=1.2
ﬂﬁﬁﬂ“ffﬁml 1 HIZVHTGEE %=1, 1 FREFRAEHT =1 1 FHTTEENT %=1 1
REARERRTKE *=1.1 H S X VHTREE *=1.0 JURTHEERT %=1. 0 A& TR %=1.0
fﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬁ*ﬂ. 0 FHRA/INIET k=1. 0 FKARFTH/ P %=1. 0 KELHIAPEAHT %=0. 9
HRZSRET/ NEEZSA % =0. 9 FHRTREIKET % =0. 9 /\ﬁfﬁ%&fﬁ* =0.8 2 FLAHET_FEREEHESE % =0. 8
FLAREAT *=0. 8 2 RARZ RAR=0. 7 /KRN *%=0. 7 REARFEXFA=0. 7 [LJTATILE*=0.7
SRET—H k=0, 6 L REFRKEFHT=0. 6 F{ERTEN %=0. 6 )\fFﬁETF'ﬁTBT 0.6 BT *=0. 5
3 & XV ETYEM %=0.5 BT FE%=0.5
FilR 1 FERETINEERT k=1. 4 RBEET 02T %=0. 8 FETLRE BT *=0. 7 EUH/NERTE(1=0. 6
E\| TGS LIRT k=0. 6 FAATTICHT %=0. 6
BRI 1 TEEH_LOE %=0. 9 HIRFERERTESS %=0. 8
FER R 1 SOFETEZHREY 2 k=1.1 GHER KO %=0.9 FEE)IINFATF4E=0. 8 FiEiAmILEF=0.7
EBITHER %=0. 6 REITFER *=0.6 REITHiT-5%=0.5
358 (12 12 17 | BEFHT 24 39.5" N 121° 55.4° E 37km M: 6.5
TR 2 EIRERTES k=2. 4 SHRERTAELE=2. 2 SHERTHM=2. 1 FTERTNE=1.6
1 mE BITEH% 1.2 FIETHEEET % =0. 9 MERTRIBR=0. 9 PTEET LE %=0.9 AIHETIEEH=0. 8
PIERTKIF=0. 6
360 (12 13 29 | &EfHE 24 41.8 N 121° 59.8" E 31km M: 6.4
TR 3 EIRERTES %=2.9 SIERTAGR=2.7 SHRERTHHN=2. 6
2 PrEmTHNE=1.9
1 PrERTEE=L 4 AIEHSENT *=1. 2 /B0 FECk=1. 1 MrEMEIRE=L 0 MTERTRE=0.9
AIERRER=0. 9
361 (12 14 00 | FERBAHE 24° 15.1° N 123° 49.0° E 16km M: 3.1
TR 1 PrERTRIE=0. 5
363 |12 15 32 | 1E==EMEgHh 43° 12.2° N 146° 39.1" E 67km M: 5.0
i 3 AT L k=2 7 AT AL 2 Sk =2.6
2 IREMEA R K=2. 3 RETFEEETE % =2. 3 FEENTIRNT %=2. 2 BUMERTABINE % =2. 1 HBEMALON *=2. 1
BIHERT =2, 0 FEARTIERS k=1, 7 REHIERK *=1. 7 FEERTHEA=1. 6 FEFRTHFHAT*=1.6
TEFPRT S AR k=1. 6 FIEETY hoF)l%*=1.5
1 RIEATARET=1. 3 JEERTIRET *=1. 3 FAEAEREI *=1. 3 BRI TE k=1.2 PIEEITEES=1.2
TR 1. 2 AR, 2 FEEETER k=1, 1 HBEIETAELE k=1, 1 REHTRIE=1.0
HIFETIRTZERT g k=1, 0 PEAHRTIE=0. 9 FEAHT)I] - %=0.8 257 EAT3EE=0. 8 FIHEHTIE 1 52%=0. 8
BRI D Ty 7 %=0. 8 FIFETHERT=0. 6 JEFHTEIE=0. 5
364 (12 16 32 | HFR 40° 22.5° N 142° 15.5° E 40km M: 3.7
HRARE 1 P& ERTEAK=1.2 J\FHANAL*=0.9 JUFTRERT=0. 7
HFR 1 EORHTERK % =0. 6
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12 22 56

13 01 03
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REARIR 4
3
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g 1
s

e IR 1

I 5t
B

TR BTG 7 7
FER B R 1

RARARAS
2
1

NERRMEAH
REARIR 4
3

32° 41.8 N 130° 39.9° E 13km M: 4.1
FIRTIAMERT=3. 6 FIRTTAEIKHET *=3. 5
FAHHEAT %=3. 4 FEARVEXFH=3. 4 FHITEE] *=3. 2 FEARRXIE IR *=2.6
FRTIVIBT % =2. 5 TRUEETE R k=2. 5 REAALXAEANRT %=2. 5
FATRAKET k=2, 4 BEARTRK KT =2, 4 AEAEEATEE %=2.3 BT L& %=2.3
REARFEKHREENT % =2. 3 AEATIX EAET k=2, 3 FEARERATKE *=2. 2 FEFF/NR*=2. 2
AJNETE R k=2, 2 JNHEERT % =2. 1 JKJIBTEH*=2. | TSN *=2. 1 [LFEEEART %=2.0
ILFETTREGURT % =2. 0 ZGHhrTiEAG *=2. 0 JURATF THT *=2.0 &M *=1.9 AETHELE*=1.9
KEERTB7K %=1.9 FA{EITEAN =19 JRATATIIRET *=1. 9 [LFHT THRE *=1.8 F/KEJLH*=1.7
ILFETTIAERERT =1, 7 AT R k=1. 7 J\(UATRARET k=1. 7 5P +=1. 6 - REMARENT=1.6
EREMIAGHT %=1. 6 EA TSR] *=1. 5 SGHLATIWKET %=1.5 )\ FLEH]=1. 5 EREEFE*=1.5
HGREHT AR % =1. 5 KETHFLFHT %=1. 5
JRTFTHIGHT k=1, 4 [LEEFTREALAT k=1, 4 EHRMTAZEx=1.4 EATHE k=13 REFAAHET *=1.3
AT EURET k=1, 2 BEWRETHEMN k=1. 2 FIRH AT k=1.2 LREMMEFRT %=1 2
FARTERATATES k=1, 1 AR %=1. 1 FALATA =1 1 )RR EAT*=1. | RKEmAHIT*=1.1
IIEEHZ AEEE v # —%=1.0 EXREFEE,y EIT*=1.0 REHAEIT*=1.0 REFWAR *=1.0
FACET BT % =0. 9 FRRHE P E %=0. 9 REAREAETERR *=0.9 AKEHHK/ F*=0.9
IR EATEEF %=0. 8 FAKTH %=0.8 [LIEEMTILFE *=0.8 mIRIETRANT %=0.7 FO/KETHAE*=0.6
NETEVERT % =0. 6 J\UTRAT=0. 6 KEMAGRT=0. 6 KEMHPNERT %=0. 5 A& HvEE TH=0.5
KEETTRENT k=0, 5 KETIAERTAE %=0. 5 FARTERNTH2=0. 5
IR *=1. 5 FIATIE*=15
Fp RO e FHMT sk=1. 4 K72 ETHIEFHT %=1. 3 FLATHT FEsh=1. 2 Zfm EFHek=1.2
B =T k=1, 2 \ALTHEARTS %=1 2 PATHERF*=1.1 ¥JI[F/FIRT*k=1. 1
KIJBEETE % % =1. 0 AR %=1. 0 \LHEBEABETALAR=1. 0 SUFHHIE *=1.0
KAEBTRATE % =0. 9 FIATHHEAHME %=0.9 (BT SR *=0.9 JAKRET/\ETZH *=0. 8
D EIHEHHET % =0. 8 ARG KHTALEFAT %=0. 8 SRTHTREME % =0. 8 1/I|HT1JEk=0. 8 EHZZHE=0. 8
RO E AR % =0. 8 FRPRATAPRAT % =0. 8 BREEHTRE *=0.8 L5 H *=0. 8 HUERTIEMR*=0.8
INERFT/IVER % =0. 8 AR K HTHEHEART=0. 8 FIATEE %=0. 7 TS H%=0. 7 AL LML) BT =0, 7
KABMTEEM=0. 7 HLATHTHMT %=0. 7 EFHE H*=0. 7 BEHHHHT *=0. 7 JZKTRESET %=0. 7
TR AT % =0. 6 AR *=0. 6 AEKHT =0T %=0. 6 H-°Z BT _EH *%=0. 6
HULTIL  H%=0. 6 {EMHETHE *=0. 6 FRATPIHE *=0.6 BRERT)I1E=0.6 /\&ZHiSIAEH] *=0.5
INICTHAMET % =0. 5 FERRTTEIR =0. 5 fEMPEXATE *=0. 5 FULHTT AR %=0. 5 FEBET4HE %=0.5
IR0 ZHTR A % =0. 5 fRHIRXKE=0. 5 ARERTZLH *=0. 5
B HARART %=1, 5 EAUH/NERTEl=1. 5
PRETZ B RRT *=1. 4 fexBTARBF *=1. 1 EAHEEUHERT*=1. | FERTERIT *=1.1
PetARTREERTRT % =1. 1 FEERTLEBET *=1. 0 Z(UHERAT=1. 0 EF 54 0] %=0.9
FEBET M2 AT %=0. 9 B THMERT %=0. 8 ZAliEg I LET *=0. 8 FEE/FiAAEET %=0.8
B HTINERIERT % =0. 8 FRELTTHU/INEBET=0. 7 KATTHERE, %=0. 7 RI&H7THT %=0. 5
PR T AT % =0. 5
EBITER «=1. 6 EBIT&%=1.6 RBEER*=1.5
FPERROSE*=1. 2 FBETEJIIATH / %=1. 1 FHEHRALE=0.9 S OERTEZHREE & %=0.5
VTR 9=0. 9 ERT)IE*=0. 9 EHTHREE *=0.9 EEFH Mg L *=0.9 FFEMMHEmM*=0.8
IERTERR %=0. 8 A BHTZ E=0.8 /INRATA X %=0.8 EHHTH %=0.7 {EEFHEMH%=0.7
FEEETARAT *=0. 7 M =*=0. 7 BANTEE *=0.6 ACXHT=4R*%=0.6 /NI *%=0. 6
ARG *=0. 6 FEET AL %=0.5
A EARTEATET %=1. 0 HEHHEE*=0.8 SLEATHEE F%x=0.8 B HAMREITAHGE %=0.7
FERAFAL R PN% B =1, 1 PEERHT_EOE %=0. 9 HEEEFTRATEBAR *=0. 9 &REHT=HHH=0.9
EIRSEARRT % =0. 9 HEER THE R *=0. 7 /IMATIEF=0. 7 E#AfT i1 %=0.5 )I[FHTJ11FE %=0. 5
1o TREET =598 % =0. 5

31° 02.4 N 129° 00.7 E 15km M: 4.4
P SO F RN *k=1. 2 PhlRmiE RAT=1. 1 R ETEART %=0.9

32° 35.3 N 130° 41.3° E 4km M: 2.9
IR BT Bt sk =2. 9
FRHIV BT k=2, 3 FRATEEFET %k =1. 7 AJIBTEF*=1.5
JRHTERRT % =1. 3 J\RTTHEEHMT % =0. 9 TFHRTRELKET %=0. 9 FHRHIIMERT=0. 7 F{ERTEPN*%=0.5

32° 2.3 N 130° 40.0° E 13km M: 4.1
REARTEXAR H=3. 7 FIHTHMEET=3. 6 FIRREIAHET %=3.5
FAHHEBT%=3. 4 FRATEET % =3. 4 AEARIXKEAET*=3. 2 REARXHFEENT *=3. 0
FEHIVIBT % =2.9 XTSI %=2. 9 ZLEHT L& %=2. 8 JK/IBTEF*=2. 8 K/ [T SHli*=2. 7
REAREERTKE %=2. 6 ST E R *=2.5 (LEAT FBRE %=2.5
JURTHTTHET % =2. 4 PRI =2, 4 J\[RTTAATIIRAT % =2. 3 REAREERTEE +=2. 3
REART X ARIT k=2, 3 REAERIX e +JF k=2, 3 FIARTEPY k=2, 2 JRET I % =2. 2
FATHFRAKET %=2. 1 [LFETHEEGHT k=2, 1 KHEHTH 7K k=2, 1 AEAALHEART %=2. 1
ERERARKRER=2. 1 Z5hiEE % =2. 0 [LEETEEART % =1. 9 AEHHEItE*=1.9
RESAERT x=1.9 REHEFIM *=1.9 SETME*=1.8 /AT *=1.8
ILFETAERERT % =1. 7 JNHTREAT k=1 7 JURTIEART % =1. 7 ZGHhrfifRF k=1. 7 EA TSR *=1.7
BEPERT AR *=1. 6 J\{XTTFLET=1. 6 EHETARIEk=1.5 FIRiT =ART*=1.5 ELATISHET *=1.5
FEASETAEMS % =1. 5 F/KETVLH *=1.5
REAREARITERR k=1, 4 FAFERFRATES % =1. 4 ZGUhrkET %=1. 4 FILATEAL=1. 4 KETHAHET %=1. 4
REREFRT k=1, 3 REMAPAR *=1.3 JXHRIT=1.3 (UEFEABUE ¥ —%=1.2
FARMTERAT S [ sk=1. 2 FEPERFRIE %=1, 2 EATFR*=1.1 [UEEHEALET *=1. 1 Z5Hhi IR <=1. 1
K EAPES %=1 | FAFH k=1.1 REAMEART %=1.0 |LFETILFE*=1.0 b & X VETEE*=1.0
EREEFTEE % =1. 0 FRRTTENMH *=1.0 FXRFEMHE, EAT%=1.0 (LFERETS %=0.9 AETTEIERT %=0.9
AAEFH  PI%k=0. 9 REFTAERT %=0. 9 RERTREMT %=0. 8 FKBTHAE*=0.8
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
HEZYETHREE=0.8 HE XV BTTAR *=0. 8 REFFAFTHA=0.8 /K{ZTHFEHPY*=0. 8
AT FIRET k=0, 7 25 BARET_EEREEWFLE % =0. 7 FRIHTRIMT %=0. 6 [LETHT AT %=0. 6
KEFAHERT=0. 6 AE VM THI=0. 5 KEFHIFINT %=0. 5 KETAEITAE %=0. 5
el U 2 NSk k=1. 8 FARHEHIEFHET *=1.5
1 AT *=1.4 R LA %=1 3 ZOETHEMEIT *=1. 3 FIATHAME *=1.1
INICHTERARRETS % =1. 1 BIFT=AGHT % =1. 1 ZLATET FEth=1. 0 fEETIA k=1. 0 )| [FFRFIRT 5=1. 0
HROE AR k=1, 0 )BT £/Ek=1. 0 E&EMHE M *=1.0 KJIVEATE 2 *=1.0 ZFRiRPEET %=0.9
BREFTTERR % =0.9 9 E(IHEHET*=0.9 A AKATEEAET=0. 9 FIRTHTIERE %=0. 9
IEEHKATALEFT % =0. 9 {THEHI4F%=0. 9 BURTTRE*=0.9 \ZHEH *=0.9 HIIIFAHT %=0. 8
NI EARRTIEAR=0. 8 FEMTH I K IE=0. 8 LA RITHE %=0. 8 EIATHEIRI%=0.8
DEEHKTRERT % =0. 8 EAATHEE %=0.8 /NERF/INER%=0. 7 BREFETH)I155=0. 7 FART \RT A2 %=0. 7
TR ZEHE=0. 7 BT THHMET *=0. 7 SLATETHET % =0. 7 ;KRBT _RL*=0. 6 KEMETHEH=0. 6
FRFTPE %=0. 6 & EABRE %=0. 6 J\ZCTHAERT %=0. 6 J\ZCTHART %=0. 6 A K =HEHT *=0. 6
TEERTFI % =0. 6 AL ATIL BT *=0. 6 ZEFRAT_EIL %=0. 6 &R FTHH %=0. 6
e ZETRBIL B =0, 6 _EATTEEK %=0. 5 FRARTTAIR % =0.5 H°Z BT IIAE %=0. 5
BUFTEME %=0. 5 FUrkTHIL 2 H:%=0. 5 BIFTHAS *=0.5 @ETEXSFE%=0.5
R 2 EfUTH/INERTEA=L. 7 FFRETHACABET %=1.6
1 EUFREFERILET k=1, 3 BIEENT DZHEIT k=1, 3 HERHT% BRI %=1, 2 F5EFHRTHT *=1. 2
B TMERERT =1, 2 ZAUTHZAULERT *=1. | BT AR *=1. 1 BFETAFR *=1.1
EATHERIT=1. 1 RRTITT *=0. 9 BB ITFEAZNAT %=0. 8 KFITEE *=0. 7
PR ATRERTAT % =0. 6 PS4 (AT =0, 5 FHEATH/NEET=0.5 BET FTEET *=0. 5
Bl I 2 TEETH s x=1.5 HEEEMNTEE %=1.5
1 JIFERT)IEE k=1. 4 BZSREEI) I %=1. 4 FERTALRT) PN BA *=1. 3 FERTHALIRII0%=1. 2
MEEERHAAIEEN AR *=1. 2 EIFEMETHEA *=1. 2 & THEIT=AH=1. 1 & THEITIHE *=1.0
AT BT % =0. 8 FEGAIZE k=0, 8 /NMATHTE /5=0. 8 TEEFTHELRERT % =0. 7 EIREEREET 5 %=0. 7
BITZER=0. 7 BIATT T %=0. 7 [EENTAE *=0. 6
VR R 2 BEATHER *=1.5
1 EBITITE *=1.3 EEITHER %=1.3 BB *=0.7 ZEEHTRIETH / %=0.7
PR O B =0, 7 FHEHAR D LE=0. 5
PR 1 FEEETHREN%=0. 8 A MBRATFHR=0. 8 P& MH)IIFI*=0. 8 /INRKHTEX]*=0. 8 EEFH F1EZ *=0.8
IERTERR %=0. 7 B THEES %=0. 6 KERTZE=0.5 /|Nii/N%=0. 5
Koy I 1 FETES*=1.3 AEMHEEETE *=1.1 B AHRETAGE %=0. 9 A LATEAHRT %=0.8
FJUBERRTIZET [ %=0. 8 i LENT %=0.6 HHTARLET*=0.6 (A& ART%=0.5
375 (13 02 43 | {EERMH 37° 35.7 N 141° 53.1" E 37km M: 4.5
BRI 2 AT %k=1. 8 FIFFETFIFFk=1.5
1 BRI k=1, 3 A TYkART % =1. 3 HAETERT *=1. 3 BT /N *=1.2 JREBTHMIE=1. 1
FLARET B % =1. 0 il52eH=1. 0 A RERERT =1 0 ‘=I5 | IFETHT I %=1. 0 M H*=0.9
WA TIRA K =0. 9 BKATERT %=0. 9 [LFTRTAAIR *=0. 9 FERTFIH *=0. 9 ZEFTEHE*=0.9
RIFFT )| = B ET=0. 8 BT ILET %=0. 8 AAJFHETH *=0. 8 HiE BRI ARIE %=0. 8
EEMALERT %=0. 7 Bk HRT % =0. 7 IUAEERE KT %=0. 7 AUIEFHIXGERE %=0. 7
B RAKILE %=0. 7 EIHINFEETTRETHE %=0. 7 Kk %=0. 6 B KT+ HET=0. 6
SR HEM %=0. 6 A EEEH=0. 6
R 2 JRITATSHAE=1. 9 AREE T4 %=1.5
1 [ERATEEM k=1. 4 BATHICGEET %=1, 4 BEERTFIT % =1. 4 MEZERTILH *=1. 3 “AMTIEHE *=1. 2
SHTHT R *=1. 2 FIHIETAHY NE *=1. 1 {REGHETRENT *=1. 0 {&&HFEMZ LT *=1.0
FAEE T/ NS k=1, 0 EASTEREEAT % =0. 9 FIFEE TIFETX = /SHT=0. 9 FEAHEE HiFET X & RAT %=0. 9
FEARES TRE B X PEHT k=0. 9 \ o X T =AIHT=0. 8 JIEETEE / 1 5k=0. 8 Rk FiA4<%=0. 8
TAKATTIMFH: k=0, 8 HEBFHEI) BT %=0. 8 HABTAN %=0. 7 EJIFf/)\E %=0.7
FIRTTTRT AT 3 =0. 7 ZEEU1TT/\E 1Lk =0. 7 EFTIRHERT % =0. 6 1&&/SEFHT Nk KR +=0. 6
PR THRE B X H5EE=0. 5 KAEMTES I %=0. 5 AREEFHFFHR %=0.5 JIIPNFT )P/ INLE%=0. 5
376 |13 04 04 | ‘BB 24° 17.3° N 125° 12.9° E 41km M: 3.8
TR 1 BiET FHik=1.0 B&BiaEd=0. 9 =& S TieaEmE «=0. 8 & & & RHELR*=0.6
380 |13 07 28 | REEEEEFE G 31° 0.7 N 129° 00.3° E 8km M: 4.6
JiUaN=1 2 FSOFETAIHET %=1.8
1 REVLETTEART k=1, 3 RhIAHTE RET=1. 0 FEER) [INFRERHET %=0.9 FEIRBMHART=0.8
R T _EERRT =0, 7 FEVEST FET=0. 5 fRfEmi+H] *=0.5
381 |13 07 35 | BEERY-ESFESIH 30° 59.2° N 129° 08.4° E 15km M: 4.2
B 2 B OFEMAHET*=1.5
386 |13 13 05 | MRAIRARAHLTS 32° 39.2 N 130° 2.7 E 8km M: 2.8
REAIR: 3 FIRTHEEFRT %=2. 8
2 FhATHENT k=19 REAREENTKE *=1.6 REARRRXIFENT *=1. 5
1 REARERITES *=1. 4 FHHAAKET k=1. 3 FHEHAMENT=1. 2 FERTEA *=1. 1 JKJIETSH%=0.7
REARRE XS SHT k=0, 7 ZIRETEE *=0. 6 T/ VBT %=0.6 J\fUHTHFSHT %=0. 5
ILIERET TRk =0. 5
389 (13 17 24 | BE&FHT 24° 35.7 N 121° 55.4° E 56km M: 5.5
PRI 2 EIERTES =1. 7 EINERTHMEL 5
1 EIRERTAER=1. 2
390 (13 17 33 | ZRMEALED 36° 15.7 N 140° 28.6" E 52km M: 3.2
PRI 1 /NEEMEA *=1.4 SHHAH*=1.0 L@THE4=0.9 KRR *=0.8 /IEET EER*%=0.8

SRR TR 5k =0. 8 B IHIPIH k=0. 8 Oz B e miratks *=0.7 3449 S E+H%=0.7
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
TR D BHRFNE *=0. 7 HheREHILIT *=0. 7 SRAAER *=0. 6 SERHE *=0.6
ARAFTEE %=0. 5 FIPAMHMH:*=0. 5 RIiddek=0. 5 AIZAiBh /NGB %=0. 5 /NEEH/INI*=0.5
391 (13 18 43 | HFHREZ/N\ HAtiy 40° 23.5° N 141° 15.6’ E Okm M: 2.0
HAE 1 =PRI/ INEEIT % =0. 7
396 (13 20 43 | FnskiLEALES 34° 02.0° N 135° 12.9° E 5km M: 1.9
e L 1 BERTHEA*=0.5
398 (13 22 19 | B EiiE 24° 01.8° N 125° 50.3° E 83km M: 4.3
TR 1 ‘B R FHi%=0.9
400 |13 22 59 | EEFEFLH 35° 53.8° N 138 08.1° E 5km M: 2.5
REFIR 1 FRMHEER7 0=0. 9
402 |14 00 04 | MRAIRARAHWTS 32° 38.0 N 130° 41.8° E bkm M: 3.1
REARI 3 FHHTAHUKET % =2. 8 FIRAAMENT=2. 5 FLrIHHET *=2.5
2 SEETREMETHT % =2. 4 REARE XS AT k=1.5
1 JKJETEH k=1, 3 FEH/ N I[BT k=1, 2 REARSEERNTKE *=1.2 JURHFAIIIRAT %=1. 1
REAREERKUREEMT % =1. 1 25T %=0. 9 J\{UHT4EAT =0. 9 REAZEEMTE3E %=0.9
IRATRART =0 8 [LERRT FEBR *=0.7 JRHTRZHT*=0.6 FERTEPN%=0.6 /\fXTHET %=0. 6
FEMT E&%=0. 6 AEARVEXFRH=0.5 KJIHTEIF %=0. 5
407 |14 04 05 | PEEEN-ETES5iH 31° 01.2° N 129° 00.1° E 10km M: 5.1
VRS R 2 FEOETAIEIT *=2. 3 FERETHEART =2, 2 kokim RAT=2. 1 BEH A ST AE%=2.0
B S OETHEIERTE T *=1. 8 FEIRETHAT=1. 6 BRI [NTTHRMET %=1.5
1 FERETASRk=1. 4 F§ SO EATMNME k=1, 4 BAERT 0K BEREARAE *=1.4
FEEE || NTHARE T k=1, 3 $& BHINEARBTART k=1, 3 XOFATHFk=1.3 AEFWR AT %=1. 2
W & BREFTRERT k=1. 2 I8 TH-HET k=1 2 RTLNTREERT 2 PN % =1. 2 RESUNT) ORI L %=1, 2
AN TTANEERTRR k=1. 2 VRS FETT=1. 2 G EHE BT k=1. 2 FEEE)| PN _LaRET %=1. 2
BERET A0 k=1 2 PORTHAEENT % =1. 1 BEREMHET=1. 1 AR AR EARE*=1.1
DEEE) | |NTHEE ST sk=1. 1 F SO EHEHEIT/AE %=1. 1 {5 BARI-#T%=1.0
W & BRREFHIRAT k=1, 0 BEEE) | |PNTH FURRTEHE=1. 0 B8 || NIRRT % =1. 0
TR [N ST sk=1. 0 BB [IINFH=1. 0 S OERTE IR v & %=0. 7 /K@ *=0.7
AT AKR TS T % =0. 6 AT KN S % =0. 5
413 |14 12 49 | HIREBE 24° 06.3° N 122° 52.1° E 21km M: 4.1
LTS 1 PrERTHRE=0. 8
419 |14 18 45 | HHHE 32° 4.3 N 130° 36.0° E 11km M: 4.0
JHZNS 3 REARTEXAA=3.2
2 FATRKET%=2. 3 ZGififESE *=2. 2 FEATXIELIF k=2, 2 FEARX B AR *=2. 2
BAETE *=2. 0 FHTAMERT=2. 0 FIRATRELKET %=2. 0 EREFTRKEM=2. 0
EATIRRBIT %=1. 9 JHHTF 7K k=1. 8 FIRTTEEMT k=1. 8 RHEHTIHE *=1. 8 FEJFH/R*k=1.8
TEURETE R k=1, 8 REAICKAEARET % =1. 8 [LFErFEERET %=1, 7 ZGAurfiiwKET %=1 7
AAETERE *=1. 7 FIKETVLH *=1. 7 AEARFRXKIT *=1. 7 FLrAHAT *=1.7
FHT AT %=1, 7 ELTSHAET %=1.7 FNATEM*=1.6 [LEETTHERENT *=1. 5 AGR5MT A R *=1.5
FETUIMIBT k=15 EATTHRE *=1.5 ZGMhmPRAF*=1.5
1 FAPTERFRBS *=1. 4 FEAT R k=13 [LEIT FEE %=1 3 JKJIBTSik=1.3 FREAHIREHT*=1.3
ILFEFHREART % =1. 2 EHRETAZE k=1. | REAREENKE *=1. 1 REARREXHEENT *=1. 1
RETART %=1. 1 RETFHFETx=1. 1 SRETEANHE *=10 XITEF*=1.0 K EFHEF*=1.0
REEFRT % =1. 0 REAERRTES *=1.0 JRFAEERT%=0.9 JURHTHIMET %=0.9
HGH BT %=0. 9 J\IRTHIAHT %=0. 8 REAESARNT S 4Rk =0. 8 HIERTEP %=0. 8
JURTRTFTHT %=0. 8 |UFEFTZANGEALE o # —%=0. 7 J\fUHTRATIHHET 5 =0. 7 FEWSETHEWA %=0. 7
FALETEAL=0. 7 RECHARHET %=0. 7 EATHEH=0. 7 REHAEHT %=0.6 J\HFEL#HHT=0. 5
KEETHAERTAYE % =0. 5
el I 2 B i EET k=1. 7 H)I[Hi4HET%=1. 5
1 B FAFORT sk=1. 4 BI)I [T =BT sk=1. 4 KJI[THIE R *=1. 3 KAETIEFIRT %=1 1
FARHT J\BT 22 sk=1. 0 ARG HKTEAEART=0. 9 AIEAHTT = HEIT k=0, 9 ZrR0F i T % =0. 9
RAHTATHA=0. 8 FAATIHEAMLE *=0. 8 J\ZLHTFERFTk=0. 8 KB KT EHT %=0. 8
SHETEEEYR0. 6 AL I BT k=0, 6 HIATHTHERE %=0. 6 1@Z2H=0. 6 AT *=0.5
SRIET T rE5=0. 5 A BT ILEFHT % =0. 5
FF IR 2 BEMAPET %=1.8
1 ZIHERAT=1. 4 EAF/NERTE=1. 4 BRI =1. 4 EBREMILEBIT*=1.3
AR HANEERT k=1, | FEEEAREET %=1. 0 FEET 0 ZEIT %=1. 0 FEERETHEAZRE *=1.0
EFTrEER I LET %=0. 9 BT FHFERT %=0. 7 FIRETRA BT %=0. 7 E(IFEUHER %=0. 7
RIRTHICHT %=0. 6 FETZ R RHT*=0.6 ZlTi5REMT *=0. 6
PR IR 1 PETERRTFR=1. 2 T =k =1. 2 (R TToRiT k=1 1 2T @Ik =1. 1 HoEHT=AR%=0.9
PERETHFEE %=0. 9 L BTHF k=0, 8 EE TG *=0. 8 fEEFHT N8 2 %=0. 7
HE BET =) %=0. 7 {5 T(LE %=0. 6 IEATERFT+=0.6
VR R 1 EBETHEE x=0. 6 & BRFE%=0.5
423 |14 21 42 | MO TFISTHE 29° 09.3° N 129° 12.9° E 11km M: 2.2
VLR 1 ERETEMER*=0.5
425 |14 22 46 | FRARIRARAHLTS 32° 1.0 N 130° 43.9° E 14km M: 3.6
JHZNES 3 FEATEXAH=2.6
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2 FAEEET k=2, 1 |IEET TR =2, 1 FSRETE R *=2. 0 FHAIAMERT=1. 9 FIRTEEHH] *=1. 8
TR REIAHET %=1, 7 REASEERNTKE =1. 7 REHT R =1. 7 PEFA/R*=1.6
BGRERT AL =1, 5 AEMIE*=1.5

1 REARPRRKAIT *=1. 4 REARFX B AR k=1 4 AEARRIXME R k=1 3 Fhrii/IVI BT k=1. 2
BT R k=12 JRHRARET %=1 1 [LFEHREART %=1, 1 REAREAAT SR *=1.1
REARFAXINEERT % =1. 1 FERTEN %=1, 1 REAILRAFART % =1. 1 |LFErREGAT *=1. 0
BGHTTABAS % =1. 0 JK)IRT S5tk =0. 9 FHARATAEI % =0. 9 KEMTS 7K k=0. 8 REAFEMTIE%=0.7
BGHITHRRT % =0. 7 J\RFTIR 3T =0. 7 JURTTHBGHT % =0. 6 J\RTTERMT % =0. 6 EREERE %=0.5
ERERRRE#=0.5 JUHTRAT=0. 5 FAKH %=0.5

1 EH/INERTEAL=0. 7

1 B EfHETAEE %=0. 5

1 B TREET = MH=0. 7 SERITHAL IRT)1IPN4 B %=0. 6

e gll=" 29° 33.9° N 129° 39.77 E 12km M: 2.9

eV I

REHEMEARE*=1.5
B

2 JEl
1 BRETEFFE*=1.0

k5 75| Bl 29° 33.6° N 129° 40.2° E 12km M: 2.4

eV B

1 BRETEHEASE*=0.9

REERNRA T 32° 45.9° N 130° 46.2° E 14km M: 3.6

REAR

L

RA] 71

Ho|

Pt
=

AN

i L
EI\

H
o m

A] 71

]

#

juls
|
Jm

7]

BRI

HRE

KR

3 REATEXAH=2.6

2 ZRIFATER =2, 2 KERAT R k=2, | REARILMEART %=2. 1 VEJFA/ MRk =2. 0 REARHEX KT *=1.9
KERTH K %=1. 9 EATFRKET *=1.8 EFRHTAIE*=1. 7 SETEME*=1. 6 FGriEE*x=1.6
REARHXAE TR % =1. 6 L& TSR %=1.6 FI/KRTITH *=1.5 [LEHET THE*=15

1 |LUEETTRESET sk=1. 4 AEAZERITKE *=1.4 JGEHTALRE *=1. 3 ZEHT L& *%=1.3
FURTTEERT k=1. 3 REARIXE AR k=1 2 FHMSRTEN % =1. 1 FEPTERFTRTE *=1. 1 F{ERTEPN %=1 1
ILEETREALRT =1, 1 FATHHEAT *=1. 1 SEMmE %=1 1 JYRFSRART k=1 1
BT NG o 2 — %=1, 0 ZGHuiiFAT k=1. 0 ZGhriKET x=1. 0 REARIRHFEGHT %=1. 0
FATFR*=1.0 JURTRIZAT*=0. 9 AEAREZARATEmZR*=0. 9 REARFEZEMTEL x=0.9
FA HISBANT % =0. 8 FEHRHAEIAM] %=0. 8 |LIFEFATFEANT %=0. 8 FEFIRFFHIFR %=0. 7
ILFETTEERERT % =0. 7 EREMRREFMT=0. 7 FIRTHIMEAT=0. 6 K HATEE %=0.6 [LFEETS *=0.5
JMRATSRAT=0. 5

1 AOEMEHEAT%=0.8 \ZTEANTS %=0.6 KAHTHEFINT *=0. 6

1 EAFINERTEI=1. 3 FRFEAALE BT %=0. 9 FERAZEII *=0. 7 ZlUHERLT=0.7
ENITHEAHGERT *=0. 6 R TTINERAER %=0. 6

1 H EAE AR %=0. 5

1 HEZER TG B %=0. 9 HIFEHET B %=0. 7

39° 16.2° N 142° 09.8’ E 54km M: 4.6

3 LATHPEAT =3, 2 mEFHHETMET*=3.0 [WEBTKIN *=2.7 AT HEHT=2. 7 —BIi Ty *%=2.6
FASTETTAANERT=2. 6 B i Tigh - IB5=2. 6 LIFHT\IEHT=2. 5 —BIrH=siRHT %=2.5

2 KABET/IA*=2. 4 BEMIATRIGNT =2, 4 RMETFIRIE %=2. 4 B LART %=2. 3 EaymE#*=2.3
BRI R =2, 3 {EHMTHEE K =2, 3 FERTIHBE *=2. 3 /i HEE *=2. 2 —BIrfiKHmT=2. 2
B TTILERT=2. 2 BT E PR k=2 | [EniE Him EeT k=2. 1 Bim)Hx=2.1
KARPETTIE) | B]=2. 1 TEETTHOFNT k=2, 1 BXMIMEY I %=2. 0 BT IEIT=2. 0 BHTHRA*=2.0
BINTRABIR X k=1. 9 b EritAERT =1. 9 —BIfiILET %=1. 9 B Hi&i*=1. 8 E&EEEITA=1.7
ERATERER k=1. 7 —BIHBRRAT %=1. 7 &/ IFETHER *=1. 7 SEHREIR=1. 7 {B&TA AT *=1.6
&R B AE ST *=1. 6 EFHTIL A *=1.6 J\EEHAKF=1.6 BN HTHIX *=1.6
FARETREHET %k =1. 6 BLINTHA) X k=1. 6 LEHATERIE HJERET*=1. 5 —BAFTTERAT *=1.5
TEETMAHRT k=1, 5 FIRETIESE %=1, 5

1 BPEFEFE k=1. 4 —FRREET k=1 4 BRITECK k=1, 4 b LrWIERT=1. 4 AZErRRIR=1. 3
AT k=1, 3 BRETIEEE % =1. 3 BNTHATIRX *=1. 3 FEHTRE %=1. 2
FRETTXIE=1. 2 —BIFTILET % =1. 2 JWE A E *=1. 1 JWWEEhEFEkk=1. 1 —BarfiJIIFET *=1. 1
TEFVERTIRPIIAF %=1, 1 BN AR K IEERT=1. 1 BNFHARXAERTT *=1. 1 FERETRJI] %=1, 1
FUFFHFERN k=1, | HRATAR *=1. 0 HEFFES *=1.0 AZEH)IIET=1.0 —Fif&Ek=0.9
FHEFIAT HEPAE=0. 9 AZEFTEPNT %=0. 9 & FFEEFRTKEF %=0. 8 PEAIERTIRPIAH *=0. 8
FAMTPER_EEAREF=0. 7 PRI %=0. 6 =TS HTFET=0. 5

3 RAUVBHIREZNT % =3, 3 KAIVETHAEA P k=2, 8

2 RABHIRE=2. 3 RARTHITEE=2. 2 FRMHERT %=2. 2 FERIHEMI*=2. 1 BKim FHT *=2.0
BKTTERT % =2. 0 F —REBTRE) =2, 0 Bk HRT=1. 9 BKTPECKRT % =1. 9 ZEFEH—A*=1.8
BB EAT k=1. 8 KIFTTHF *=1. 8 FEEMMEL *=1. 8 B KT KL *=1. 7 ZEFHZHRE*x=1.7
BKTTEANNT k=1. 6 FEEFEEET=1. 6 g —WERTHE % =1. 6 KT KIE=1. 6 KAl *=1.6
BEREMAR k=1, 5 KBTS *=1.5 F&HLEATk=1.5

1 KNBTHATE AT %=1, 4 ZEFHEUHE % =1. 4 EEHEEK k=1 4 EIHERITRRIE *=1. 4
FETRARERT *=1. 3 ZEFHTER *=1. 2 EHERATALR *=1. 2 KIFHH)I=HET=1.2
KT ALET k=1, 2 BAABTIARA Kk =1. 2 BT AT *=1. | F&EHRT=1. 1
SANBTRASRITE)IP9=1. 1 FETRTAH =1 1 BKAELAT *=1. 0 FETHEA *=1.0
ERETIERT k=1. 0 )[BT )1k =1. 0 KIRFHFET-%=0. 9 “EVATIR %=0. 9 FEEHMAEIL *=0.9
EYINERTTRETH k=0, 9 FFRETIUEE =0. 9 EHINSERT/NEF FH 5k =0. 8 BUAAETH/INEF % =0. 8
T BETE=0. 8 ZEHHEM %=0. 8 (& EMEFKEN *=0. 6

2 M LETIE(L k=19 HFARFFHETE k=1 7 Mm%k =1.5 \FHiZE=1.5 \FmMNL*=1.5

1 FFBTHEE=1. 4 FARREAE x=1. 4 ZFBER/NEIT %=1, 0 F5\ ST TFE%=0.9
SR HIET FEREIR 5k =0. 9 J\F I ESF=0. 7

1 AKHEFERET7SEREAR=0. 6 ALALATHIRIBACRA HiE7K *%=0. 6 (LALHFEART FEAR %=0.5

TR VE T 31° 05.2° N 129° 02.2” E 9km M: 4.5
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
VR IR 2 FEOETAET *=2. 1 FERBETEART *x=1.6 MR RHT=1.5 F&EE)||NTREERT %=1.5
1 PEEEINATBRET =1. 4 AEATHEHTHE *=1.4 S-O>FRTET-k=1. 3 p&EE)I PN _-ERAT % =1. 3
) || PN T k=1, 1 BRI PNTRRERRRT % =1. 1 B SO EHSIERTR T *=1. 1 FEVRETHBET=1. 1
BB TET=1. 0 BIRETAN*=1.0 BEMFHERETE=1.0 5 X BRI *=1. 0
TR [N ASKRT k=1. 0 RSN TRREIERTHCZ PN k=1, 0 mESUMIFT) I BARTIE L k=1 0
BERE) [N FERETH =1 0 BEIR BT A k=1. 0 5 I|NTH=0. 9 FErETHEIRAET *=0. 9
R S ORI A %=0. 8 HEHK_EETHR %=0. 8 FEEEIIPIHTERT % =0. 8
SOFMTE 2R & %=0. 7 FHERTROBEH*=0. 6 FEETTET*=0.6 15 HHER EAR*=0.5
FA[ AR TS AT % =0. 5
439 |15 13 38 | EHIEh 38 16.2° N 141° 55.8" E 50km M: 4.0
AR 1 —BITEENT % =0. 9 RARETTICARTERT=0. 9 —RARTERMRAT % =0. 8 {EMHETHEFH K *=0.8
SATRZENT % =0. 7 —RBAATHRRAT %=0. 7 A HEHT=0. 5 b _LHWIEET=0. 5
IR 1 A& ERT k=1, 4 FEATHRE k=1, 1 AT %=1, 0 AETPART %=1. 0
LT % =1. 0 BRNETIRA =0, 7 A TRENER *=0. 7 KALTETHRESAT %=0. 6
EERTH M %=0. 6 KAUBHIFRE=0.5 Ehl) WEHTHT) I 5=0. 5 F&HRAT=0. 5
a1 |15 18 09 | REAURARAHTS 32° 40.3 N 130° 43.2° E 14km M: 3.9
JHZNS 3 AEARTEXAEA=2.6
2 FhATHENT =2, 2 FHTTEET k=2, 2 FEITEN%=2. 1 [LERT FEE*=2. 1 2RI =R *=2.0
REARERRTKE *=1. 9 FIHAAET %=1. 8 FER/IR*k=1.8 FIHINEIT=1.8 SETIMA*=1.8
REAREERTEE %=1 7 BT BB %=1.7 F/IVIET*=1.6 J\UHRIF *=1. 6
REAAL AEAET % =1. 6 J\fXTHEEHT k=1. 5 JKJI|BTEHk=1. 5 REAERE S *=1.5
REAREI XEERT % =1. 5 J\{XTF TR *=1.5
1 JHTEREGMT *=1. 4 [LEETTREAMT % =1. 4 |LFETTFEIUMT % =1. 4 FGHrTIERS k=1. 4 JQRMTIHEE *=1.4
REAHX M TR k=1, 4 REARPRR AT %=1. 3 JURTTHRANT *=1. 3 SEARREXE AT *=1.3
FHATAZE % =1. 2 FEFTERASEH % =1. 2 _EREFHARRER=1.2 J\[SHTRAT=1. 1 4550TALRE *=1. 1
FEFRETIEAS %=1, 1 AEMEME*=1. 1 FAKH *=1. 1 GG *=1. 0 KEIT5|K*=1.0
BGUIRET k=1. 0 |LFEFATAGRERT % =0. 9 JK)IIBTE R %=0.9 /X7 FILHHET=0. 9 FAFTFRFHARS *=0. 8
JURTRRATTIIT =0, 8 _ERETFAAEHT *=0. 8 EREEFTIE *=0. 7 AALETEAL=0. 7 FERERFHRIRE %=0. 7
RETEFET %=0. 6 FEFER =0, 6 AETTEEVERT %=0. 6 Fhri = AR %=0.5 /K FAHEEF%=0.5
FACET BT %=0. 5 E4 THREEHT %=0. 5
RiR 2 EfLH/NERTEAL=1. 5
1 BEMZE R *=1.4 Z(UfEFa AT k=1. 1 EEBFETACEBIT k=1 1 EfENLHERT *=0.9
FEBE TR %=0. 8 FE B ATINERART %=0. 8 BF AR %=0.8 Kk AL *=0.7
ENUTHERET=0. 7 BERTTEAZET *=0. 6
et o] I 1 AEKTHEAEANT=1. 2 J\ACTHART % =1. 1 AR/ NEREFRT % =1. 1 AEKHACEFRT %=1. 1
I\LCHTEEH % =1. 0 f&FEJE) BT k=0, 9 ALk i HRT %=0. 8 J\&HiSLAERT %=0. 7
SLRTETRERR % =0. 7 KW ATIEFET %=0. 7 /NERA/INER k=0, 7 KIIEATE % %=0. 7
PRI 1 BT FE 2% =0. 6
BTl IR 1 FERFALSBTYN%=0. 7 PR _LoOE %=0. 7 JIIEGRT)I[FE % =0. 7 FERGTHAL) BT 11PN% A6 % =0. 6
HEEERHRATEBN AR *=0. 6 B ZEITEH)I%=0. 6 EIRHZITHEE *%=0. 5
446 (15 22 23 | FRIIRALED 36° 23.3° N 140° 33.8° E 54km M: 3.0
PRI 1 ASCAiB)IINFRE % =0. 6 BYFFBE%=0. 5 #HFHEREHAET %=0. 5 IWERTHLR %=0. 5
448 |15 23 53 | FEEEfHT 23° 57.77 N 123° 35.2° E 33km M: 3.7
GRS 1 PrEETHNE=0. 9 PrEHET_LJF %=0. 5
453 (16 12 11 | 7RIIRALED 36° 26.9° N 140° 35.8° E 56km M: 3.7
PRI 2 HVERTEME k=2, 3 FEHEKHTHHTREIT=1.9 HIZBh)Il/INFREx=1.7 BIiifir*=1.7
A+ ERTAER *=1. 6 ALZRBETTRERT % =1. 5 R EHALAT %=1.5
1 RPETHLH *=1. 4 SRAMTAFH*=1. 3 HREKHETEMET *=1.3 BRI *=1.2
WHERETT /N k=1, 2 SRR k=1. 1 FRETHIIGE *=1. 1 mS#krT FRM*=1. 1
FRERETHE O k=10 FEXETHTEE=0.9 KFETEHE=0.9 FFHEAMTHRKTET%=0.9
IREETAEE %=0. 9 OV= BRI TR %=0. 9 FHEREMILS %=0.8 +HTTHE4=0.8
FKETHPERT %=0. 7 T A THET BT %=0. 7 #4)||THEE%=0. 7 KA &FHET %=0. 7
RENFPIHE %=0. 6 AT TR %=0. 6 JEEMTNRE L %=0. 6 FMHi#HE=0. 5 /NEEM/NII*=0.5
OB iHA) 1 %=0. 5
fEER 1 ié%—%lmiﬁ*:m VO TET %=0. 9 F)IIR]vE %=0. 9 MIARTHIA H/EE=0. 8 HF TTARREHT *=0. 7
H)IMTHE) 1| =0, 7
N 1 TERTHIRE *=1. 2 R THTEE7=0. 7 SEARTEA %=0. 6
459 |16 17 50 | BBFI3E 31° 3.7 N 131° 54.0° E 24km M: 4.8
Bl U 3 BTG *=2.5

PEETTHEERENT % =2. 1 mghl] il +=2. | HRsEMuT B k=2, 1 BiRTmmITPAL k=2, 1
EITES=2. 0 BIFTIRER *=1. 9 AWETES*=1.9 HEI LEH=-1.8 EHH LoE*=1.8
FRIRTTRIRET R AR k=1, 8 /AR RATHEE *=1. 8 TR =EH=1. 7 T *=1.7
JIFERT) I k=1, 7 mERTPaEE & =1. 7 EERTAE *=1. 6 #IRmLz ORTfEA*=1.6
FERTRE(REREE o # —%k=1. 6 "Bl HEFHTAERE *=1. 6 HrarirasiTFET *=1. 5
MEERHAAIEEN AR *=1. 5 /IMATFE 7=1.5 EIGTHERETANG | *=1.5 BEIH#E=1.5
FRBRTTAENT % =1. 3 HERTI A NE=1. 2 FERITIAL) 1 FT) NG BF %=1, 2 JERTTHAY N *=1. 2
IR ATy k=1, 2 EWRTEERT T k=1. 2 k=1, 2 #Rr L EET L *=1. 2
ARTiEMEE k=11 ALz F k=1. 1 /MR RE *=1. 1 BEHTEEFT*=1.0
TSR k=1, 0 JERMTHALFETIN % =1. 0 =RRET T AN %=0. 9 HEEEART THE R %=0.9

H AT R FEAEENARE=0. 9 H ra i BT LR %=0. 8 FHJIBTAHET *%=0. 8 HERMHALIFEIAR=0. 8
HIaHi8a=0. 7 B «=0.7 HBRITERH%=0. 7 ZEM TR 57T %=0. 7 & THERT <50 %=0. 7
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1

1
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4

BAETTE *=2.0

FAHHET *=1. 4 FEFR/IER k=1, 4 REARALKAEARNET % =1. 3 REAREERKE *=1.2
FURTAMERT=1. 2 EELATILFE ®=1. 2 BIERTRE k=1. 1 FILRTEdb=1. 1 J\RAELsEmT=0. 9
NETTERI THI=0. 9 £ R ABTZ B AR=0.8 £ B AR LEREEHEHE %=0. 8 IHINHATHE *=0. 8
FafgRTH— D M] % =0. 7 AEHTHE(ERT %=0. 7 EREFATRREM=0. 7

BB KEFTIE/ AT *=1. 8 E(AMESR. *=1. 7 MTHEMEAR *=1.7

AR ITETR=1. 3 (AT L k=1. 3 PrHEMIRET k=1. 3 HA R HEART *=1.2
AR AR k=1, 1 KOHEE=1. 1 KOTEHRAN *=0.9 F7HETE/NER *=0. 6
TEEFIRAT %=0. 5

W TAKT k=0. 8 Z-R0F T HET *=0. 8 1) [T =AEHT % =0. 8 AR KITHABANT=0. 7
_HIERTERFT %=0. 8

KIFETRAE *=1. 2 BEIRETHEAR *=1. 1 FEHES PR %=1.0 BERETHEA=1.0

1E B TTEAERT EASE*=0. 9 BEERTIFLIC *=0. 8 SRILHATH{RICHT*=0. 8 HHRTTRFEET 2 *=0. 6
AR AR A BT A 5=0. 6

39° 25.4° N 142° 02.7 E 45km M: 3.2
SRR k=0, 8 27 FBlT=0. 7

38 42.1° N 142° 15.7 E 38km M: 3.5
AT %=0. 5

36° 02.0° N 139° 53.2° E 42km M: 5.5
INEEH EER%=4.5
A THNERET k=4, 4 DL/ E*=4. 4 8RR - %=4. 3 /NEET/NI%=4. 2 ZKFFRIETE4. 2
TR *=4. 2 TR *=4. 2 TIHTRRR k=4, 2 BURTHEF k=4 2 JATIHJ =4, 2
LEDCHTRHET k=4, 1 ZRIRHT/IME k=4, | FHamEHra Fk=4. 1| LMmiaHc=4. 1 imE4=4.1
FRATIKIEETRGHET % =4. 0 D<A OWHIHRE *=4. 0 A9 A28 9 STHIAFIE *=4. 0 S MIHERH %=4.0
ARATAE *=4. 0 BFHFH *=4. 0 ST dek=4. 0 $EHTIEEM=3. 9 R F48%=3.9
WA % =3. 9 FRfiriftiE % =3. 9 OV b7/ iimtdls %=3.9 < 1XA O *=3. 9
O AEXHRFFEFER *=3. 9 ARHN=3. 9 BFEHEN*=3. 8 Fg#kriiT IR *=3.8
BEA IR AT % =3. 8 TR *=3. 8 iskrizt*=3. 8 TEMAMLET *=3. 7 [T LAk %=3.7
PRETER %=3.7 Bl FEEE*=3.7 D IXHKREE *=3. 7 TR «=3. 7 fRgkrfiLei *=3.7
WRENTAER % =3. 7 SAETE=3. 7 239 A5 bifi LM *%=3. 7 At/ *=3. 7 o «=3.7
175U =3, 7 R E % =3, 7 $KEIL k=3, 6 /NERHEA *=3. 6 EHFZiE*=3.6
BYNTRIE *=3. 5 BFE(HIGE %=3. 5 KFM&lT=3.5 O/=brenmil / FlT=3. 5 SPEHfH%=3.5
SEATIAM*=3. 5 PWHTPEH=3. 5 ZINEIAIT TR %=3. 5 BEFHME*=3. 5 KIEIRTHEH %=3.5
WikTEZ N=3. 5
KPTHTIRET % =3. 4 ASLifAT«=3.4 HILH-+TRIAHS*=3. 4 KRPRTPELERT %=3. 4
TRIPETIRIE k=3, 4 FUPETHIEE 7 B =3. 4 I =3. 4 BYI|THERE % =3, 4
R E AR k=3, 3 EFEREMHEF O *=3.3 OV=bARnmaa)l*%=3.3 \THHEEL *=3.3
BERTBRT % =3. 3 FIARETAR)II=3. 2 HSLHBL)II/NFHE % =3. 2 IREATE M % =3. 2 ZIk AT HREAHT %=3. 2
FEATTZE R 1 =3. 2 @FkTi TP % =3. 2 FWhEKE LT *=3. 2 AT FHL*=3. 1
KT AHET %=3. 0 BB L *=3. 0 HFEKHETETERET=3. 0 TLEEHT/IMEH %*=2.9
HRERE T /N k=2, 9 FRERE TP ER=2. 8 HENTHE *=2. 7 AT %=2. 7
FE TR k=2, 7 KFETHA %=2. 6
FRE AR HTHETHET % =2. 4 JCARIRTTRIRET k=2, 4 FREKHEMRTET % =2, 1 FHheKE sl k=2, 1
TP TR =2, 1
HRAMAR*=4. 0 FEH/EH%=4. 0 TEHEF *=3.9 TEFITAE*=3.8 WAMNEM=3.5
FHLE THRAMREANT=3. 4 (EEFTHmAbET % =3. 3 FEVETREE *=3. 3 AN A *=3. 3 TANEET *=3. 3
B AT k=3, 2 BT HRT % =3. 2 BFARET AL k=3. | FiARHTETRTAYL %=3. 1
WEARTTE TR k=3, 1 HEATHEERTR G % =3. 1 HiATHRERIETHER % =3. 0 BEVETHA EHT %=3.0
WEFBIEEF=2.9 HHEBTHIE *=2.9 SHTKIERT *=2. 9 AN *=2. 8 FHEHifE*=2.8
FEETRERT %=2. 8 MR HET *=2. 7 SRFTILERIR AL % =2. 7 /MU ER *=2.7
ERRIRET AR %=2.6 L=JIBTL & & &%k=2. 6 FEEHTFAAR] *=2.5 FHE & HiEH*=2.5
FAR AT %=2. 5
KA =2 4 FEEFHTHVERT %=2. 4 FEVET N5EEF % =2. 4 EEFii AR %=2. 3
WERITEAE *=2. 3 AES I HR=2. 3 MM AT E H *=2. 3 B B INERAF *=2. 3
JNLFTERRET % =2. 2 A YEHTREAART % =2. 2 AFAHRET) | [RTEEE*=2. 1 B YefiAE*=2. 1
AYEHIS AR % =2. 1 AEHR T4 %=2. 0 iRk S < HREKFE*=2.0 XA A *=2.0
AR T 7= ZWT k=19 BYEHR)I=1 9 EEFHFET*=1.9 AYhEREmIHFk=1.9
WiARS< SHEE)%=1.9 IESIUFRE *=1.9 IZEITFF%=1.9 BNHiET*=1.7
FEABRE BT N k=1. 7 KHEFEHART x=1.6 B¢ REE@F*=1.5 KAFHEPEIT=1.5
A LT *=1. 5
AR IR k=1, 4 IR TR k=1, 3 BRZEEE TR x=1. 3 HY¢HitEE=1. 3
AR T EE=1. 2
NEFTRR=4. 4 NZETHETE %=4. 1 =ARETEE *=4. 1 JI|AFTEARSE *=4. 0 FHEBATHIEE *=3.9
I RIBKIRIR %=3.9 =R %=3.8 ABEMTHEX=3.7 JI|OfHAR*=3.7
FHMEFE®%=3.7 W ERXED=3. 7 EFHE*=3.6 H)IIHE/%=3.6
SV F LK EE *=3. 6 FHEBATAM *=3. 6 J\#HTx=3. 6 AZEMHIFIE *=3.5
BT FERE %=3. 5 IO/ = fn%=3.5 FAETHAFHTH%=3.5 EMiiEtd*=3.5
NENEE %=3.4 SVWERERKA*=3.4 SUWVZERKPEX=3.4 S\ - EEHIKAN *=3. 4
P *=3. 3 FRAAET k=3, 3 KRG *=3. 3 MRETIAR %=3.3 &V = ERER KB %=3.3
WX TS %=3.2 SW-EmXAIAT*=3. 2 MIZEM F ={5%%=3. 2 FIAILTIALERT =3, 2
INETTET *=3. 2 ABETFERE*=3.2 i)l LB A *=3. 2 AR R *=3.2 FRHHR*x=3.1
FOYETIR k=3, 1 AL %=3. 1 FZEET/NEE k=3, 1 JI|SET T/ AR =3, 1 PEEHHR k=3 1
VBBTHEH %=3. 0 SWEHEXIER*=3.0 SV EHEEEx=3.0 {THHAL%=3.0
SV ERGES *=2.9 & RET A %=2. 8 I EIT %=2. 8 IBEHK LE R %=2.8
FEE AN k=2, 8 BTy A %=2. 7 BT /)1 %=2. 7 BEEiEP AL *=2. 7 JLARTAE] %=2.7
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B LRSS &=2. 7 PBEH)I[E %=2. 7 THMmRMR *=2. 7 BEATKE %=2.6 FEATH/IRI *=2.6
EARHT SRR % =2. 6 FTRATILA KT % =2. 6

HESTHRMT=2. 4 RERTHER *=2. 4 RESHFE *=2. 4 RILATHZ L k=2.4 L ZHVDOETHEA %=2. 4
LT AR %=2. 4 I HTCE *=2. 4 FHE=IFMREALE *=2. 4 BARTHAE x=2. 3

B FESCEETAHR % =2. 2 ) I[BAFAEAT=2. 2 AFHFERN % =2. 2 B LB thaR k=2, 2 5 UAEFrifaf] % =2. 2
RITEF LT k=2, 1 AETRTENT=2. 1 ABLITRTF=2. 1 %y B = AR %=2. 1 VI RE %=2.0
L ENDHTE %=2. 0 TEATHIA*=2.0 5 UAEFRiRH*=1.9 BT *=1.9
HRRAORHEIE: % =1. 8 FHRMEA k=1. 8 BT EAT=1. 7 HEPETEE sk=1. 7 ARBEMESRHET %=1. 7
BT R k=1, 7 AR *=1. 7 ERETAE Ex=1.6 EBERTEAAK®=1.6 REFARE*=1.5

B Fa) [ BTHEPT % =1. 5 H &R *=1.5

B Ewh) | BT TFRAAJR % =1. 4 AREEFRMIk=1. 4 /|NEEEFHT/|NEEETF % =1. 4 ARREFA4EE*=1.3
AT k=1, 3 FEETEE k=1. 2 BT k=1. 2 BT k=1. 1 BT *=1.1
IINEEFRT R T A k=1, 0 AREEFTXIZE=1. 0 /)NEEEFHT T fh7#=0. 5

B FTREZE % =4. 4 SR RTHEE T 2 %k =4. 1 WP PG % =4. 0 AAFTERT=4. 0 FATHIk=4. 0
FEART%=3. 9 FATH R *=3. 8 BFETMEHEERIE %=3. 6 FILTH EfnE *=3. 6 pATERRT=3.5
MR %=3.5

FEADPIR) 1k =3. 4 FEATEH *%=3. 4 FHEFIKHMT *=3. 4 \FATIFIHHFH *=3. 4

AR T TFRFRT-%=3. 4 JHZTTH OH=3. 4 [HETHMFE*=3. 4 FIPETIRER*=3.4 AFHHE*=3.4
AR AT % =3. 3 FEUHEFEH=3. 3 FHHIEFEIRE *=3. 3 FRHIZ R %=3.3
TR X =3, 3 THEEMERIIXIEEHT % =3. 3 TIEERKOVEF=3. 3 ALIETHTEEET % =3. 3

AR ERRZEHSS. 3 B %=3. 3 AT HRA k=3, 2 BEE T *=3. 2 FIFETEk=3. 1
TFEEPRETFERAF *=3. | TERERMREIET *=3. 1 JEHmEEZAN*=3. 1 ZLET/NMi%k=3. 1

R FERT%=3. 0 AT T-%=3. 0 FHEEATHUEMFIT %=3. 0 HRMHESFAEFR*=3.0
THERBEXEAERT %=3. 0 ZHETLH=3. 0 IIFT/\i*+=3. 0 FIFETHTEHM*=2. 9 THFriR *=2.9
TR AR *=2. 8 ERglTER *=2.8 /\Hi/\f*=2.8 HE&HHEE*=2.8
PERART T AR % =2. 8 |LRTTHAA % =2. 7 VUERETIFENE *=2. 7 SURMER *=2.7 BEMLHR*=2.7
Mo TSR s % =2. 7 (I FRTRE =2, 7 BATTRIL k=2. 7 FEERXISDIEF %=2. 6
JUHILERTF H k=2, 6 jfi 4 HETHHRE % =2. 6 AFILUTTALS %=2. 6 EETAGER S *=2.6
AT E TR k=2.5 BETHE | %=2.5 W Arilfl[RE *=2.5 BEZEHTEE L *=2.5

IR AAERTE L RE=2. 5 BAMRAM%=2.5 Efi=%=2.5

-1 OHT=2. 4 FHETHEHTE=2. 4 HeMHTAR *=2. 4 JiiiEA*=2.4 —FEi[—F=2.4
REIRET N2 4Bk =2. 4 [MEETT/\ ATt/ %=2. 4 BLESNMTE)I|%=2. 4 (LETHHE ~k=2.4

R THAREE % =2. 4 BT TAE %=2. 4 W AriENG *=2.4 REEATKLE*=2.3

PRI R k=2, 3 RAFITRAS % =2. 3 LTS *=2. 3 AFEMIAH=2. 3 BEmiALR*=2.3
JEFARE % =2. 2 BARRTAEEA=2. 2 [MEEMS R %=2. 2 [LETIEITHIK H *=2. 2 BIRMATAN *=2.2
PP EHT k=2, 1 JE R A =2, 1 fELUHRAEE=2.0 1)/ &=2.0

P E MR E A % =1. 9 FAERT AR Ak *=1. 9 FEAT_EHE=1. 8 WA kE %=1.7
FAEAATTFNERT k=1. 6 BEHTTEA=1.5

BERTHE *=1. 4 FERTTARTHET *=1. 4 B)IHPR=1. 3 EEIEE *=1.3 $krTRER=1.2
BT BT %=3. 8

BB KAPBARG % =3. 4 FAAHTE OO Uy k=3, 4 HRTCHERXARTA=3. 3 BAEARANRT %=3.3
UL KR %=3. 3 HUR BRI S =3, 2 HUTALKARMR =3, 2 HUSUR KMl =3, 2

AN INIET =3, 2 BT HRPCAR T k=3, 1 BUR-PEFLGT A =3, 1 BUAURIGECHART =3, 1
FRUSARRALA % =3. | BAGTFIXHR=3. 1 BEHEAR =R *=3. 0 TR XkH *=3.0
HRULXPE & JR % =3. 0 BB RS %=3. 0 HAMBXE EIb*=3.0 HAUSARX AN *=3.0
SRV XA =3, 0 B R HERHER=3. 0 B SCR AN % =3. 0 R SCRX A *=3. 0

B HIX SR % =3. 0 BFICHXAIHE *=3. 0 BFHEX 4 %=2. 9 HEEXEH L *=2.9
HORU X R k=2, 9 BRI HRXEE=2. 9 HALHXNE %=2. 9 WAL HRXIEE %=2.9
R X5 % =2, 9 BT KRG % =2. 9 ZJEHEFIR *=2. 9 BURFnithsk=2.8

FUR RS & & =2, 8 BAHEX LI5A % =2. 8 BUBMXENE *=2. 8 B AHE XA T %k=2.8
R X HUR % =2. 8 HRURN X TEHEIT %=2. 8 B B B hRiT =2, 8 HEFRZeH#=2. 8
R A XA k=2, 8 FETHEAX R k=2, 8 E/FHiTA=2. 8 FURITHRXEE *=2.7
EUREF AT k=2 7 FUBREF TS A RINT % =2. 7 BRI *=2. 7 BURUSIIRALS) % =2. 7
PEHR T k=2, 7 {EMEM PR % =2. 7 HRTREXRE TR *=2. 7 FRE XS %=2.7
ORI BT k=2, 7 BRUT X7 % =2. 7 B RURAE AR % =2. 7

WERSURRAR—Y Lo Z %=2. 7 BRAEX TR *=2. 7 TREAREEE*=2.7 IR RAXEI1=2.6
R XL k=2, 6 B HORX A AKEFEET % =2. 6 BT HTZREF %=2. 6 HAFLUTHAHRT %=2.6
HAFIUTSEERT % =2. 6 ESFHAL %=2.6 BHHEXE AL *=2.6 ZEFREF *=2.6

Tyl RV % =2. 6 BRURSTIX AT =2, 6 BILE R B =2, 6 /NeFHmiAHET %=2.5

A BFTTfEA sk =2. 5 BUREA XTI IET % =2. 5 HURHMEX RGN % =2. 5 HURFEF X g %=2. 5
JAVTHFRART % =2. 5 AKX AR *=2.5 B iiERE %=2.5 FT/NSET%=2.5

R A X EA % =2. 5 BTHEMEA %=2.5

NFEFHEZ P %=2. 4 BRHERE/AR *=2. 3 BAUHE X IEHTE=2. 3 BAL) I [[XIART % =2. 3

TR KRR *=2. 2 WETRAEA=2. 2 N\ FEFHa) BT x=2. 2 FEATLITHAET % =2. 2

B fEBTAEAR & I % =2. 2 BURURFrhTiizFlT k=2, 1 WEMArT -PIE P =2, 1 FHE B [Afnm %=2. 1
HARKTART %=2.0 EZHEtRA%=1.9 NEFAHIREIT=1.9 7T %=1.9
?ﬂggi@;ﬁ*:m SRR k=1, 8 & HBFHFER *=1. 7 HMHTHEH=1. 6 WEETTHHET*=1.6
1 B k=1.6

B R BHTIR R k=1, 3 MR ATE *=1.2 HOHETEH*=1. 1 B EAEIL=1. 1
FERSITZEAM=L 0 FEREETTTAT=0. 9 ZFErHH5=0.9 BEZERTK]I%=0.8 HEFKF=0.5
SRR A=0. 5 R R ATTE) 11=0. 5

RRIERRX A F TR %=3. 9

HRIEADC LT =3, 4 AR || XHRSy k=3, 3 1RIEH ZEX T/ FBMT %=3. 3 JIFFE R E AT %=3. 3
FRIEH X LIRET % =3, 2 AL B AT % =3, 2 AR X A7e & A BV k=3, 1 BHEFXILFIT=3. 1
FEEABX b ARET k=3, 1 ARIRHEIERKAE )N T =3, 1 RS *=3. 1 SR IRIART %=3. 0
FEREAP X BASOE k=3, 0 B+ AKX EE AT k=3, 0 BB HIEHT % =3. 0 FEEkXIEE %=3.0
) VIS X AT =3, 0 I FRIXVIMZIT 5k =3. 0 JI IS E RXEF) 1] % =3. 0
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TR XA A KT % =2. 9 SIGEA X RE k=2, 9 BIEEX =5 %=2.9

TR XA TIRT % =2, 9 REVEAS RUXORIAHT % =2. 9 ABAR R XABRLREF % =2. 9 BRI IFX B3 % =2. 8
IR R M BEERET=2. 8 I | X T-BHT % =2. 7 )1 |I) IR X b & 5k =2. 7 iR XEFRT %=2. 6
RIS IR % =2. 6 )| IFF=EX FFART %=2. 6 ) IFFEEX FIEE %=2. 6 ) I ISR A A %=2. 6
RRIEHEIL A S T8 k=2, 5 AR FERET % =2, 5 A7k XL 5 B % =2. 5
FEIENEX SR olT % =2. 5 RAIR R K T k=2, 5 JFEfmHkr k=2.5 Z=ihE %=2.5
JEARTTHRT =2, 5 AR T KPR % =2. 5 FRERER AR % =2. 5 ABBREREXAEA *=2.5

FRIEER RXER R % =2, 4 BEER T IR R k=2, 4 FEEI LA k=2, 4 BEEARXKHET %=2. 4
TR SR IKATIRET k=2, 4 FFN AR k=2, 4 %) I|RT A H *=2. 4 FAFEHh X fh=2 4
FERER o X i k=2, 4 REIREE RIXFSIE k=2, 3 MEIRRE TR T % =2. 3 BEIR&IRIX Al k=2. 3
FRIEHEIEXZE LA T =2, 3 BRRIFTRE *=2. 3 A TIRE *=2. 3 AR -HREKMESL *=2. 3
FEREIR R R BEER k =2. 3 MRIRAIRKESAARE *=2. 2 MR R ALLEIEE % =2. 2
JERRAE R ot k=2, 2 ) I IRFRRAE IR sk =2, 2 SEA TR IRT % =2. 2 BRIR T ARE % =2. 2

BERTREM *=2. 2 FERTE YA %=2. 2 =IHiRILAT k=2, 2 F&)I|RTE L *=2. 2
/IR % =2. 2 FERERIX AR % =2. 2 MR/ INE 7 B %=2. 1 IR lE=2. 1
JEARTH A k=2, | HETHZSEE % =2, 1 15)IIFHEE - 4% =2. 1 BERRAY)1%=2. 1
FEREARC P k=2, 1 FRRGIRKIFRT*=2. 1 EEFHEE=2. 0 #h%)I[KHHTEF%=2.0

EHAAERT =2, 0 AR X KR % =1. 9 FRIESEKAERRT *=1. 9 BEZEETEOR=1.9

FER RN BB k=1, 8 AR % =1. 8 (FRVEATFREYE *=1. 7 [LALETILdL%=1. 7
TEILETHEP =1, 6 SEFHRAL*=1. 6 FIRINTHEIA *=1.5 FAREEA *=1. 5 H/EETIRAI *=1.5
SR THAEIET % =1. 5

REEHTH 50sx=1. 4 FREFHTEIR =1, 4 BARKATIEIR s =1. 3 FEREERRX/INH k=1, 2 ABAEIREX G % =1. 1
FERLERREMI=1. 0 /)N A EF=0. 8

AR % =2. 7 W E T =FfIET=2. 7 A8 k=2.5

F)IAE NG =2, 4 HEEBTIBER =2, 4 Wb EH/IMaE=2. 4 ARG *=2.2 HEAEE*=2.2
FATTRABRET k=2, 2 MEAETHIA TEEF=2. 2 \ Vo X THIEHEA k=2, 2 IEERT /T k=2, 2

WhX TSI k=2, 1 WX HsRiT k=2, 1 FE T Ei] k=2, 1 MIENTILA *=2. 1

JUPIAT 1) PR =2, 1 2578 | [THAE AT =2, 1 Se4STBAE k=2, 0 SEAMT G %=2. 0
FATTRETIRET k=2. 0 25281177 /\BEILI % =1. 9 JRITHTLEHAE=1. 9 FATTRIEIRAT %=1.9
&SRB T LA RS HUF =1, 9 BB REHT FLE A k=1. 9 RIFFRIF*=1.9
FATTHZERT =1, 9 RIMET—AA K =1.8 7&JIIBTE)I|%=1.8 JIIPNA EJIP/NLE*=1. 8
EBILITTIARENT k=1. 8 [ERETHEM *=1.7 EFMEIN=1. 7 FEFAER *=1. 7 FHEFKHE *=1.7
JINEFRT/NEFSHT k=1, 6 JI{RETAE ) 0 %k=1.6 FARMIFER % =1.6 KRERTEF L k=1.6 FREHHF *=1.6
HEETRA I BR)11=1. 5 “ARAHISHE *=1. 5 /NEFETHE % =1. 5 AT/ \&/ N sk =1. 5 HATHIARE ET=1. 5
EBILTHE A=1. 5 BRATEATES *=1.5 SREEFFFHR *=1.5 FIRE TR XA *=1.5
BT/ NG X % =1. 5 FEERET T k=1. 5 " ARl k=1.5 RIF TRAR*=1.5
ERILFIRARR k=1, 4 BENHRBEZFT *=1.4 BRI FR*=1.4 AETHEE*=1.4 BENTAR *=1.4
HEETEE k=1, 3 AETHAE k=1.3 8 |THA4SET % =1. 3 ZHrBTHRME % =1. 3 BrETaHy VR *=1. 3
THRRTHIA % =1. 3 FIEATHE=1. 2 SR k=1 2 S IRTRIFEF %=1. 2 JIIPNAT)IIPN=1. 2
& ETRHZNIT *=1. 2 FARETIRITX = BHT=1. 2 1&BHHEM = LT k=1. 2 MRt R «=1. 2
WA ESE » k=1, | fRETAARET=1. 1 FEFRE TRETX 8 AT % =1. 1 FEAEES TiJFET X ARET %=1. 1
BEGHETIF *=1. 1 BEEHETHREE =1, 1 EEHRERE=1. 0 KENFEH*=1.0
KEFHEE=0. 9 BIERBTER %=0. 9 =FHFHT R %=0. 9 BEFHETE BT %=0.9
FEAES THRE B XA 7E=0. 8 BB TAREFET %=0. 8 A4 x=0. 8 1&EAEFIAT T [ %=0. 7

T8RO ET H &80T =0, 6 THRET =G % =0. 5 SREEBTAP T %=0. 5 FFEETSR %=0.5
BT =3, 3 TVHEIHRA *=3. 1 FEEIFIETHE %=3. 0 SRETH DO *=3.0
AEPRTTSEEINT % =2. 9 AEARTTIRMT =2, 8 RHETHPEANT % =2. 7 1) I[THARIMT %=2. 7 AR &=2. 6
WA TR TCIEHT % =2. 5

VBETFIRET %=2. 4 VAR HIRET %=2. 3 HlAmTEARARNT % =2, 3 KM *=2. 3
KA BT % =2. 2 EHETFFEANET=2. 2 FIFETTH) BT %=2. 2 (FEMRTHIEALRET % =2, 2
AFGTHIMERAT % =2. 1 ARG S TR %=2. 1 fAATTHTERT *=2. 1 FEETE *=2.0 FHE/NI=2.0
KEFARFRT k=2, 0 #)I[HRE*=2.0 A0 HARM A BT *=2.0 FHETH FARIT*=1.9

AT SRR *=1. 9 FAATTHIERT=1. 9 (FEMETTHRET k=1. 9 FIRTSHETZFH*=1.8
KEFPTEAHIT *=1. 8 FinftsllE %=1.8 ZHhZef k=17 &LV HHEHT*=1.7

T &0 THEIGRT k=1, 7 FENGTHA RET k=1, 7 /2B BIEEFR % =1. 6 HHE] FEFH %*=1.6
HEFERTFRT=1. 5 EIFTHEHT *=1.5

RERBIRFIRS S H % =1. 4 AIFGTHIRFINT=1. 4 ERATTAPZMT *=1. 4 HEEWT/MEk=1. 4 FART FHH *=1. 4
HESENTIE *=1. 3 FIRTHEAAET % =1. 3 #JIITHFERIT k=1. 3 BEHPFE*=1.3

EETL A= 3 LRI k=1. 3 FEITAR]*=1. 3 HEEITALE *=1. 2 AHETEFAT *=1.2
AGTTRTFHT k=1, 2 SRR FET % =1. 2 TS *=1. 2 ¥ ITTIARRT *=1. 2 ZERHATHH*=1. 1
AR 2 R k=1, 1 BRI EABRT % =1. 1 #)IITaE k=1 1 I Lsk=1. 1 EIEFTHAEHET %=1.0
LR _EBPA) | [FDsk=1. 0 2 BT HE=1. 0 MR FEM %=0.9 PZATHZFET*=0.9
FEE R LA ALk =0. 9 JIBGFAH*=0. 9 REFFRTREF %=0. 8 A2 AHT1%EE*=0.7
TAZHET /N k=0, 7 BT E k=0, 6 Z 727 B HTAffE % =0. 5

T B %=2. 4 FAHETAH%=1.8 JJAFHTHRE *=1. 6 £ *=1.6

EINEERTARRIE % =1. 4 ERTFHE %=1. 3 [LUICHTEAEIR %=1, 2 FETHAERT %=1. 2

I | IRETET | k=1, 1 FATHEEET k=1. 1 F&HRHENER *=1. 1 X&) = HET=1.1
INSHTEEL. 1 BT /M k=1. 0 KIFTTHEF *=1. 0 £ BiHEH *=1. 0 A&EATAMI*=0.9
BKATILBT % =0. 9 HAABTHZRA %=0. 9 BKATEET %=0. 9 FFFETFIFF%=0.9

EISINZERT HRET H sk =0. 9 RIRFTAALL % =0. 8 BATEIHFRT % =0. 8 {IL{aE I X Fiif=0. 8

FLARHT F78=0. 7 B KATECKET =0, 7 EBRATIUES *=0. 7 KIFH ) |[ALET =0, 7 &K HET=0. 6
MBI XA % =0. 5 I [ JF=0. 5

M AN AET=1. 5

ASEFTEIRTHE % =1. 0 EMTTILHEMR %=0.9 BRBTHERTS %=0.9 BERABHHEIVIR £=0.8
+ B BTHRAA % =0. 6 B BT 1L %=0.5

DB EE =2, 4 (UHRTIL =2, 0 &3 DT RAE %=2. 0 FFhifkHE=1.9
FRFIT T REARET % =1. 9 |LUBZULALTRIRET %=1.9 B 7 /L7 AT % =1. 8 it FT *=1. 7
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REFR

IR

RN HTHEIL B sk=1. 7 LBFE &R k=1. 7 FRAFHARA %=1. 6 ERTHEL) BT % =1. 6
IR ASRET %=1, 6 FRJNTRIEIL T RA®E=1. 6 FMATEFT*=1.6 Tk *=1.6

HRTA BB k=1, 5 [LBULALTBREET k=1, 5 (LEUbALTTEARET % =1. 5 HriFIHRE *=1. 5
B IBTHRR k=1.5 B EHMEMH EHEME*=1.5

BAFORTIREL =1, 4 50K/ \\BTRG k=1. 4 )1 ZHRITHERKFT % =1. 4 FINTHREBRIRE *=1. 4
R RE k=1, 4 _FEFE LEFE=1. 4 TEEERT/ NG %=1, 4 & DTN, 4

B A TR L k=1, 4 |LIBLATER TR sk=1. 3 FRZEFT R4k k=1. 3 F§ 7 /L7 AR k=1. 2
EWRT—EBRA k=1 2 [LFEAEAEEE T o REE *=1. 2 [LFUCETR&RFT*=1.2 KATKA=1.2
MR % =1. 2 &I ORI G % =1. 2 #RRET LA k=1 1 /IVERP/IVE INFE k=1, 1
TEERES %=1, 0 FHEILFAFHE %=1. 0 B0 CMITANE %=0. 9 |LIFLMH/INEPE *%=0. 9

B HERT KBS N#=0. 8 FENI T AFNETHIREET % =0. 7

B RNNE / 0 %=2. 2 FEHTEHAR*=2.0 FhmmE*=1.6

AREATHIRE YV =1. 4 VeARENTE %=1. 4 REJI| EATIGRIL *=1. 2 BRETEPIIT=1. 2

KT B S PR sk =1. 2 /)RR %=1, 1 SHRINES=1. 1 E-RI%EE *=1.1

REEART TiE k=1 1 JFFEE =1 0 ECERTHECE %=1.0 ST H *=1.0
FREATH_EARER %=0. 9 #RHRATER %=0.9 LA LA HHEEARE=0. 8 fREHITEHE=0. 8
PEAHTT/INEE=0. 8 FEATTEIH % =0. 8 & FAsHfiE «=0. 7 FeAMTH %=0. 7 BRFHTHRASRET %=0. 7
JREFRT R =0, 7

RPFEHREAR=2. 0 FEAPHFES Z v F=1. 8 Fhiidkk=1. 8 HBET#HIFE=1.7
FEOEMN AR %=1.5 FLOEMFEM*=1.5 B5LEH=RE=1.5

AT =1, 4 PEEERTFAZE *=1. 4 HESGTEERIR*=1.4 ELEHEH «=1. 3 ZVETHE=1.2
BETTIR k=1, 2 /NURTRER k=1, 2 PEEFENT{Rlk=1. 1 BRIETEA k=1 1 S SANT %=1 1
ZETHEARRT=1. 1 B iR k=1, 1 FEKITREEE % =1. 1 GHEMRE=1. 0 BEMH=ET %=1. 0
VBT % =1. 0 ERAT4Fx=1. 0 FRELTALRRT R % =0. 9 FMEFRTITZS %=0. 8
FEOEMHER%=0.8 =BHAHAT+=0.8 §HZ)/ TRt %=0.8 &LHKHET*=0.7
FRmBRAT X H4=0. 6 FFEZEXEPE % =0. 6 FHEEKX TREMT=0. 6 FHEIE KX R *=0. 6

1 FLETRMR *=1. 1 LR %=0. 7

—

= N

\V]

—

REARIERE - Aty 32° 13.4° N 130° 23.9° E 1km M: 1.4

FRETER
N

AR

Jm

B3R

1 KRN %=0. 5

36° 01.8° N 139° 54.1" E 41km M: 3.9

3 TEFH/INEH%=2.7 TETAE*=2.6

2 FHCETHIARER=2. 4 ERHAE%=2.4 TEHHT *=2. 4 HHiKTERT=2. 2 SRS *=1.9
TABTIEAT % =1. 8 BFARETILAR*=1. 8 EFIHTARIENT *=1.8 FEHETRLER *=1.8
Wi ARTEVERTSE N k=1. 7 M AT HBTAS k=1. 7 {CEFiEioRT k=1. 7 FERHS BT %=1. 7
HFHEET k=1.5 FEEHFE *=1.5 FEITH~H*=1.5

1 FEERE TR *=1. 4 WiATHRERRTIER *=1. 4 AT TR k=1. 4 HiARTAE/FRTE%=1. 4
FEVETH SRR k=1, 4 BT =14 BB INRRAF *=1.3 E=)IETL 5 X & %=1.3
PSP FHYEET % =1. 2 FELE HitEH *=1. 2 BT F=1. 2 PR R FRTE [ *=1. 2
FARRET AR *=1. 1 BYeiidsheamT k=1 1 /MUTHEA *=1.0 fTEITTE*=1.0 FHHAET *=0.9
PEBFHEAE B =0, 9 AR EAE*=0.9 BXHAE *=0.8 B4 THAR %=0.8
KHEF A k=0, 8 SARTILEMR R %=0.8 HYEH HE*=0. 7 /NLUFTHIE]T %=0. 7
AT RRBATH F %=0. 7 iR & < SHRFE *=0. 6 BEHRETERTE %=0. 6 FEEFiHET*=0. 5
AYemEI1=0.5 BYEri @RI *=0. 5 ik X< HiEE) I *=0.5 AZESILTHH=0.5
IRES LT AR A =0. 5 AARINET) | [TFSEE % =0. 5 AFAIRET) I [HT/IN 1] *%=0. 5

2 YT % =2. 2 HIPHTHVER » B %=2. 1 R FREF % =2. 1 KA HPEHET %=2. 1
FATAE=2. 0 AT *=2. 0 BYITFHIIHE %=2. 0 ARH FHB*k=1. 9 KA 5E *=1.9
FPETIRH: %=1, 9 S *=1. 9 AL *=1. 9 LT *=1. 8 FMiffE=1. 8
TEMAIRAT %=1.8 /NEEHF EER *=1.7 HHE4=1. 7 ERHEPR k=17 BJIATEE*=1.7
ARETAE *=1. 6 HET FHIL*=1.6 TEMRZ*=1.6 FRITHA T *=1.6 SEHTERT*=1.5
THM D Bt *=1.5 FEEKREHE O k=1.5 $EIAE%=1.5 AT /\H*=1.5
INEEM/INI*=1.5 HERETILS*=1.5

1 OB iirg s k=1. 4 S IFH/NE*x=1. 4 NTREFER *=1. 4 REAEH=1.4
BNTHEEE %=1. 3 FATMIRPET *=1. 3 HEAE T *=1. 3 Fiat/KEERGIT *=1. 2
ONEADWHIER *=1. 2 EEERKET L/NE*=1.2 DIIHRES *=1.2 BFfiFHE*=1.2
FEEAT/IMEE k=1, 1 AR k=1 1 AKFHTHRE =1 | KTETHLE *=1. | /NEETEA %=1 1
OB HWHINEE k=1, 1 LR TraEk=1. 1 N iiEaET k=1. 1 KFH&H=1.0
FRYFET/ N k=1, 0 > < [ ETHRFFEERE *k=1. 0 AT I k=1. 0 A¥FZA%H SRR %=0.9
IR AT % =0. 9 SREMTR L %=0.9 B ZHBI/INFAL %=0.9 B rH+FERTAHS *=0. 9
BT =0, 9 $RFTHERH=0. 8 HWHEKHTIHTENT=0. 8 PR *k=0.8
O BRI =0, 8 SFATH AN *=0. 8 EFkiiZ2R)I|%=0. 8 FRHL IR *=0. 8
HRETTIGE % =0. 8 17T EE *=0. 8 EkiT N *=0. 8 SRHETTIK b %=0.7 $£HETIES *=0.6
FRIKEENETIEATZ=0. 6 KRB HEEl%=0. 6 IFHHEF %=0.6 {THTHIME %=0.5 [ ZRTHI%=0.5

2 JIRHTHDOH %=1.8 BZEHTHEFk=1.5

1 BEARTSEEET k=1. 4 TREITHRE *=1. 4 fAERTHER *=1. 3 BRARTHRA=1. 2 KETHFEAN *=1. 1
BHETEAPET=L 0 KETRFET k=1, 0 BEEAFETHE x=1. 0 BHETTHRET*%=0.9
J TSI % =0. 9 AAAETHHTERT % =0. 9 FHEMRETHVEALRAT %=0. 9 #3)IITH7RIMAT %=0. 9
HAl AT RARARET >k =0. 8 KHATHY BT k=0, 8 AEARATIRET % =0. 8 7 &V HI KR 4 BT *%=0. 8
KHEMERAT %=0. 7 FdnkTBUNI11=0. 6 BAGTTHRERT k=0. 6 #&/I[HKZE%=0. 6 AETHA)IET %=0.6
HAAETHRRAENT=0. 6 VBT FARIT *=0.5 KHEMHHEHET*=0.5 AiEHaEEaR*%=0.5

2 NEMFRE2. 2 AT *=2. | FAETHME*=1.9 AETEE *=1.8 ERETEF*=1.7
SV FIERER*=1.5 W= E RBRYEIR *=1.5

1 )IAHRHEARSE *=1. 4 FEHEHER*=1.4 SVV-EBMXE=1.4 QRTTEE *=1. 4
IETRAL) I % =1. 3 MZEMTAFAR % =1. 3 BANLFIAZERT %=1.3 S\ /= EFERBIFT*=1. 3
NENFEX=1.2 AETEG*=1.2 FEFA *=1.2 £FHE*=1.2 S\ -ERRPRE*x=1.2
SV EEMIRAH k=1, 2 1B ETHE M k=1 1 JIBEmHEEET k=1. 1 #f)IIf LR HE*=1.1
SEET R =1, 1 ZFEEHk=1. 1 SWWoEhRKTFEA *=1.1 BEfThRx=1.1
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R
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—

—
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AARTART %=1. 0 PIEFH *=1.0 SW=EEXIEF*=1.0 SV =EKEXKER *=1.0
ITHEMASL*=1. 0 FAEHAFHTH *=1. 0 AT T =(R*=1.0 AERTIEMT=0.9 FHEMTT_EFH*=0.9
RERTEEA %=0. 9 JIIEHT T/ b k=0. 9 AETHTET *=0.9 AEATIILR *=0.8 =4FmiZ=FE *=0.8
{THEMFERE *=0. 8 F/ITHTE/%=0.8 FAALUFAT /)I1*=0.8 S\ zE KEXKF*=0.8
S FRAIRK E AR k=0, 8 PBEATIIE %=0. 8 JI|OTHEA*=0. 8 FMETi/AR %=0.8 REATHIER %=0. 7
ST/ N % =0. 7 & AT TAE k=0, 7 JUIHT k=0, 7 Sz ERGERS %=0. 7
FRITER | R =0. 6 JAILATAZIL %=0. 6 )I[BEFTAERT=0. 6 AMRETRAK %=0. 6 ARV ERT=0. 6
ELNAERD % =0. 6 BT %=0. 6 BAERTEZE %=0. 5 FEEFIK EE+ R %=0.5 B k=0.5
EE AN %=0. 5 & LR MH#EE %=0.5 & X2VOETHEA*=0.5
FHREZE % =1. 8 BFHTREERE *=1.5
SRS A k=1, 3 AATTERT=1. 2 FTH k=1 1 2 LR/ N % =0. 9 AN THPEEE %=0. 9
R B AIRET=0. 9 FEILTHIEFNE %=0. 9 AT AREH *=0. 8 EFHi{E %=0.7 )\TAAFIHEETHE *=0.6
HERRTHAA P EE=0. 7 BRI A %=0. 6 \ > &/ =FIlT=0. 6
R KL k=0, 9 BRI S k=0, 9 AT THHMT %=0. 9 HEHHEX LS *%=0.8
BRI X APEF k=0, 8 ZJETTEFIR % =0. 8 FHATIE-OD U4 1 %=0.8 ESFifiFA=0.8
R TR ERXRTFR=0. 6 HARIGX S B %=0. 6 FEEFHHET*=0. 6 BAFIHHI*=0.6
HRURTIXAHBART % =0. 5
JIRE BB RIPE%=0. 5

36° 01.8° N 139° 54.2° E 41km M: 4.1
PR TRNL *=2. 9 /KFHPNFHET %=2. 7
SRR AR k=2, 4 AERTT AR k=2, 4 IR oE k=2, 4 B TAAE=2. 4 BT *=2. 4
PRIl *=2. 3 /NEEM EER %=2.3 HjimiH4=2. 3 LIRTAER %=2. 3 R FREF %=2.3
AERATTATR % =2. 3 AR k=2, 2 AATfE=2. 2 LI THFIH%=2. 2 TEMAAT *=2. 2
TERRAE =2, 2 HAETEE 7 &%=2. 1 /INEET/NI%=2.1 JIAPEME*=2. 1 AMTES *=2.1
FARATEE Fok=2. 1 SUPH FHlsk=2. 1 73¢H3 9 S LM *=2. 0 FiHKEERHET %=2. 0
AR/ \HE%=2. 0 SRERTAEE % =2. 0 IWHATEH=1. 9 O/= b s *=1.9
SNEHIINE k=1, 9 I\ TARETELS k=1, 9 SERTIEAT *=1. 9 AR PHT %=1. 8
DI L WFEE *=1.8 D (THKRER *=1.8 HHEAEHALET k=1. 8 £4)I|FEEE*x=1.8
FHEERETILS *=1. 8 HHEKNEHE O *=1.8 BFEAHFME*=1.7 > ITHL VW HIMER=1.7
FIRET/ MR k=1, 7 Il Fank=1. 6 /NEEHERA *=1.6 FHHEREH L/Ii%x=1.6
KFHTHEET *=1. 6 {7/ ERE*=1.5 RILETFTHERAT *=1.5 > IXHAFIEERE *=1.5
KRBT *=1. 5 $EMTHEEM=1. 5 #LHAMER *=1.5 KFH&HEI=1.5 HIZAB)II/INFR k=15
R R %=1, 5
ASEHHERTAES % =1. 4 FHeRKETHRTE=1. 4 IR IGE % =1. 4 IRERTFEK *=1. 4
SR EERTRAN 1L sk =1. 4 FEBRTTRENOk=1. 4 2RAHTRSR k=1, 4 TLESHT/IMEM *k=1. 4 FRBHiT I %=1. 4
ITHMN D HHIARFIE *=1.4 FIEH&AT*=1.3 BFERE*=1.3 Mk *x=13
BT TRk =1. 3 OV=HAHi8aA) k=1 3 SFAT R *=1. 3 E#TiZeR)I*=1.2
IRIEENETEATE=1. 2 [ RETrRgR k=1, 2 ZRIFFEIETTE o % =1. | B8 «=1.1
FWHEREMER *=1. 1 IREHEE*=1. | {THHMAE*=1. 0 frgimLai x=1. 0 #{lrHED *%=0.9
FIFRETAR)11=0. 9 ETHATSZHE %=0. 9 RRBHTfEIE % =0. 8 RYCHTREIERT k=0, 8 177/ ILIH *=0. 8
O Bamil 2 FRT=0. 8 HEA IR TAFT %=0. 8 Wik *=0. 8 FHKEmHER=0.7
WA THETHRT %=0. 7 WIEhRZPN=0. 7 R B il %=0. 7 FREriaT%=0. 7
LRSS % =0. 5
WiARTERT=2. 7 B A *=2.7 TEHTAG*=2.7 TEHT/ M *=2.7 TEFHHF *=2.7
P E T REFRT=2. 4 SRRSO =2, 3 TARTI@AT k=2, 1| FHFEITHAH*=2. 0 FEBHREE *=2.0
FEBHAEE % =2. 0 BPARETHAR R =1. 9 HEARTITEFET A k=1. 9 B HET*=1.9 EMHEEr*=1.9
PEBFTHERDRT k=1, 8 JERITARIERT %=1, 7 HiARTENERT S F k=1. 7 AT R *=1.7
WAARTHAFHET k=1, 7 3FFHTIEF=1. 6 FEEHE*=1.6 FHEHFET*=1.6
WA REETE H >k =1. 6 FiATTRERETIER *x=1.6 E=)IETL 5 & & %=1.6 i BEHilE*=1.5
A YT SRAR) | HRIR KSR k=1. 5
FEE TR k=1, 4 FERH OSEE k=1. 4 /NUFTEL k=1. 3 SERRTILER R RS *=1. 3
ERRRATAS %=1. 3 BTHREANT k=1. 2 KEEMTGE F*=1. 2 FARTAHT %=1. 2
PEEFTHEVART % =1. 2 YERRT A k=1, 1 EHHEARY=1.1 BYAAE*=1. 1 /MUTHRET%=1.0
B YCHA AT sk=1. 0 HHABNET) I HTEEE*=1.0 BRI F %=0.9 kS < HHKFE *=0.9
AT ARE%=0. 8 ik < HTEE)[*=0.8 IEEILTHH=0.8 IEEILTHIE*=0.8
AVEER HERUT 4 =0, 8 PEBFTTHET %=0. 7 HFAHAREB]/N1%=0. 7 A Y/ BRTER *=0. 6
VAR &H7- ZWT % =0, 6 BYEHE)1=0.6 BYHiETT*=0.6
KIRETA DO *=1.6 BXEETHEF x=1.6 HAETTREET*=1.5 AEHRTERET*=1.5 T(CHITIRE *=1.5
RARTHRA=1. 4 KEMFEART %=1. 2 ¥)I[HRMET*=1. 2 FEAFETHE x=1. 2 FHEMHRET *=1. 1
FAAETHTERRT % =1. 1 AEARTIMET k=1. 1 FHENMRTHTEALRIT k=1 0 KETARJFHET *=1.0
EHETTEAPET=1. 0 80 TR 2 BT %=0. 9 BAGTHHHEET %=0. 9 Hild:ri B4RHRET %=0. 8
JFrsb BN 11=0. 8 7 db RS % =0. 8 BURETTHA) BT % =0. 8 (HEMEFTHHRT % =0. 7 KA *=0. 7
BHTTURET%=0. 7 Z & 0 HsE %=0. 6 JBHTERET*=0.6 AXMHTH)IET*=0.6
HEITHIRER % =0. 6 HAAETTHEAERT=0. 6 ATBHRTANT *=0.5 4LV fiERFET*=0.5
AETT TRR=2. 4 IEMETE *=2. 3 FATRTHEE«=2. 3 BRITER %=2.2 AETEE *=1.9
JIAFTHEARSE*=1.9 FHEFHSHE *=1.9 SWW=EHMXE=1.9 S/ LEXIER*=1.8
SV EFEBIFT*=1.8 SWZFEIKEE%=1.7 SW-ERXKTE *=1.7 A TEEF *=1.7
FHETHAEETH *=1. 6 AZFHEHk=1. 6 MZAEMAFIE*=1.6 SEFAEH*=1.5
SUVWCERBERRBATH=1.5 SV FFRXTES *=1.5 S EEMEAN*=1.5
HAALTIFASERT % =1. 5 ABETHEHE*=1.5 AETEME*=1.5
IETA D % =1. 4 JIIOTHEA*=1. 4 FRAHANT *=1.4 FET EFH*=1.4 =hERE*=1.4
FNFE) %=1 4 PYEFR*=1.3 /AR k=1 3 HEHATREx=1.3 S\\/-ERHXIER*=1.3
SV FERER K *=1. 3 MZET T Z(R%k=13 FIHIAR*=1. 2 FARETAK *=1.2
SV ERRIES k=1, 2 Sz ERR R k=1, 2 IEEAT R k=1, 2 AEAT BT *=1.2
ENTERD k=1 2 VBTG *=1. 1 )JIBABEEnT «=1. 1 JIIOH=>"Ff1%=1. 1 BRiiPg*k=1.1
)T LA A k=1 1 JEARTART *=1. 0 FZRET/NE %=1 0 JIIGETT/\ Y M%k=1.0 FBRHITREI *=1.0
ITHEMAIL*=1. 0 REATHEE +=0. 9 {THMER*%=0. 9 EHETE T4 *=0.9
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
FE ARy |So BE Gl EE
HAALTRT 2 )1 %=0. 9 PEELTHIIIE %=0. 9 FULETAZL%=0. 8 BEATI#E, 4 %=0. 8 FEEMHIAM] %=0. 8
SEERTEF A UL k=0, 8 B RFAABIE % =0. 8 AEARHTEM *=0. 7 &5 LET FHIA %=0. 7
PBEATHIR B R, k=0, 6 BRRTHEFHET %=0. 6 FERTTRMAT=0. 6 HE=EHTHRALE %=0.6
AFETHIRTERT=0. 6 #EXEEITAL *=0.5 & X HVOHTHIR*%=0. 5 )IRETBET=0. 5 P Ui AR I %=0.5
R %=0. 5 TRETN)IA%=0.5 REATERT %=0.5 /NIETRER%=0. 5 RERTRE *=0.5
THER 2 BYETEEE *=2. 4 BPETEEIRIE *=2. 0 S/ AHFEr 2 k=1. 9 fATEET=1. 8 FmifA*=1.7
PTG *=1. 6 PRI & *=1.5
1 FRET/OERT=1. 4 FREE *=1. 4 ZLET/Nhsk=1. 3 \TRAERFIEEE *=1. 2 AFHE*=1.2
B THERRT k=1, 0 TP HIARAS k=1, 0 AREERZEH=1. 0 SETRA R *=1. 0 FEEFFRGSA *=0. 9
FETEAT%=0. 9 FERHR *=0. 9 TIELR)IXIEEHT %=0. 9 B EEFHEE*=0.9
FIVETHRAR % =0. 8 JHZETT H OHIF0. 8 FERT-HIHFR1-%=0. 7 FEFEIFEFEHE=0. 7 &REiiti*x=0.7
TEERGEXEART % =0, 7 TEEERRKOVEF=0. 7 FETAATk=0. 6 TIEEATIVERSHT %=0. 6
TRIRET ARG ATE % =0. 6 FEEE *=0. 6 THEERXGEMT*=0.5 ZHETZH=0.5
ILETTELS k=0, 5 FHEFHRX k=0, 5
=S 2 FRIEARZR) | |[KAFR = % =1. 5
1 )RR ERE k=1, 1 BEEILX A S5 AR %=1 0 MR B ARET k=1. 0 At X | 1TF0T=0. 8
FREFTEKIEN % =0. 8 BHEHIEXH 7 2R %=0. 8 JI|IF/ | IFX =R %=0. 8 JIIFTF X/ MIET %=0. 7
JHBF R R M FHERAT=0. 5 )1 |IFFS2EER A % =0. 5
o 1 BT =1. 2 B{TIR(E k=1 1 BEITEEE T *=1.0 E)IFINGE*=1.0 Wb Z A =FmT=0. 9
MR ETHAA P ES=0. 9 [RITHETEI %=0. 9 S5ANTRIE %=0. 8 J4MT 157 %=0. 8
FATFEREERT k=0, 7 7)1 IRT7) 1] 5=0. 7 BRILITHISREERT %=0. 6 ZBEIIH/ &L *=0. 6 FHZERTILH %=0. 6
FATTTHZERT =0, 5 FAITIERAN=0. 5 JRITATSHE=0. 5
HRCAR 1 FfHPE > DUy k=1, 4 BTETFET k=1, 4 BHEFXHE x=1. 3 B PEXITHH*=1.3
HRHER RS *=1. 2 BRI KEHF k=1. 2 FEREXMIAR *=1. 2 BRTRAEXKF=1. 1
HREBXE R k=1. | ENFH A= 1 BFREARART *=1. 0 HrREXE&E*=1.0
HRUR SR Pk =1, 0 /NN BT =1, 0 BURTILX TG 4 Ji%k=0. 9 BURALXARIPIRE % =0. 9
HRGTE) XA 5R=0. 9 =JEHREFIR % =0. 9 HATTRXAE %=0. 8 BAUM) K IEE %=0. 8
HORFAT T % =0. 8 BT BRI k=0, 7 HATEE X IR %=0. 7 HATEARX A *=0. 7
EURE AR % =0. 7 VBRI HPRT % =0. 7 JEMET R E % =0. 7 BRIHAX ZEER %=0.7
HRGT XA *=0. 6 BB XL k=0, 6 EUREFTHAT %=0. 6 BRTREXE LR *=0.6
HRERYER=0. 6 BT % =0. 6 E=FiiA% *=0.6 FLUHEXE AR *=0.6
HRITHXZAR T %=0. 6 B BARXHIR *=0. 6 FFEAMKEIT%=0.5 FRLHEXE*=0.5
HRFFRH ARG %=0. 5 BT E BXHRET%=0. 5 FRTEAXFH) BT *=0. 5 JA7LHFLRART %=0. 5
BURHX H4:%=0. 5
474 (17 10 47 | BREEE 24° 22.9° N 141° 55.4° E 113km M: 5.0
AR 1 /NEEREEE=0. 5
478 (17 19 20 | MRS 32° 40.1” N 130° 46.1" E 8km M: 3.1
REARIR 3 FURTHEEFET =2 7
2 FhAHEE %=1.9 R LS %=1 7 AEAREREAE *=1.6 REAEEAKE *=1.5
REARHR M TR k=1. 5 HIERTERN %=1.5
1 FERETHEMS k=1. 3 AEASEERTES x=1.3 (LEBT FER k=1. 1 FEARIXHFEIRT *=1. 1
EIETE R % =0. 9 REARTEX AR A=0.9 FIRATREIKET%=0.9 J\CTAHET *=0. 8
REARHRX AT %=0. 7 FHHIAEET=0. 6
481 |18 00 38 | MERAIRMRZAHI 32° 34.9° N 130° 40.3° E 10km M: 3.6
REARIR 3 FIRTHEMEFET k=3, 0 FITHAENKHET %=2. 5
2 FLAEEET*=2.2 JURTEEIT %=2. 1 JURHTF TR %=2. 1 FHRiAERT=2. 1 FRrv N0 k=2, 1
REARKE SR k=2, 1 Jk)IET Bt k=2, 0 FERTEEAN %=1.8 ZEHT L& %=1.7 REAFTXHEREHT k=1.7
T HEREET k=1. 7 BEATIRAH=1.6 JRTHRLFT*=1.5 REAEERTEE %=1.5
1 J\UHTSARET k=1, 4 KEERT R k=1. 4 ZRIRATERR *=1. 4 JK)IBTEE *=1. 4 (LT FEE *=1.3
PEIRAS/ IR =1. 1 BEMISETEES k=1, 1 JRATRAT=1. 1 REAREEITKE *=1. 1 |LIFEHRFERRT *=1.1
JRTTAATTRAT % =1. 1 REAALIREART k=1. 1 AK(EiFEPN *=1.0 FREFHRFEEMT=1. 0
HGH TR %=0. 9 J\fRATFAILHMET=0. 9 FALETEAL=0. 9 A ALHTHIEHET % =0. 9 REAHFJLX KT =0. 9
I REATEFRT %=0. 9 | REFIIABHT %=0. 9 EREEFHE x=0. 8 Tk = MHT %=0. 6
IRARTHL PN %=0. 6 FAKTH *=0. 6 LRENTHE, HIT *=0. 5 AEARHRX{ELIF %=0.5
Rl 1 ZEU/INERTEM=1. 0 mEBREATILE BT *=1. 0
I 1 FERFAL BT N4 B % =0. 6
FEIR B IR 1 EBETHB%=0.7 ZETAYIETH / %=0.6 FHEHADILE=0.5 FHEFRDEHE%=0.5
482 |18 00 42 | A EairiE 27° 26.6° N 128° 40.3° E 42km M: 3.9
VR 2 FLETHEFRIE=2. 1
1 GHURTEHIL & =1. 4 FoyAETTESE=1. 1 FARTEL *=1. 1 FOyARTFNIA *=0. 9 S3aETAAE*=0.8
493 (18 19 09 | fEERH 37° 05.6° N 141° 08.2° E 51km M: 3.7
e 2 JIPIHR BN EE *=1. 6
1 MRZERTILE sk =1. 4 FEATTTEREEET %=0. 9 WX THIEIU > *=0. 6 FRITIHT R % =0. 6
JUPIRS BNV INLAE % =0. 6 WX T =FORT=0. 6 185 AT FAGE KEHUR %=0. 5 RESMT R %=0. 5
TR 1 BSEHBIV NG %=0. 7
495 (18 22 33 | w@ERM 37° 19.4° N 141° 49.4’ E 41km M: 4.4
BRI 1 GETHAERT %=0.9
EER 1 WhE T =FIRT=1. 4 MAATHABET %=1. 1 FJIIRINE*=1. 1 PEERTHT *=1.0 B{RTHH A *=0.9

WhEHEI Y # % =0. 9 B RETARM %=0. 9 HAH#EIET=0. 9 JIIPIF_EJIPNERHE*=0. 8
FATTIHTREET % =0. 8 JRITATHEABE=0. 8 JIIPNKTTJIIPN=0. 7 HAZERTALH % =0. 7 HAITH#ZENT *=0.6
FARBTIRERTX & AT %=0. 6 WREMIEETEE *=0. 5 EE/EERT FALaREHIE %=0. 5

- 80 -




VL2845 A HIFE - KILAH (B55HR)

HE | BERE | BRI fidi TR wE Hi
2 | B RS |& oo EE GERE B
496 (19 02 09 | BB D 35° 25.1° N 133° 51.6° E Tkm M: 1.9
i 1 RAETTZERT %=0. 6
498 (19 04 15 | TEERH S 35° 26.1° N 140° 27.1° E 55km M: 3.2
THER 1 KAERANE*=1. 3 JLHILERTH B %=1.0 EmREITER *=0.9 Z L]/ N%=0.8 —EH—E=0.8
IIRTHRREE £ R 5=0.6 HETHHEE %=0.5
500 |19 07 00 | ZRIgUEyh 36° 02.0° N 140° 58.3° E 49km M: 3.2
TR 1 PRBEEENETT R %=0. 8
506 |19 17 21 | SWE&KE 33° 06.7 N 132° 24.3° E 36km M: 4.0
TR 3 ERETAE%=2. 7
2 TP HRAERT % =2. 2 FMESTEBET *=1. 8 FRMET&EHET *=1.8 T HFFmET *=1.7
PTITENE k=1. 6 MABFRTAAAL k=1, 6 KUNTHRRI BT sk=1. 6 KUNFRIM *=1.5 BT —AfL*=1.5
FRETARk=1. 5 JWEEH LK M *=1.5 FRSHESHT=1.5
1 PR =R k=1. 4 FFRER *=1. 4 EmRITAECk=1. 4 KIFER*=1. 3 P& =HRT*=1.3
PNFETNF*=1. 3 AT EFRTATT %=1.2 NI/ NE*=1. 2 BT 0T %=1. 0 PEFHEAET=0.9
J\BEHETHIAHE=0. 9 HHT =I5 k=0. 9 J\BELETERINRT %=0. 9 EAERALATITAK %=0. 9 {FI7RT =HL%=0. 8
Eh HACRT N8 % =0. 8 FYNTHIRRANT %=0. 7 AILTHEAMT %=0. 7 ERIHTHEE: %=0. 7
BRI %=0. 6 FEERETHAE % =0. 6 faLTHALSst*=0. 6 FTH TEI%=0.5 E4ZRAETALI=0.5
AT ERET T H=0.5
R 3 TEETRMT %=2.5
2 BEERTHAE x=1.9 BETAE=17
1 KRABBLR *=1. 3 WA+ S *=1. 3 BRI AT=1.3 MG+ KIE*=1.2 FAETALL*=1.0
FEIFETIRES %=0. 9 =JFAIHEEF %=0. 8 Tif/KiAa7K=0.6 EEHREFET /14 %=0.5
P+ P 2T IR 5 =0. 5
Ko 2 PfATHE R *=1.6
1 HARMEARRT %=1, 2 B KETIE AT *=1. 1 EHEHEEx=10 EAEHIREX=1.0 KoHREE=0.9
FARFHTFIRF % =0. 9 FEffmi il k=0. 9 FeffAmikakigx=0. 9 AR HET %=0.8 RATiHE BET%=0. 8
EI BB 1=0. 8 A LTINIAERT % =0. 7 (AR LI LiH=0. 7 Fr A B/ L %=0. 5
Lo 1 EBIRTRE *=1.2 HAFHERT T EAARE=0. 6 PIRFTTPEIH *=0. 6 FARTIEA %=0. 5
JEIBS K ESRT SRR & AT % =0. 5
REARIR 1 AEAEZRET AR *%=0.9
B 1 mTRET=EH=1.0
509 [19 20 22 | |LUBLREES - EHI0H 35° 32.4° N 138° 58.8" E 21km M: 3.3
LR 2 KAAEKTI*=1.6
1 KRAMKA=1.3 EEFEHAFT*=1.2 FREILFRFRE *=1. 0 & 137 Ol HmEE=0. 8
B OWIET R 5k =0. 8 THIERT/NE %=0. 7 FEFET FEPE=0. 7 #EGTH -4 %=0.6
FRN PR RFNBTHIREES % =0. 5 J<H Tt %=0. 5
WD 1 FHET B R k=0. 5 MEFAE %=0. 5
R 1 (LAERTILAR % =0. 9 FEAEIRFRX HE k=0. 8 FEFTEE=0. 6 AR X i *=0. 5 FEFHTFIR *%=0. 5
510 (19 20 50 | yhfEAEILTEH 27° 03.0° N 127° 05.0° E 102km M: 4.4
PRI 2 EAEFEAE *=1.5
1 EFEFSL 4 k=1 3 EFEATERCR=1. 2 [EFIAE=1. | SRR %=0. 9 £i#iiHE*=0.8
DK BRTHA E=0. 8
518 (20 06 10 | ABA¥E 32° 4.3 N 130° 36.2° E 11km M: 3.8
JZN 3 REAPEXAFA=2.5
2 FREFHAREEEI=2. 1 REARXEAHT *=2. 0 FHH = A0 %=2. 0 T E-ErHT %=1.9
FIMATAE %k =1. 9 FINTHAENKHET k=1. 9 REAHRXALE HIF k=1. 7 EATHRAKET%=1.7
AEFIE*=1. 7 AETEME *=1. 6 FLHHEET k=1. 6 FIRTIEIT=1. 6 FEAILXKIEART *=1.6
ZGHTHIRET k=1. 6 E4 TSR % =1. 5 RJEATAHE *=1. 5 FKETYLHE *=1. 5 ZEHETERE*=1.5
LB T % =1. 5
1 EATISHRT % =1. 4 FEFA NGk =1. 4 ZGHmiFRA k=1. 3 RUNETRIN *=1. 3 KEATF[/K*=1. 3
ILREFTAGRERT *k=1. 3 REARFRE AL *=1. 3 EREAHAEET k=1. 3 Z9MET/ALRH *=1. 2
FARTERFTTES % =1. 1 ZERT L& %=1. 1 FHRIVNIET*=1. 1 ELHPRE*=1. 1 REFHAHIT *=1. 1
ILFEFHREART k=1. 0 REHFFIRT %=1. 0 k)I[B]E:H1%=0. 9 HEAERATEL %=0.9
HEARE BT E % =0. 8 AEASEIXIREENT %=0. 8 | RECHMEFTMT %=0. 8 |LIZHT FER %=0.8
FEHRATAZE %=0. 7 FRRTENHE *=0.7 EATEEM=0. 7 FERTEN%=0.7 KEMHEHT %=0.7
JRFTHEREHET k=0, 7 J\AHTHRAHT k=0. 7 J\{XHTSEET % =0. 6 JK)I[HT =5 % =0. 6
FilR 2 FABETRIAT *=1.5 BFEHAHAIT*=1.5 E(UfHE&=1.5
1 EU/INERTEN=1. 4 BEREMALERIT *=1. 4 BRI x=1. 1 E(UriES LR %=1, 1
i BB T AMEERT k=1 0 FE BT 1 2 T sk =0. 8 ENUTHEALHIEFT*=0. 8 FElkFrischT *=0.7
FBRTTEA R %=0.7 BFEA N %=0.6
& 1 AoEHE HET %=1, 4 HIITH=ABET %=1. 0 MIITHAHET %=0.9 KAHHIEFET *=0. 7
NIRRT % =0. 5 KARET/\BTZRH %=0. 5 AR KIS *=0. 5
PR 1 PEEHIE]%=0. 8 EMERATHR=0. 6 EEFH T1E L %=0. 6 (BT =#f*=0.6 FEETHSE*=0.5
FER R 1 REOTHER =07 EBETEER*=0.6
520 (20 07 50 | FoEKILIEALER 34° 06.4° N 135° 17.6° E Tkm M: 2.8
FORL 2 FOSEEPET T X k=1.6
1 BIEATHA =1, 1 #ERIT 5 %=0. 6 FnakILIL) ET)A %=0. 5
521 (20 07 53 | FEIEEEpEER) 31° 22.8° N 130° 26.4° E 150km M: 4.0
REREIE 1 KIRHET{AE %=0. 6
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HIFE | BIRRE | B Fidiy TR RS HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
526 120 18 17 | E4iEyh 37° 55.3° N 141° 22.4° E 72km M: 3.8
BRI 1 (LFERTAAER R =1. 1 FUARAT B38E=0. 7 SEVATIRE%=0. 7 B4 | ERTRT) [ +=0. 6
e 1 REGERRILNT =1, 3 BEFETRLIHT%=0. 8 HAITEHREET*=0. 8 FrHETAHYVE %=0. 8
AR T ET X ) T % =0. 5
529 (20 23 04 | IRIEEFIHNH 44° 01.1° N 148 03.3° E 85km M: 4.9
JeiEE 2 REMEAHE*=1.7
1 BIMERTHEAR=1. 1 FEEATIE 2 S5k =1. 0 FEABTIERS k=1. 0 IREFFEFEFE *=1. 0 BIMERTABIHE*=0. 9
HERETEES A % =0. 9 REMIRON *=0. 7 FHATEE 1 55%=0. 7 $IRETTE0T=0. 6 +RESHMTAAE *=0.5
HIEETRTFERT 9L 5% =0, 5
531 [21 00 50 | N S5IEAE 29° 10.5° N 129° 21.8’ E 13km M: 1.7
VRS R 1 RS HEF/INER*=0.6
535 |21 02 48 | MRAERMRZAHTS 32° 35.0 N 130° 40.3° E 10km M: 3.4
REARI 3 FIRTHEHEFET k=2, 6 FIRTHAENKHET %=2. 5
2 FHETNIET =2, | FEETIEET=2. 0 JURTFTHT %=1.8 FLiiHHAT*=1.6 F{EATEN*=1.5
REARR X B GHT *=1.5
1 JUHTBERT sk=1. 4 J\[XFTHIGET =1. 3 J\fRMHTSOARRT k=1. 3 REASEERMTES *=1. 3 JKJIIHT HHl%k=1. 3
JRFTRTFTk=1. 2 JRATATIHET % =1. 2 REATEXFEH=1. 2 REARI XTI *=1. 2
FRERRRET=1. 2 |LERET TR k=1. 0 REAZERETKE *=1. 0 JKJI[ETEEH %=1.0
JRATEILEMT=0. 9 ZEIRETE R % =0. 8 FEMRETIENS *=0. 8 FEHT E&%=0.8 JXTHTRMT=0.6
IR = ABT%=0. 6 L REHIEET %=0.5
536 |21 03 56 | MEARARZHITS 32° 3.4 N 130° 40.0° E 12km M: 3.9
%N 3 FEMIHHEIT %=2. 6 AEASEENTKE *=2.6 FhrTEEHT %=2.5
2 BEAPEXAEA=2.3 KJIBTEH%=2. 2 TSR % =2. 1 AEATIXEAHT %=2. 1 FHIREIKHET %=2.0
FURHAMERT=2. 0 20T LB %=1.9 REAILKMEARRT %=1.9 FRERAREHT=1.9
T/ %=1, 8 J\RTRIAHT %=1. 8 J\XFFFTHT %=1.8 ELTHRAKHT%=1.7
ILFEFHRESET k=1, 6 REAHRRXAGT *=1.6 JKTHFEHME=1. 6 REAEREATELE *=1.6
SRR T *=1. 6 JXTHRAT=1. 6 &EM18 *=1.5 ZERATE R *=1.5 JURTTAATIRAT *=1. 5
EREHAAEET k=1. 5
1 (LURERFEART k=1, 4 ZGMmIEE k=1. 4 FPERTEPN%=1.4 K)IBTEFk=1. 4 REAR KR *=1. 4
PEERS MRk =1. 3 |LATRT TSR % =1. 3 FALATAAt=1. 2 KT RKE % =1. 2 |LFETI3ERENT *=1. 1
EREAEFRT k=1 1 SEHERE*=1.0 REF AR *=1. 0 4G k=1. 0 K{ZFHEHPN %=0. 9
KEHTH K %=0.9 JYRTTHBHHT %=0. 9 FO/KBTITH =0.9 A ILETHIHET =0.8 Tk —FA4HT*=0.8
NETEEVERT % =0. 8 EREEAHIE % =0. 8 /(R4 / PN*=0.8 |LFEATFEALET =0, 7 FHARETAEAN *=0. 7
EFATAZE %=0. 7 AEATXE TR %=0. 7 A\ TR THI=0. 6 E4 AiliEAT*=0.6
ILIEEM# AfEfkE v Z —%=0. 6
FlR R 2 EEEMALE BT %=1. 7 EAlTH/ NETEL=1. 6
1 FEBEFIIEAERT k=1, 2 EAIMHEAIHERT *=1. 1 FEETHEAZET *=1. 1 fEEEMZEIE *=1.0
PSR O 2 T k=1, 0 SR AARTERAT k=1. 0 E(UHTRg 8 LRT % =0. 8 EALTH/NERTALAHRT %=0. 8
EAUTHERET=0. 7 BT =0, 6 HEFZE BB %=0.5
TR 1 EATTEAME %=1, 0 JAHETATHEFIET %=0.9 J\ &AL %=0. 9 FLHTHT FE5=0. 8
I\ EARETS %=0. 7 HF s HET %=0. 6
Bl I 1 FIFEGTETE k=1, 0 HESERHA SEE/ AR =0, 9 ZERFTL/IIBT)IIN4 A7 % =0. 8 HEZER TR %=0.8
JIMRIE5=0. 8 2 OO HIIVARE®=0. 7
FEVR IR 1 ZET)IETR 2 k=1. 3 FHERROILE=0.9 FHERTRD BB %=0.9 £ BHTT-5 *=0. 8
537 |21 05 09 | MRAIRARAHHZS 32° 43.9° N 130° 41.7 E 8km M: 3.2
REARIE 3 FEMT LS %=2.6
2 REATEXAEA=1.8 FHrTEEMT k=1. 7 FEWRETEN k=1, 7 REARPFRXKIT *=1.5
REARH e HE k=1. 5 ZIRETE R *=1.5
1 REAREERETKE k=1.4 REARIKIRFEENT *=1. 4 FHEAMERT=1. 3 FaEA/ IR *=1.2
REARSEENTES =1. 2 ZGiEE *=1. 1 [LHAT TERE x=1. 1 PEITEp k=11
REAILKABARHT k=1. 1 FIRTATAENKHET k=1. 0 FEARIX S SHT *=1. 0 F+RHET*=1.0
BAETA %=0. 9 REAREARATERR*=0. 7
543 |21 17 43 | f@EERH 37° 09.8" N 141° 01.1" E 31km M: 3.3
EER 2 JIPNATFIIN=L 8
1 HEARTTHERSET sk=1. 4 JIIPIAF_EJIPNERE k=1. 2 HEEERTIL R k=1. 1 /NEFRTHE % =0. 8
WO AT % =0. 7 185 AEFHT FAGE RAHUE % =0. 7 JRITATAHAG=0. 7 \ o X /1 =FIlT=0. 6
B RERT A i) 5 =0. 6
546 (21 22 06 | ZRIgIEih 36° 33.5° N 140° 47.1° E 54km M: 3.4
TR 1 BEHBIVINGR %=0. 5
547 (22 04 40 | FRIREPD 36° 24.5° N 141° 04.6° E 44km M: 3.6
PRI 1 HHeRER b/ NEX=0.8 HIZHTBNII/INFRE k=0, 7
555 (22 14 35 | REARRREAHS 32° 40.4’ N 130° 37.7 E 9km M: 3.1
JZN 3 FLMIHHEIT %=2. 8
2 FIRHAFKET % =2. 1 FHAERT=1. 8 REARX E AR *=1.5
1 FEARTEXFEA=1. 2 REAREIXIREENT %=0. 8 EREMARENT=0. 8 JKJIETEH*=0.6 /\{CTEHET£=0.6
557 (22 17 07 | EFEMp 39° 08.77 N 142° 23.1" E 48km M: 4.1
HFR 2 FHNETHAANERT=2. 4 FHETHF e %=2. 0 —BIriT/BEHT % =1. 9 —BIrizEiRRT %=1. 8

- 82 -




VL2845 A HIFE - KILAH (B55HR)

R | B | Bl Lk TR s HE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
KARTETTHE) 1 MT=1. 6 FEEFTHHEENT *=1.6 —BIfTAAT=1.5
1 SATTTERT k=1, 4 —FAmHRRET k=1. 4 JOIRETHREHT %=1. 2 S rBTEIIIE *=1. 2
e T T sk=1. 2 8T FRUkET=1. 2 —BIris LMY %=1. 1 |LEBTAIR *=1. 1
ACETTHANT % =0. 9 REFTHTESFHT %=0. 9 BT/, 17=0.9 B E M AR *=0.9 BIFIALRX *=0.8
—BAAERAT k=0, 7 B AT E# %=0. 7 Jb_EATHERT %=0. 6 L& AIERT=0. 6 /\IE V- HEE*=0. 6
AT IGER AT % =0. 5 JCRBRT/ N %=0. 5
BRI 2 SRABTTEDEH % =1. 5
1 P =RERTEE) =1, 3 KAWBTRE=1. 2 KUUATIRESRNT %=1. 2 FBmHAERT *=1. 2 ZEFEMEE=0. 7
KGF L% =0. 7 ZER AW %=0. 6 BAKATHHET=0. 6 BAKHAMT *=0. 6 BAKATHFIR] *=0. 5
561 |23 02 17 | FnikiLEALEs 34° 01.7 N 135° 11.6° E 2km M: 1.1
sk L 1 BEATHEA*=0.8
562 |23 02 28 | FnekiLRALES 34° 01.7 N 135° 1.7 E 2km M: 1.2
Fosk LR 1 GHERTH A %=0.8
565 (23 10 08 | MEAIRAEEM 32° 40.9° N 130° 40.6° E 9km M: 3.4
N 3 FAHHEEIT%=3. 0 REATERAEH=2.5
2 FIRTHIAMEET=2. 4 USR] % =2. 3 T REIAET k=2, | FEAT L& %=1.9
REARF X & GMT % =1. 9 REAFHXIKFANT *=1. 7 REAREHEITEL %=1.5 REAEEATKE *=1.5
1 FHASETAEAS % =1. 2 FERTEPN x=1.2 (LHAT THBR *=1.2 RBARPRXAIT k=11
REAH X HJR k=1, 1 J\fXTT8RAT % =0. 9 JKJIHTSH%=0.9 FREMFRREFAT=0.9 TRHHTERE *=0. 7
SRNETE R =0, 7 FGATERS % =0. 7 FHRH/N BT k=0, 7 FE4 AT %=0. 7 [LUFEETTFERET %=0.6
JRTTRARET 5% =0. 6 REARALKAEART % =0. 5
FIR IR 1 EAT/NEETE=L | FEBRTICE BET %=0.6 SRETZ R AT *=0.5
566 |23 10 28 | KAyEAED 33 25.3° N 131° 35.1° E 117km M: 3.5
T B 1 ‘ZEEmErEEETR E *=0. 8 BAETEEE %=0.7
[yl 1 fEEATRAT *=0.5
569 |23 19 03 | FEFRALE 36° 48.4° N 137° 53.9° E 3km M: 3.3
FEFE 2 INEFTHUINVGE k=2, 4 REFTTRMEE %=1. 7 /NIFEF*=1. 7 REFTHSE*=1.6 RHHIE%=1.5
1 EEHEINERTHNT %=1.0 ABEAALR*=0.6 [SIEMTHFEE %=0.5
il 1 S [THREF x=1. 2 WETiRg)l*%=0. 8
574 |23 23 17 | kiR 36° 24.9° N 140° 56.6° E 62km M: 4.1
PRI 3 KFH4&R=2.5
2 OB TS *=2. 3 H i *=2.2 B ZriBh) /R % =2. 2 EfkiiEcR)I*%=2.1
FRErTfEE k=2, 1 @#km TR =2, 1 B Mg % =2. 0 SERIiTAFH k=2, 0 AP AT AT *=2.0
AKFTHANERT *=1. 9 /NEETEA *=1.8 LHMHEA=1.8 BJITIHE*=1.8 HEXE TR *=1.8
HRErIGE k=1, 8 ATFEE *=1.7 > IXHAFFEFRE *=1. 7 IWERT AL *=1. 7 HAT4=1.6
T HDH ST EHE %=1, 6 HHEAETLS *=1.6 ARAMR=1. 6 FHAE R L/NEx=1. 6
OT= L) HEA) 1 %=1.6 FPEFFH*=1.5 &)I|HEEE*=1.5
1 EHERETEMT *=1. 4 JEFIRTHBYRAT k=1 4 L x=1.4 Q=B FiT=1.4
OUTHREE *=1. 4 BYI|THEME*=1.4 B SZAi+FITAEE*=1. 3 LRIH Fk*=1.3
AEFEITRAER k=1, 3 R/ MRk =1. 3 WEEKETE O %=1. 3 JRERTFTH L *=1.3
NEEM EERK%=1. 3 IHmARR *=1. 3 RWEEIETTE H k=1, 3 YR k=1. 3 KPERTHEIEHAT %=1. 2
FRTT\HBk=1. 2 TETAGHET k=1. 2 ZATHFRT *=1. 2 RFHTHLE *=1. 2 KIEBIETEAZ=1. 2
FREARMT R k=1. 2 FEEXMATHAHET k=1. 2 ST Fhlsk=1.2 /A0 STHAFIHE *=1. 2
INEEF/NIR=1. 2 $REFTR k=1, 2 FHEAMTITEIT *=1. 1 EHF=ZHE*=1.0
HPETYEE 7 B%=1. 0 $RATEE=1. 0 S$ETES *=1.0 FRHHG F*=1.0 >|FH/E*=1.0
I k=1, 0 FRBCHVD IR % =0. 9 HEAKMETETRET=0. 9 KRN *=0.9
FES IR TR AT % =0. 9 HEEREHTHER=0.9 TEATRZ*%=0.9 1THMILH*=0.8 {THHEE*=0.8
IR AT k=0, 8 I\ TRETEL %=0. 8 WIsERTH %=0. 7 HEEXEREGS%=0.7 BFEHFHE*=0.7
Fa] RETH S k=0, 6 A THS%=0. 6 1T HIRAE *=0. 6 WEHHEZN=0. 6 TKHTIEH=0.5
e 2 ERTHET A k=1. 5 FEJI[Ft/ & *=1.5
1 BBILTEBAR k=1. 4 /NEPRTHRIE % =1. 4 FEATAEEIET=1. 3 BEAMNTRERE %=1. 3 SRR %=1. 3
WAETHIE PEEr=1. 3 SARETFE *=1. 3 AT *=1.3 BRI k=1.3 EFTTERREET *=1.2
TRITHTERE=1. 1 RS TIAA k=1, 1 298 ITFEs AT k=1. 0 &R LTHEAA=1.0
N [T \BEIL k=1, 0 FASTTAHERT % =1. 0 7| [RT TR %=1. 0 HAITRREHRAT %=1.0
JINEFRT/NEFSHT =0, 9 HRZERTALF % =0. 9 AETHAE %=0.8 “AMHMH:%=0.8
& BGHETEILRT %=0. 7 AT %=0. 7 FESHTHEE %=0. 7 HEMETAN)4)1=0. 7
BRATVESVES *=0. 7 JIPIFTT)IPN=0. 6 JIPIAT EJINEE %=0. 6 X ATV %=0. 6
WhET/IMEEE=0. 5 1R S IAEFET AL R *=0. 5 Vi & Fi=F18T=0. 5
LENG 2 HMHaE k=22 IESLFHR=1.9 HERTHRE*=1.8 /NUFHHEL *=1.6
1 ZWTFETRT=1.2 TEHAET *=1.2 EMATHET*=1. 0 IESLHAFT*=1. 0 FEE R %=0.9
IEBIITRI RS *=0.9 TEH/INEH*=0.9 BRI *=0. 8 AR I|HTEEE*=0. 7
BT | sk =0. 7 SEARRTSA k=0, 7 FERTHERHE % =0. 7 K& < HATEKFE %=0.7
FHERE THAAREFRT=0. 6 MEAHT A HTHE %=0. 6
BRI 1 I TR k=1, 0 TAREBTHRE %=0. 8 EXMTHET %=0.8 HAETFTLIERT %=0. 6
HAAETH ERARARRET % =0. 5 AAA TR k=0, 5 (AT TEALRET % =0. 5
HEE 1 AEMTRRE=0.7 BB %=0.5 AEMIRER=0.5 FAEHHEEXx=0.5
THER 1 BPETERE *=1. 2 FEHEFEE=1. 0 FRH&EFT*=0.9 FEHZR *=0. 8 pHAERSZH=0.8
A TAEIRRT=0. 7 SRETZRH *=0. 7 FRAEEIRGGE *=0. 6 J\ AT AFIHEHSTH *=0. 6
ZHBTSH=0. 5 BFEATEERIE %=0. 5 HITiIEET=0. 5
575 |24 00 17 | BEEERY-EFEAIH 31° 03.5° N 129° 00.77 E Skm M: 4.9
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R
A B 5

& HREE s B

Gt # & B

b

576

24 01 42

THERALTEED
B ER

D

FRZ) |

2

1

2

SO EHiAEETk=1. 9 FEVRETHEAR] %=1. 6 Hl&TiE RET=1. 5 FEE&)I|NTHEEEET *=1.5
BB DK R EARAE *=1. 5

REEE | PR IRT sk=1. 4 FEVESTHEERIT=1. 2 BRI HRT %=1.2 BEH A SR A& %=1.2
SOFATHPT-%=1. 1 BRBH TET=1. 1 B OEMHaE R T k=1. 1 pEE) N FERITHE=L. 1
BEEE) | P _LERET sk=1. 1 BEEE)IIPIrTASKET k=1. 0 P U TREEIERT 2 PN % =1. 0 FefEri+HT%=0.9
W & BAREFTREIT =0, 9 BEEE/IIPNHTHH5=0. 8 1R R HHAERT EARE®=0.8

BEEE) | PN T ERRTTRHT % =0. 7 RUIRFTTEEERT %=0. 6 FHEM KD BHE *=0.5

35° 38.77 N 140° 08.2° E 69km M: 4.2
ERETAERE *=1.5
FNmERD % =1. 3 FALRTHEE*=1. 2 I *=1.2 PHUFARI*=1.1 AEH FRR~L1
SEREH=1. 0 SWW-ERERKBIT*=1.0 AEMHLE*=1.0 ETHTEEF %=0.9
FH A& *=0.9 JUEHFR%=0.9 ZHFHiERE %=0. 9 AEHER *=0.8 I\ = FIEXKEFE*=0.8
B SRR *=0. 8 FEEHTEF AL %=0. 8 & FLTEEIE % =0. 8 NZEHTEFE %=0. 7
NFETFR LA =0, 7 SV E R TS *=0. 7 SUWWZEHMXED=0. 7 U2 ERXBIFET*=0. 7
SV ERX AR *=0. 7 FIYEHIAR %=0. 7 ABETTEE *=0. 7 JIOMHEA*=0. 7 JIZEFRFHR *=0. 7
BRI EEE R k=07 HIFE/%=0.7 FEA/NE*=0.7 IV =FEKEXKF*=0.6
PBEATT k=0, 6 FRATTL%=0. 6 FEETHANT %=0.6 S\ /=% RIBXKIBR*=0.5 REATHIIRT *=0.5
JIBETFHTERT %=0. 5 U = EEHIKAIL %=0. 5 EE=FFHHEALR %=0. 5 BAERTEAE %=0.5
THERX I DAEF =2, 3 TIHEFIX =0, 2 FIEPRXEMT =2, 1 TR *=2. 0
EMRTRR *=1. 9 THERRXTIETLT*=1.8 AFHFAIE *=1.8 TIELRIXILBRT *=1.7
HBTHIEAT k=1, 7 TIEfREXEER *=1.6 & AEE *=1.5 BT iEA=15
AFHEFE LR *=1.5
INFATARFIESEE *=1. 4 TIEEEROOE=1. 3 TEEEXEES *=1.3 7y ohFr 4%=1.3
BB ETE *=1. 3 TIELER/NAE *=1.2 BEEHEE *=1. 2 BHETESR *=1.2
DUAERE FRERE =1, 2 AFEEAAKE=1. 2 [UEAHHEES *=1. 2 KEAEFHE*=1. 2 LT HOH=1.1
BT TERES k=1. 1 TR TS *=1. 1 KZEITRLE *=1.1 HE&HEHE=1. 1
PTG *=1. 1 BFETEEZE*=1. 1 RETHERT=1. 1 LB E%=1.1
TRTESSFE I k=1. 1 BRI *=1. 1 fAmiifAx=1.0 [LRTER *=1.0 \#h/\fF*k=1.0
FNFETIARFR *=1. 0 TIHEEATERTFIT *=1. 0 HEHEIR *=1.0 ZH0T%H=0.9 Z LB\ *=0.9
—ERT—E=0.9 HTERT=0. 9 BIFEATT HERT AL *=0.9 fFLTHIES*%=0.8
PRI ETHETE A K=0. 8 SRETZ2RH %=0. 7 FEH-LA*=0. 7 fEIUTHREHEE=0.7
FERTAE =0, 7 ILEHEITE R A=0. 7 FKHEEREZH=0. 6 FEHHEREH=0.5
BT /\Ea=0. 5 W8I [FifkIE *=0. 5
NEFHEZ =2, 2 BItAAR =84 R %=1.8 FTHEMEA *=1.6 BTHTFET*=1.6
JNEF/INIBT k=1, 6 B RS EA%=1. 6 HRERZeHE=1.6 FRT(CAXAFHT=1.5
BT THAREF % =1. 5 HUAEYA AR %=1.5
HRURHXSEE) [ *=1. 4 FHRTHTEOO U mk=1.4 AEFHEA*=1. 4 ZEMEF *=1.4
Pk R *=1. 4 =JETBHR *=1.2 E/oFHra=1. 2 Bt EAXER *=1. 2
HRALRARPIRE % =1. 2 BFUE S KFHE k=1, 2 BRI |Khd=1. 2 BN LATART %=1. 1
HRHERYER=L 1 HREE R VA k=1 1 BT R *=1. 1 AU IR *=1. 1
HRRAXATIE *=1. 1 FErTHEARHEA %=1, 1 B PEFX A k=1, 1 FE 7 KA *=1. 1
R AR sk =1. 1 BEEREAXF A BT %=1. 0 BFHTEXE AR *=1.0 BRAEAXEE*=1.0
HOR B AT k=1, 0 BRI k=1, 0 BALFIXKEEE %=0.9 N\FFHiH)I1ET*=0.9
FUBRET T ESFRINT % =0. 9 BZE TR %=0. 9 /NeFiART %=0. 9 HHEJ KAL) %=0.9
ESy=FiARS %=0. 9 FEHAHHET %=0. 9 BRI REH 7 %=0. 9 BAILRFE 7 F*=0.9
BRI X L X % =0, 9 HEUSATX AT %=0. 9 BITHEX 4 %=0.9 HATHE X IR %=0. 8
HROURX AR— B & %=0. 8 BRSTHIX K %=0. 8 FEUHEAGIXAIA *=0. 8 BRI XEHT %=0. 8
INEFTHARERT=0. 8 BRTREAKE R %=0.8 FmPEFX k=0, 8 FTEBXEHL*=0.8
TR % =0. 8 BRI KR %=0. 8 HEUHEXIHTE=0. 7 LPEM#E*=0.7
Fh B AR % =0. 7 BEUES X T EHT =0, 7 BEITHRKTE *=0. 7 BT HRX AR *=0. 7
FERUH A X AHRT 5% =0. 7 JHITTHASRAET % =0. 7 BURHEEXZ /AR %=0. 6 FHTHEFXITH H *%=0. 6
HEURF TN % =0. 6 BRI 4% %=0. 6 FARH/INEET%=0. 6 BTITERX R *=0.5
BRI H k=0 5 BRUHTE KA % =0. 5 IFAASS %=0. 5 (FEREBETRITHE%=0.5
FRLHR X HHE=0.5
TR ZS) | |[KAP RS % =2. 4 BRIRER A B T =2, 2 AR X - +=2.0
FEEFEX T RBR *=1.9 KAt MR *=1. 9 FEREREX PE k=1. 9 MEFEXIEE *=1.8
FRREA X RSk =1. 8 BURFIERIEN L *=1.8 INTA M *=1. 8 FRIHAR)II[XIAHE K MHHET*=1.8
FEASE B AR RS k=1, 8 FEMUERER S k=1. 8 WEIRE T IXRET- % =1. 8 FAMUB XA *=1. 8
T8 RHEE o 485k =1. 7 REEARR) | FRAERT sk =1. 7 )BT BRT % =1. 7 JIERRAER A k=1. 7
FRIESR T B X BRI k=1 7 JIEFHRX/ T *=1. 6 FERATTERER *=1.6
FRIENEIX A BRT % =1. 6 JERITHY ok =1. 6 AR RXh=1. 6 R XES %=1.6
FEAEE P L KN 4 sk=1. 6 BRI RLIXARIAET k=1. 6 FERIFERTRELE % =1. 6 ABEFREXALRIN *=1. 6
JVE) R X AT >k =1. 6 FRIHEALX B AT =1, 5 FRIF X S %=1.5
REREFE X AULG B k=1. 5 MR AHET *=1. 5
RERDXKI LT % =1. 4 BEIREAK = V8 k=1, 4 EARTTR %=1. 4 FRITEAR%=1.4
RERTE IRAART % =1. 3 JIIFERATX ERITE k=1. 3 5 T IE=1. 3 HEP X LIFAT=1. 2
FRIE P LIVRET sk=1. 2 BEIR(R A7 S RKAHERT k=1, 2 FER R IL T %=1, 2 FEIRRXFRAT k=1, 2
REEER AT =1, 2 BB T IL=1. 2 =RHRILET *=1. 2 #EffEe *=1.2
RS T KPR *=1. 1 BRI KEH A *=1. 1 MR RA L *=1. 1 MEFHX AT *=1. 1
R b AR k=1, 1 ARIESR X REEAT %=1, 1 JIFFEATXEr | k=1. 1 FERFTRE% *x=1.1
FRAEETEZSER k=1, | S IR & Tk =1. 1 ) ISR k=1, 0 AAIRS RIKES Rk =1. 0
FREPX AAISE *=1. 0 MEELTHRE *=1.0 /NHETIE %=1. 0 BHESIRX AWM %=1.0
TR K ALILB AR =0, 9 BEESERX/IVE 745 %=0. 9 J IR B o B % =0. 9 BAJEET =0, 9
FEABIERIX NG 5 =0. 9 ARICHRAL KIS P % =0. 9 BZEETIANT %=0. 8 )| IR EX 7 FAMT % =0. 8
AR % =0. 7 BIRARTHEIA %=0. 7 [LALATILAL %=0. 7 HEEHHRKS 7 IF %=0. 7
J R MEBERRRT=0. 7 KHERT A 7Tk=0. 6 /NHEHIAE=0. 6 REFHEE=0.6 FEFHTR *=0.6
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HEE | EEEE | Bl Fidiy FREE HRE HiE
Fs | BERS|EHoBEE G EE
) I R XN AEAEE % =0. 5
B R 2 EXEmErfk=1.7
1 HEFERARA®=1.3 ELEHDRAT=12 EEhkd*=1. 1 ZWETR%=0.8
FEMHFES T 7 R=0.8 FEOETER *=0. 7 ZWETER=0. 6
PRI 1 YORATZEH=1. 1 ERITAH %=1 0 BJI[TEEE*=0.9 D [T/ ZF*k=0.9 BFhi=FH*=0.9
STETHSTE=0. 9 ARATAR=0. 8 A=A HibkHET % =0. 8 &[T % =0. 8 FE/ I TH#EAT *=0. 8
T 4=0. 7 FRCTHTTPIR % =0. 7 /K iPNJERT %=0. 6 /NEEF/INII*=0.6
/NEEF EER*=0.6 FATFIH:*=0.6 233 A0 SHARFIHE*=0. 6 AEHTAERH] *=0. 5
SUPETIHEE & |8 %=0. 5 RIFEIRTI#AA=0. 5 A% 1[THPIH %=0. 5
AR 1 HERTHE k=1.2 BERfAE*=1.1 EETRER *=0.8 FEHEHHRERT=0.6 TEH/Mt%=0.5
FERE 1 ERJITTARGEAT %=0. 9 EXERTHEF k=0, 8 FAFTTTAENT *=0. 6 FIFGHTHIIET *=0. 6 VAHMNTEIRET *=0. 5
LR 1 EIRTEES) RTHEC k=1, 4 B J3a] TR0 k=1, 3 &5 i CWIRTSEE=1. 1 50K/ \fXRTRS % =1. 0
IWEHE TR k=1. 0 EEFEH FEFE=0. 9 EEFRH&AT%=0.9 [LUF#ALF %=0.9
KAMARA=0. 7 FEEERT/INE %=0. 7
FEFIR 1 EFFERGNE ./ 0 %=0.8 FHITEHAR *=0.7
583 |24 18 48 | BAFRH 40° 04.4 N 142° 07.3° E 48km M: 4.4
HARE 4 P ERTIEA =41
3 HAREELRRT e k=2, 8 J\ T &=, 7
2 AN R=2. 4 JUFTTEEE k=2. 2 FARBIEINTF % =2. 1 =FHTET/NEHT %=2. 0 FLF T fE=1. 9
HALET BAVRT k=1. 8 BRIHBET MR *=1. 7 ZiRABMT *=1.7 \FHE5T=15
H AR ST E A % =1. 5
1 BOWSEETR T *=1. 4 LFETARAPH *=1.3 +FIHEATE*=1. 3 FEFIFRA *=1. 2
SESHIRTER O M k=1, 2 LFHTAR 2 k=1, 2 FUEAT A k=1 2 BERETAR / B k=1. 0 EFETL)T %=0. 8
BUNSEHT FRARE k=0, 8 BALATES 2 JR11Lk=0. 8 +FIHTHPE _HHT *%=0. 8 HFHTHF*=0.8
MO T XA HI=0. 6 FHF 3 %=0. 6 <4 ATRTEE=0. 5
HFR 3 WRATERER % =2. 5 AT K k=2 5
2 NGEMIHLRGIR=2. 3 ‘AT ERFITARM=2. 3 /B i HEA *=2. 1 BFEATEFE *=2. 0 JUFFHERN *=2.0
BERATHER | k=1. 9 BEMHREE & =1. 9 HEFEA MEAE=1. 9 A&/ IIFT=1.9 —Fiifatlfrk=1.8
—FRTEEF k=1. 8 BETME *=1.8 AZEHRNIT*=1. 7 HFEEEHT RS *=1.6
T AT k=1, 5 EERTEAITTA=L b BTN E *=1.5 A RETER *=1.5
1 FiEmFk=1. 4 AEMILIEET k=1. 4 HEEAES*=1.4 ZFMiEH=1. 4 BETES*=1.4
LEP TSR P JUERET % =1. 4 BERATILERT=1. 3 EhHI AR *=1. 3 HEHHER k=1.2
RMETEEARIE *=1. 2 EFETH AR *=1. 1 J\REEHAFE=1. 1 BRTHER*=1. 1 E&hr =10
BT %=0. 9 BEMTHEHET *=0.9 JUEEHAMH %=0.9 1E&TH SRR %=0.9
BTN k=0, 9 —BIHTTRENT %=0. 9 fEETFIERT=0. 8 fE&EH S BREKFT*=0. 8
LI BT AR % =0. 8 TREFHIESFRT =0. 8 FHRATKJI%=0. 8 |LFHAT/\IERT=0. 6 Jt_EATABFEET *=0.6
SSATHIPZENT % =0. 6 {EHETHEEXK %=0. 6 —BIT=ARET % =0. 6 FHBTPER_LEPARE=0.5
KIRPETHAARERT=0. 5 BN THZKIRIX AKEEAT=0. 5
biBE 1 ERRETTTAMNT *%=0. 5
KR 1 ALAETT ERIAAELEN ik %=0. 5
584 |24 19 16 | MEARMRZAH 32° 43.00 N 130° 40.9° E 13km M: 3.5
REAR I 3 REARTERAH=3.0
2 REARHFIXIIT *=1. 9 FHATAMENT=1. 8 JGHiriEE *=1. 7 FLAIHERT *=1. 7 VEFEA/F*=1.6
FE4TRKET k=1.5 2EIRETE R *=1.5
1 EATHBHET %=1 4 KEETFK*=1. 4 REARIXE AR *=1. 4 FHHEEHT %=1, 3
FRTTRAUAKET %=1, 3 AEARILXAFARHT k=1. 3 REABX e LR *=1. 2 FHETARZE*=1.2
REEAT R % =1. 2 |LERET THGR % =1. 1 REARXHENT *=1. | ZGHrifRAT *=1. 0 AaEmE *=1.0
BT LS k=10 |LUFEMFEART %=0. 9 (LSRR %=0.9 JXTTHHT %=0. 8 REMARFHRIES *=0.8
FIZKETITH %=0. 8 _EREMHRKEMT=0. 8 FGHITALRH *=0. 8 AEAREEMTKE *=0.7
ILIEEHTARERT *%=0. 7 EA& TSR] %=0. 7 7Kk)I[ETEH1%=0. 6 REAFEEETEE %=0.6
ILEETREALET %=0. 6
eI U 1 NEHEARRTS %=0.9 LR %=0.9 Z0F dimm BT *=0. 7 BATEHEF%=0.5
KAMETHEFIRT %=0. 5 N\&ZHEARTALARE=0. 5 KJIJPRTE % %=0.5
PR 1 FEEETIFEEN % =0. 6
FlR 1 BRG] %=0. 6
KorI 1 B EHRETIARE *=0.9
586 (24 22 09 | FEFEM 40° 04.8° N 142° 07.3° E 48km M: 3.1
BHARE 1 B ERTE(Ak=1.3
587 (24 23 42 | foFAGE 34° 12.1° N 135° 07.4° E Tkm M: 2.3
e L 1 FoFKLT—& T %=0.5
589 |25 01 29 | FnagliRALER 34° 01.7 N 135° 11.6° E 2km M: 1.1
FOk LR 1 GHERTH AR %=0.7
591 25 03 00 | =E4iyh 38° 36.9° N 141° 54.0° E 48km M: 3.9
ETPR 2 —BAmFERT %=1.9
1 FEEETHE k=1, 4 —BIrTEMRaT x=1. 4 —BIiARTHT=1. 3[R M s EET %=1. 3
FANTETE) [|HT=1. 2 FANPETTIANIERT=1. 0 —BIrTsRILAT %=0. 9 —BEfi/I[IFHT =0, 7
—REATHAERET % =0. 7 S5 ATHHERT % =0. 6
BRI 2 RABHEZET k=1. 9 &ML AT *=1. 7 KBTS %=1. 5
1 EEHERT % =1. 3 KAIWATIRE=1. 2 BKHTHFNT k=1. 0 Bk EERTk=1. 0 §§ —FERTEHE)11=0.9

P =R T k=0, 8 BKTTHHET=0. 8 £/ I[WT %) [¥e % =0. 8 JRAHTHMTIE=0. 7 B KrTEzLET *=0. 7
FETRAT=0. 6 VBT %=0. 5 AETERAT *=0. 5 HAAEHIRAK=0.5 KAWETHAEHTEL *=0. 5
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HIFE | BIRRE | B Fidiy TR HRE HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
594 (25 14 22 | HFFREHITH 41° 01.5° N 142° 24.6’ E 34km M: 4.8
AeiiE 2 EREETHVART k=2, 2 EKARHTHTEET %=1. 8
1 FrERTIEERT k=1. 2 FRkriiaE k=1.2 JEEMFEE=1. | T A /T %=1. 1 EAETIRFRIT *=1.0
FEIEAT RS % =0. 9 R BTGB % =0. 9 FELIETSEAT %=0. 9 FAETT)I[IRET%=0. 9
HIOTED TN LFRT=0. 8 -LARBTAHET %=0. 7 BAETHTZEIF=0. 7 BT =FEET %=0. 7
JEPTHTI =0, 7 JAIRTETEERN % =0. 6 HTTrkZeri=0. 6 LANTRAT=0.6 2V HLETZ Y Hlf*=0.5
H =y B EETRIB1 % =0. 5
HARE 2 ENET/INE=2. 4 BOEFRD TSR =2, 3 S TiENT=2. 2 J\Fmrgghk=2. 2 T [PNET %=2. 2
JUFHIPNAL®=2. 1 BROHIRT PR k=2 1 i ERTIE(A %=2. 0 Te-OTi4&fl=2. 0 TeoH&R %=2.0
SR HIETER I k=2, 0 FARFETET E K Mk =2. 0 EFETHR / bEsk=1.9 REERTAR /i %=1.9
FFRTHEE=1 9 Lo DT ARIMET R S k=1, 7 FARRIEINT % =1. 7 BOEARTSGERM=1. 7
BALET BALRT k=1. 7 TLEETAE T *=1. 6 BALETES / R1L%k=1. 6 REEATFT *=1.5
Sor IEBTRE % =1. 5 33V \OWRTH R k=1. 5 BU@RK E4Ek=1.5 FRralT i HE *=1.5
SENETH R %=1. 5
1 EFET-EF *=1. 3 e oM /IARTEEER=1. 3 {EHhR% *=1.3 =FHITERF/NKHT %=1, 2
SRR % =1. 2 Sy FFtEEEL 1 HERMEREL 1 T oTiErR k=1. 1 KEETRH *=1. 1
BOEFFUR *=1. 1 NERTRIEHE *=1. 1 7S FrfE=1. 0 R Bk =1. 0 FART PR *=0.9
FBUNSEHT FBA%RE %=0. 9 YEMAITER %=0.8 D3 Ak *=0. 8 FHETHE %=0.8 J\FiE5F=0. 8
ONDHIAE*=0. 7 HFOETHE _2BHT % =0. 7 JEEHA S ER %=0. 6 AT RATESET %=0. 6
LFETALRRIEE=0. 5
AFR 2 ATHEESET k=1, 6 BCRETECK %=1.5
1 BERTHEY [ %=1.3 J\E T HEE*=1. 1 AZEMARRGIR=1. 0 PRSI KB % =0. 8 —F iif&M=0. 8
AT k=0, 8 EFIFEEHTFEN=0. 7 BERTTRER %=0. 7 JUFAHFRA%=0. 7 BERITTILERT=0. 6
EEHEE*=0.5
597 (25 20 47 | FIEh 36° 24.1° N 140° 50.5° E 41km M: 3.5
FIE 1 BASZABI/INERS R =1. 2 kiR Ik=1. 1 BIZr&AT*=0.8 KFEHPERT *=0. 7 KF4H=0. 6
Wb iisa) I %=0.5
605 [26 16 16 | w21 EFEER 35° 12.9° N 139° 07.1° E 11km M: 2.8
FeZ) 1| e 2 FEIRETEAR %=2.0
1 /NEETIEKE % =0. 9 BAREITH=0. 7 A=) IIRHHT 4T~ %=0. 7
i 1 BNfEHR*=1.1
606 [26 17 17 | #&)I|EFEET 35° 13.2° N 139° 07.1° E 13km M: 2.1
FhE) 118 1 FEIRETIEA *=0. 8
610 |27 04 34 | f&EEEH 37° 22.5° N 141° 08.5° E 27km M: 3.1
e 1 IRITATEENHE=0. 6
611 |27 05 07 | HAREH S 41° 01.0° N 143° 03.5° E 25km M: 4.2
e 1 EREETITANT %=0. 6
HARE 1 HFRTHEE=1. 1 HFARFEEET I % =0. 7 JEPNET B R % =0. 6
614 |27 10 39 | =4 38° 34.9° N 142° 05.5° E 50km M: 4.0
BRI 2 JliT )i % =1. 6
1 FEMHERT k=1, 4 BKHBERT *=1. 2 KAWBTHREZRETk=1. 1 KB IIKE=1. 0
TRARTHITE=1. 0 FoBTHRERENT =0, 9 A —[ElTAEEE) 1=0. 8 =Rk % =0. 8 K& *=0. 8
EETRAT=0. 8 AT 1% =0. 8 TETTAARER *=0. 8 MABRTEIE=0. 8 B AKATKILET %=0. 7
ST =0. 7 BKTTHFNET %=0. 6 A&l EBT % =0. 6 KRt/ = HET=0. 6 BAAETH/NEF%=0. 6
HANGTIRA K =0. 5 BKATHHMT=0. 5 KilkFridy)1ALHT *=0. 5
PEES1 1 SAMHET*=0. 8 —EArTRHET=0. 8 —BIriT/EHT x=0. 8 —RIri=sARAT k=0.8
RASTETTRANERT=0. 8 K ITIATEI AR *=0. 6 {EFEETHE N %=0.6
615 |27 12 44 | BEERBAVE 26° 57.9° N 130° 18.2° E 64km M: 5.6
FER B R 2 WEFNHETES S =2, 2 AEETZMAEIT=2. 1 KIEHTIE 85 k=2, 1 WEE PR 5888 %=1. 9
AEMAFRTE «=1.9 EFMTE)I=1.9 SaRTASE*=1.8 EIRE+EHERE*=1.7
FEEPNET IR AR k=1, 7 EEMAERARTIE k=1. 7 FHUETHHL<=1. 6 FFIATEH;*=1.6
WENETTE & R=1.6
1 FARTHERIRE=1. 4 FOJARTAOYA %=1 3 FHRFEE *=1. 2 A NET IR % =1. 2 F TS *=1.2
AETAWETZNT *=1. 2 FJARTEE=1. 1| GFRRTEE=0.9 SEMITREA=0. 8 MARTHAL %=0. 7
LTS 2 LT k=2, 2 AIRCAPRFER k=2, 2 [EEEFN A =2, 0 BAWTERIk=1.9 BFER *=1.6
AHBRT et k=1, 6 JERISRATERISE *=1.6 5 2 E£Ha) AR *=1.6 Li&ETHEE=1.5
ALK FFS B k=1. 5
1 EEEFE=1. 4 KREWARRIFAK=1.4 9D FEHALE VBT *=1. 4 BTEATEx=1.4
BTk =1. 4 FEEIT G0k =1. 3 ALAMTZITk=1. 3 Hkr Y k=1. 3 SEATHH *=1.2
METEE %=1. 2 L#TER=1.1 5 2 EHE5IER*=1. 1 FRTERER*=1.1
SIREAT SR k=1, | EEHETEE k=1.0 BIERHART *=1. 0 FOFEEM=1.0
EEF AT % =0. 9 ERINTHAE %=0. 9 FREREMEE %=0. 8 B EMFETER=0. 8
e R4 =0, 8 FEERIR=0. 7 (FEEAFERE=0. 7 FARHATERT=0. 7 ARFITHE)1=0. 7
HIERZEHE=0. 6 FRBATZ IR=0. 5 JCKBRTHI% E=0. 5
616 |27 12 46 | EWEKEE 26° 54.4° N 130° 12.77 E 49km M: 5.2
eV SR 2 BEREBTBHERBE*=1.6 ERITHE=1. 6 EEHLMEIT=1. 6 FEHSFETE %=1.5
1 WEEAATEES k=1 3 EFUNE x=1. 0 YWE-NETIE & 7~0. 9 WHFNRT 585 % =0. 9 FFIFTER *=0.5
IR 1 AERHRT R k=1 1
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HE | B [ERHs Fidiy FREE HRE HiE
= | BB & Hoo B E GERE B
621 (27 19 25 | REARKE - FibH5 32° 18.4 N 130° 26.2” E 8km M: 2.5
JZN 1 EAATEdE=0.9
622 (27 21 07 | TEEEFIHH 34° 41.6° N 140° 37.4° E 56km M: 3.7
THER 1 BERTIE4=0.9
623 (27 22 29 | JEFEM 40° 17.6° N 142° 17.5° E 38km M: 3.7
HARR 1 B ERTE(A%=0.9 \FHAHIL*=0.6 J\FREET=0. 5
626 (28 05 40 | =IREnh 38° 32.2° N 141° 43.2° E 54km M: 3.7
AT 2 —RAMEEARAT k=1. 6 —RAMHLET*=1.5
1 —PBITRRRAT % =1. 4 —BITTTEAT *=1. 2 (EEATHE%K *=1. 1 —BIfERAT*=1.0
FABTETH AARTERT=0. 8 —BITTAHMT=0. 8 [ERim= i HRT 5k =0. 7 JARIETTIE) I IBT=0. 7
—BAT) | IEHT 5 =0. 5
BRI 2 JRAETHITEE=1. 7
1 FETHAERT k=1, 4 BKATELAT k=1, 2 B =FEATEA)I1=1. 2 B =MElTEE *=1. 2 F&MIRAT=1. 2
BKTHBTRET k=1 1 G ERT %=1, 1 &JIBTLo)lliE % =1. 1 KALTEHHEA k=1, 0
KIFFTHEEEG *=1. 0 KIFFTFER %=1. 0 KlFEFHH/RIF=0. 9 A& RKEHER *=0.9
BKTTARMAT %=0. 9 BKTTEEAT %=0.9 HAETTRA*=0.9 MEHTEIR=0. 9 FEHEE%=0.9
TR %=0. 8 KULBHIARE=0. 8 HANET/INEF %=0. 8 T AM=0. 8 FEFHEIHE/K*=0.8
BRI AR =0, 7 BT ERT=0. 7 A EIRE KT %=0. 7 FEETEEED=0. 7 KIGHIAAIL %=0. 7
BORTRILET =0, 6 FUFRMAAK=0. 5 AEAMERET *=0. 5 KAIETTESET *=0. 5 LLMEfR=0. 5
ARG R %=0. 5
637 [28 18 01 | =ERBAE 33 47.1° N 139° 41.6’ E 143km M: 4.9
BRI 1 AETREx=0.8
e 1 FNRING *=1. 1 ERITHEk=0.9 HFTTATAREEET +=0. 9 HATTIREMRAT *=0. 9 JRITATZEE=0. 9
WO HT=FIET=0. 8 HEATTIARS [HT=0. 7 HAFSTIRHERT %=0. 7 JIIPART )RR *=0. 7
WARTHA PEEF=0. 7 ZERTALH %=0. 6 AT %=0. 6 J4HT HAE k=0. 6
e EGHETTE I LRT %=0. 6 FRTTET AR %=0. 6 BEMEATES *=0.5 DO XTHFIT%=0.5
/NEFHT IR 3k =0. 5
TRy 1 ERZR)[%=0.9 BILriBh) I/NFR % =0. 8 A&EMiaH*=0.6
iz N 1 SR THEALREFET=0. 8 SE¥l e it MY k=0, 7 EmA B k=0. 7 FEBTHERH:%=0. 7
TEF/NVEFH: % =0. 6
THER 1 FAERmAE k=11 LA k=1. 0 BJIIFTREE %=0. 9 MM _EIE=0. 9 fEILTHRAXE=0.8
W1\ (8=0. 6 FitriA LB ifith k=0. 6 FHIRAMHIA %=0.5 BEHHERA=0.5
HRUAR 1 R TARERAFR=1 2 HEEHTE)=1. 0 ENFFhiss k=0, 6 BHEXEASR %=0.5
HhZ) 1 1B 1 ZREFHEE=0.9 JIEPERR/IMZET %=0. 7 )R I ERTET % =0. 6 =iHHskLUET %=0. 5
638 [28 18 10 | ZRIIRALED 36° 35.5° N 140° 28.7 E 48km M: 4.1
e 2 RESHTFER %=1.7 ENAHHTE %=1 7 SESHT B %=1. 6 WIAITIIA T EE=1.5
1 HEARTHTENREET sk=1. 4 /NEFRTFRIE@ & =1. 3 FJIK/INE *=1. 3 EAiZsk=1. 2 HZERTILME *=1. 1
ERTRUR =1 1 WX TEEA k=1, 1 SRIGFHRIF %=1. 0 7JIRTE) I %=1. 0 \ VX FigHRT *=1.0
FATTANG BT=0. 9 FEARFAEA *=0.9 W\ T =FBT=0. 9 JRITATLHHE=0. 9 JIIPAT B)HIPNFJE %=0. 8
SERETRERE %=0. 8 FHFTTTEEENT %=0. 8 EWAHZIPN=0. 8 W\ X /4 iE=0. 8
) HPEHE AT % =0. 7 ERTTRAE %=0. 7 W E I 3 % =0. 7 JIPNATFIPN=0. 7
BRAVESVES *=0. 6 BEEFFFHR *=0. 6 f&flsrt ERF %=0. 6 HEETINIHER *=0. 6
TREETRA) 145 1=0. 6 /)NEPET/NEFETHT sk =0. 6 ZB85) 17/ \ELL % =0. 5 —AMAHiiHH*=0.5
PRI 2 BSIHBIINGRS k=2, 3 FHEREHALET % =2. 3 FHEKE AT *=2. 1 FFeAHHETRRT=2. 0
KFHNIERT % =2. 0 SRIATEH%=2. 0 U7z LM HirarE *=2. 0 H L *=2.0
BT R %=1.8 OV=bLAHiEA)1%=1.8 AIHERIAE *=1. 8 HHEKEHILS *=1.8
TR PR k=1, 7 BEFTEME % =1. 7 IREIFHEE *=1. 7 IWEFTAGH *=1. 7 FHEXETH KT *=1.6
HHERETHEHET %=1, 6 FHHEAEH LN *=1. 6 AT HEF O k=1.6 KFETHLE *=1.6
ERSETRERT =1, 5 I KMEARTHBT k=1. 5 SR F4%k=1.5 LM%M *=1.5 L% 4=1.5
1 AKFEHTHET k=1. 4 IEBTY L %=1. 4 /JEETHRAE*=1.4 /N EEH LEH*x=1.4
SATETHPAH %=1, 4 {THHRRAE *=1. 4 $RHTHR %=1 4 HRETRH=1. 3 TR EIg R k=1. 3
RUETRERT %=1, 3 BT *=1. 3 /NEEF/INII*=1.3 KFETHE&H=1.3
TR D SHRFIE %=1.2 OV= 522l EET=1. 2 AR *=1. 2 SREHRk=1. 2
EHEREHPER=1. 1 25752089 S L+ %=1. 1 ZKNEEHET=1. 1 ZOREEHE G k=1 1
SETREZIE =1, 1 FRfSER k=1. 1 $RMETELS k=1.0 [ RETHR %=1, 0 FA TR %=1.0
BYNTAEM k=1 0 EIEXEHmEmT*=0.9 AR/ +x=0.9 HREAFER *=0.9 > (XH/FE*k=0.9
FRIRET/IME 3 =0. 9 TR % =0. 8 HIFATI/T4E=0. 8 HUPATEE » B%=0.8 i Fait*k=0.8
BFEfFHE %=0. 7 1T EE*=0. 7 D EHREFR *=0. 7 HHHEER %=0. 7 $&HEM#HE=0.6
Wk N=0. 6 BE/IRTIAHT%=0. 6 {T/7mi LM *=0. 6 REELmiferT*=0.6 #¢IIHHEEE*=0.6
AT O k=0, 5 SREHIIL %=0. 5 O < (EFHFZEFE *=0. 5 4Ami%=0.5
N 2 KHEEMEE Fk=1.5 HiAIE) I BTEHE*=1. 5
1 IRZEEILFRR=1. 4 BYEH RS INER A k=1, 2 EARIRETAR *=1. 2 AYehisHiART %=1.1
AERTSET-%=1. 1 BXMHEARRT k=10 FEETTHET *=1.0 BXHAE*=0.9 ERHAE%=0.9
FEARHTEA %=0. 9 FEVATHAEMT %=0. 8 HHiA S < HHTEE)I[%=0.7 BZEEIR TS *=0.7
IEER IR TS % =0. 7 T E HRALRERT=0. 7 B LHHEI1=0. 6 BIZES LT *=0.6
AR HEER Tk =0. 6 AZERILTTHE%=0. 5 HHEAHRET)IHT/]N1]%=0. 5
BRI 1 HAATTEIENT =0. 6 1)1 [Fi7RRAT k=0. 5 EXETHEF %=0. 5 BHETTFHRET %=0.5
THER 1 AHEFEIRET=0. 9 FEH&FT*=0. 8 FHETIAT %=0.8 T IFAHTH *=0.8 &HEHt3:%=0.8
FRH R %=0. 7 FRAEBZEHE=0. 7 21U/ =0. 6 SETZ2RE %=0. 6 fHIFETHRIGATE % =0. 5
EERHEFREE=0. 5 FERHERRGS %=0.5
640 [29 00 15 | tREEHErEHH 43° 10.77 N 145° 45.0° E 51km M: 3.9
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R 2845 A HuEE - KILAH (B55HR)
HE | B | ERHA Fidiy TR RS HiE
EFs | BRSSO BEE G EE
AiBE 1 AREEHVEA B k=0, 9 FEENTIL 2 453k=0. 8 tREETHFEREIE % =0. 8 1=HHIZELAN *=0. 6
641 (29 01 18 | MERIRARAH 32° 52.4 N 130° 48.4 E 13km M: 3.3
REAR I 3 FGhimiEE *=2.5
2 REEMTREE%=2. 3 KEMTH (/K *=2. 1 BEMIHE *=2.1 TEANE*=1.6
1 ZGHIATIOKET sk=1. 4 Z9PERTALRE k=1. 3 ZSHETE R k=1. 3 AEAILKAEANT %=1. 3
IR TR k=1. 2 &EMECE*=1. 2 REAERRTKE *=1.1 BEATEHRXER=1.1
FARRTERATRTRS %k =1. 0 ZGHLTTRRIAF % =1. 0 REARFREAKIT *=1. 0 REAHX LR *=0. 9
FARATERFTHFA=0. 8 |LEETTREARHT % =0. 8 ZGHiri LT % =0. 7 SFIkiiAatEmT=0. 6 |LEETREALET %=0. 5
IIEEHT ANEHE v & —3%=0. 5 [LIEEMTA9RERT *%=0. 5 Frl&RHPI4X%=0. 5 |LIEEHTRESET *%=0. 5
Koy IR 1 HEATHE AR *=1. 3
643 |29 10 55 | FAFKILIRALES 34° 15.5° N 135° 36.6° E 63km M: 3.6
TR 1 —Ek*=0.8 —EHTH=0.6 /ML HRT %=0. 6
REE 1 BRI EfHE*=1.0 @SB E%=0. 8 FFTHI&EDT*=0. 8 KJIIFRA)I=0. 7 FPEMAFFEER *=0. 7
REHTIAINE=O. 5
FOk LR 1 HEIET A k=1 0 A HTEAT %=0. 8 FHETHE=0.7 FLO)IIHTA=0. 6 fHIL5HTE=0. 5
WEONTHIVERA L Z—%=0.5 EEFETEELHF4=0. 5
644 (29 11 29 | =IREnh 38° 43.6° N 142° 09.6° E 40km M: 3.5
AFE 1 FEEETHEN *=0. 8 —BIrT TR % =0. 8 —BIrT=EMRMT %=0. 5
646 |29 13 21 | HEAUHEIZEEFEER 35° 50.4° N 139° 07.8" E 125km M: 3.1
N 1 FHEE THHAREFRT=0. 5
648 30 00 31 | =BG 24° 19.1 N 125° 14.8° E 41km M: 4.2
TR 1 B BTenE=0. 9 Bl BiiiiEe %=0.9 & B THl*=0.9 =i &iifBEREEk=0.7
‘B ST B KA %=0. 6
654 |30 18 13 | AKMHIEPNREREED 39° 07.0° N 140° 44.5" E 4km M: 2.4
FRHR 1 EREFFR*=1.1
655 (30 18 47 | ‘EirEsiiE 24° 27.6° N 126+° 29.3° E 85km M: 5.3
TR 1 BEfEmpasEdt=1. 0 B BiiIErE *=1. 0 BT FHikx=1. 0 ZiBiEREMm=0.5
658 [30 21 20 | FHERHE S 35° 28.8° N 140° 59.4° E 22km M: 3.7
TIER 2 FRHIZRE*=1.5
1 JEMEA *=1. 1 Sk &= *=0. 6 ALATHE *=0. 6 fLAT—=*%=0.6 ZLHT/Nth*%=0.6
PRI 1 MR % =0. 6 ZRIEENETHERF=0. 6 ZRIFERNETHE F *=0. 5
662 (31 14 23 | FERILEM 25° 26.9° N 122° 30.5° E 236km M: 6.2
TR 3 MERTHNE=2. 7 FHEHFEALG=2.5
2 MERTKIE=2. 4 FIETATEHeRAT *=2. 3 AIEMERET *=2. 2 MEIMRE=2. 1 AEMREFR=2. 0
VrERT B k=2, 0 BB Flik=1.9 BE& B LB «=1.9 MErREERL=1.9
BT RERERE =1 9 FEGEER*=1.8 ZBRIEII=1. 8 FHHEHE)II=1.7
Bl ETIOEIEL 6 B BT ERMERL 6 Bl ETHEHEMF=L. 6 Bl BT RFHR%=1.5
SIRERT S % =1. 5
1 ZERM*=1.4 BEETFRTE=1.4 BT FREERE x=1.4 B ETHIEE *=1.3
SIRERTAER=1. 3 Ti B EEEE=1. 2 SIREETEM=L 1
664 |31 19 49 | EEERET 32° 58.0° N 132° 31.0° E 32km M: 3.7
TR 2 EFENTAk=1.8
1 AABPETAAL R =1. 4 EEElTHRE k=1, 0 EFRIIT—AMA % =0. 8 FET s/ | |H] % =0. 8 EFEHTHHEI %=0. 6
RS TR EET %=0. 5 RINTHII *=0.5
iyl 1 TEETRMET k=1, 4 BITER +=1. 1 BEETAE=0.9 58T RKIE*=0.7 f5EM T 5E=0.7
KHABTBLR*=0.6
Ko 1 PAATTEIITEIIIH=0. 8 A LA E AN %=0. 5
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